OATYHUKU TEMIEPATYPbI

Ha3zHauyeHue

[JaTunkn TemMnepaTypbl NpeaHa3HayeHbl A U3MepPeHUst TeMnepaTypbl TBEPAbIX, ChiMyunX, XUAKUX U
razoobpasHbix cpea.

O6nacTb NnpuMeHeHus

MPUMEHAIOTCS B Pas/iMYHbIX  OTPACNsSX  MPOMBIWIEHHOCTU:  SHEpreTuyeckasi,  XuMu4eckas
MPOMBbILLIEHHOCTb, Pa3fNyHbIE OTPAC/IN CENbCKOro XO35MCTBa M HAPOAHOIro XO35MCTBa (TEMNNOBbLIE CUCTEMBI,
NPOM3BOACTBO NJIAaCTMAcC, KEPaMMKK, LeMeHTa, HehTenpoayKToB 1 T. A.).

MaTepuan 3aWMTHOW apMaTypbl — cTanb 12X18H10T, XH45K0, XH78T (nmb6o wx aHanoru). Mo
COrNlacoBaHMI0 C 3aKa34YMKOM W, UCXOAS M3 YCIOBUIA 3KCMyaTaumMmn, MOryT NPUMEHSTLCS ApyrMe MaTepuans
3alUMTHON apMaTypbl.

KOHCTpPYKTHBHbIE UCNOJIHEHUS

KOHCTpYKTMBHOE MCMOSIHEHME AaTYMKOB TeMMepaTyphbl, B NEPBYIO O4epeab, ONpeaenseTcs MoAenbIo.
Mogenb onpeaenseTcs:
e MWCMOSIHEHWEM MOHTAXHOM YacTu (cM. Tabn. 3.1);
e VCNOMHEHNEM TUNa KpenneHus (cMm. Tabn. 3.2);
e MCMOJSIHEHWEM KITEMMHOM rofioBbl (CM. Tabn. 3.3);
e UCNONHEeHNeM kabenbHOro repmossoga (cM. Tabn. 3.4).

UsrotoBneHme tepMmonpeobpasoBaTesied C KOHCTPYKTMBHbIMM NapaMeTpaMu OT/IMYHbIMU OT
npuMBeAeHHbIX B Tabnuuax 3.1, 3.2 n 3.3 BO3MOXKHO TOJIbKO MO COr/1IacCoOBaHUIO C usrortopurtenem!

Tabnuua 3.1 — McNoJIHEHUS MOHTAXXHOM 4YacTu

BapuaHT AvnameTtp OnuvHa
YcnoBHoe . »
MUCMOJIHEHUNA 0603Ha- W3o6parkenme MOHTAXXHOM MOHTAXXHOMN YacTn
MOHTa)XHOM yactu D Lm (L1, Lo), MM
yeHue .
yactu (d), mm min max
1 2 3 4 5 6

4 30 120

£y 5 40 320

= B 6 50 630

! 8 50 1000

Morpy>Hom n ( 10 50 3150

; — 12 50 3150

i 16 50 3150

npaMom 20 100 3150

38 www.pointltd.by Ten/dakc: +375 (214) 41-30-08


http://www.pointltd.by/

[laTunky TemMnepaTypsl

1 2 3 4 5 6
o g
! | 10 (8) 60 (10) (60)
I | L
LT
~ - 3150
i 10 (8) 60 (10) (60)
Morpy>xHom n CTyneHyaTbli
S ]
o, A mi 8 60 1000
| T
g——.—
i Lm - 10 (8) 60 (10) 3(é(5)§)

CTYNEeHYaThIN
peayLUMpOBaHHBbIN*

4 60 100
S ~
I'Iorpy>|<Hovl M '
UroNbYaThIn . 60 500
6 (10) 30 630
{
! ! M 8(18) 50 1000
MoBEPXHOCTHbIN Ns ® [ )
l |
¥ i = 10(18) 50 3150
KabenbHblin** %’ =
(monyckaeTcs ( | 21 97 45
O[IHOKpaTHbI K | ( 4,5;5;6 30 1000
n3rn6 paboyeil / —
yactu) M
Morpy>HoW V7 <_‘, 8; 10; 12;
Yrnosoi n "" 16; 20 1000
y A
(kabenbHbii (Ky) 2 (3; 4, 4,5; >0 (30) (100)
YrnoBOW) 6)
!
6 (5) 50 630
. ) 8 (7) 50 1000
" v : 10 (9);
Morpy»HoM T3 { !
y n 3 N | . , 12 (10);
ManOUHEPLIMOHHBI M 1 Lg———-l : 1 ' 14 212;. 50 3150
- Lo - 16 (14);
20 (18)

www.pointltd.by Ten/dakc: +375 (214) 41-30-08 | 39


http://www.pointltd.by/

[aTumky TemMnepatypbi

1 2 3 4 5 6
Morpy>kHoI : \ ) 4; 5; 6;
HaknaaHoi n { r 8; 10
H
(kabenbHbIi (Kn) | —— (4; 4,5; 6) 50 1000
HaKJ1aZIHOM)

BeckopnycHbIl

«onneTka -
CTEKJIOHUTD, q—‘};\ | 2,9; 3,8;
CUAIMKOH Unn bc Grnerna s crewronry /)| 4,8 500 20000
¢Toponnacr» . )
| —_—
0 6; 7,5
BeckopnycHbIN {
«BYChI»** B ‘E:ZJTL;—_ =] (0,§;2()),7; 500 20000
M4x0,7;
E’ o M5x0,8;
BuHTOBOM _ . M6x1,0;
B | ' M8x1,25; 10 50
" M10x1,5;
L M12x1,5

1. *YMeHblueHVe 3a30pa MeXAy CTEHKOW 3alMTHOro yexna v Y3 nNpuBOAUT K YMEHbLIEHWIO BpPEMEHM
TEPMUYECKOW PEAKLINN.

2. **Kabenb c MeaHbIMU xunamm (ana TC-B) / ¢ TepmoanekTpoaamu (ans TMN-B) B MMHEpPaNbHOM U3015UMM
M 3aWnTHOM 060n0oYKe M3 HepxaBsetoleln ctanm (MaTepuan obonodku cranb 12X18H10T, AISI 310, AISI
316, AISI 321, Inconel 600). Kabenb BblAEPXMBAET HE MeHEe ABYX UMKIOB M3rMb60OB Ha UWMIMHAP
ANaMeTpoM, paBHbIM MATMKpPaTHOMY AuameTpy kabens. llogxoaut ans uM3MepeHus TemnepaTypbl
TPYZAHOAOCTYMHBIX 30H C arpeCcCUBHBLIMU CpefiaMu.

3. ¥**/cnonHeHne MoHTaxkHoM YacTu B («6ycbl») npeactaBnsieT coboin TepMO3eKTPOAbl, C HAHN3AHHbIMM
Ha HUX KepaMU4eCcKMMK U30119TopamMu B Buae byc ncnonHexune tonbko ans Tr-b.

U3rotoBneHne AaTUMKOB TeMnepaTtypbl C KOHCTPYKTUBHbIMM NapaMeTpaMyu OT/IMYHbIMM OT
npuBeAeHHbIX Bbille BO3MOXXHO TOJIbKO MO COrsiacoBaHMIO C usrortoeurenem!

40 www.pointltd.by Ten/dakc: +375 (214) 41-30-08


http://www.pointltd.by/

Ta6nuua 3.2 — BapnaHTbl UCMOJIHEHUA KPENEXHO YacTu

YcnoBHoe
0603HaueHue

1

nw

HLU

nr

Hr

Mn

U3o06parkeHune,

2

onuncaHue

be3 anemMeHTOB KpenneHus

-
-

Ukwisa

i yapwas
- ;.: - — |
“' ) Q
|

Lo Lt

LLIai6a ynopHas

s (kanGa

Lo

e L =

L

Wryyep

HenoasvkHbIN WTyLep

3

[—

M
o0

— .

—

Qe

1o

folu

MoaBuXHag raiika
Lsapya '
. Jr— = 9

!

!

—
)
1

S B

l

fava A—

Lo

HenoasuxHa

Wanta Q
ynopras

tiryjep
Lo M

=

Lot

4 rarika

X
2

_ 136 _

MOABWXKHBIN WITYLEP, KOHCTPYKLMS
«LWTyLep C nasamm»

Tunopasmep
pe3bbbi, M

3

10; 12

14

16; 18

M12x1,5; G1/4
M16x1,5; G3/8
M20x1,5; G1/2
M24x1,5
M27x2; G3/4

M33x2; G1

M12x1,5; G1/4
M16x1,5; G3/8
M20x1,5; G1/2
M24x1,5
M27x2; G3/4

M33x2; G1
M12x1,5; G1/4
M16x1,5; G3/8
M20x1,5; G1/2

M24x1,5
M27x2; G3/4

M33x2; G1

M12x1,5; G1/4
M16x1,5; G3/8
M20x1,5; G1/2
M24x1,5
M27x2; G3/4

M33x2; G1

M8x1

M10x1;
M12x1,5; G1/4"

[laTunky TemMnepaTypsl

OnameTp
MOHTA)XXHOM YacTu
D, MM
4

4;5;6;8; 10
4;5;6;8

4;5;6; 8; 10

5;6; 8;10; 12

4;5;6
4;5;6; 8; 10
5;6;8; 10; 12

6; 8; 10; 12; 16
8; 10; 12; 16; 20
10; 12; 16; 20

4,5;6
4:5;6;8; 10
5;6;8; 10; 12
6; 8; 10; 12; 16

8; 10; 12; 16; 20
10; 12; 16; 20

4;,5;6
4:5;6;8; 10
5;6;8;10; 12
6; 8; 10; 12; 16

8; 10; 12; 16; 20
10; 12; 16; 20

4
4;5;6;8
5;6; 8; 10; 12
6; 8; 10; 12
8; 10; 12; 16
10; 12; 16; 20

4,5

4:5;6

www.pointltd.by Ten/dakc: +375 (214) 41-30-08 | 41


http://www.pointltd.by/

[aTumky TemMnepatypbi

1
Milins

MLUn

MpLLl

Mrwrek*

2
-
Ulryyep = Q
f

%77 ]
i

Lo LM

-

MoABVXKHBIN WITYLEP, KOHCTPYKLMS
«BTY/IK@ C NasaMu»

MoABVXXHbBIN WTYLEP NATYHHBbIV

33.47

(eysmos i

N —
hﬂ@%ﬂ—-]

. Q
Wryyep »I:\u:::l

LWTyuep c npy>|;MH017|

PP v g AT fe Ly

:.'7] =1 7

- -

NeLd

MoaBWIKHaA LWMLEBAs ranka
«MOJSIOYHas ranka»

Ceapxa

'
®narey Q

Lo L

M8x1

M10x1;
M12x1,5; G1/4”

M12x1,5; G1/4

M16x1,5; G3/8

M20x1,5; G1/2
M24x1,5

M27x2; G3/4

Rd52x1/6;
Rd58x1/6;
Rd65x1/6;
Rd78x1/6

4;5

4;,5;6

4;5;6
4;5;6; 8; 10
5; 6; 8; 10; 12

6; 8; 10; 12

8; 10; 12; 16; 20

6; 8; 10; 12

No 3aKasy

42

www.pointltd.by Ten/dakc: +375 (214) 41-30-08


http://www.pointltd.by/

dnaHewl NNacTUHYaTHIA

nuw
—f | H’__‘
\ l
I'Iepe.uBmKHom LIJTYLl,ep
Bp
'}mux;ml g
( (e
. gy
BalloHETHbIN pa3beM
NMpuMevyaHue

45x45

M16x1,5; G3/8
M20x1,5; G1/2
M24x1,5
M27x2; G3/4

M33x2; G1

M10x1;
M12x1,5

[laTunky TemMnepaTypsl

4

5;6; 8; 10

4;5; 6; 8; 10
5;6; 8; 10
6; 8; 10; 12; 16
8; 10; 12; 16; 20

10; 12; 16; 20

1. *Pa3mep wecTurpaHHuka S onpesensieTcs U3roToBUTENEM, ANMHA MOHTaXHOW YacTu LM no 3akasy.
2. **CoeaunHeHue ("rMrneHnuyeckoe", "acentmuyeckoe") NpMMeHsieTcsl B NULLEBOW, MOJIOYHOMN U
cpapmaLieBTMUECKOI NMPOMBILLIEHHOCTU. bnaroaaps npMMeHeHW0 JaHHOro CoeAIMHEHNS

cobntopatoTcs cnepytowmne TpebosaHus:

1. NMpepoTBpaLLeHVe nonagaHns 6akTepuii CHapyXXn BHYTPb CUCTEMbI
2. MNpenoTBpalleHne 3aAepXXaHns UHrpeaneHToB paboyeit cpefbl B YacTax / 3a3opax / AeTansix

COeaVHeHMs.
3. ObecneyeHne kavecTBEHHOW 6e3pa3bopHOI MOVKM.
4. Jlerknit MOHTaX U IEMOHTaX

5. HagexXHoCTb, XMMUYeckasi, TeMnepaTypHas U np. CTOMKOCTb.

U3rotoBneHne AaTuMKOB TeMnepaTtypbl C KOHCTPYKTUBHbIMM MapaMeTpaMyu OT/IMYHbIMM OT
npuBeAeHHbIX Bbillleé BO3MO)XHO TOJILKO MO COrjiacoBaHuIo C usrorosurtenem!

www.pointltd.by Ten/dakc: +375 (214) 41-30-08 | 43


http://www.pointltd.by/

[aTumky TemMnepatypbi

Tabnuua 3.3 — BapraHTbl MICNOIHEHUSA KJIEMMHbIX FroJIoB

A (c npoBogamm)
- i -y CreneHb

Anura ngqao,aoa 1o 3aKkasy - IPOO
e |
‘l
BuA HeT
——— | B3pPbiBO3alLUMTDbI
— l 'Yf‘ -
b (c kabenem)
CreneHb IPOO; IP44;
Amana kabens no saxazy 3almTbl IP65; IP68
\
BuA OExialICT6 X
/- B3pbiBO3aLUMUTDI
Akl (TepMmoMeTpHUYecKasn BCTaBKa)
r CreneHb IPOO
f:]- I 3aWmTbl
]Y 9
al < 4
|
i - Bup
HeT
' B3pbiBO3aLUMUTDI
g
Lm
A
Creneni, IP65; P68
3almThbl
Bun OExialICT6 X
< B3pbiBO3aLUMUTDI
. dukcaums 3aulenka
l ~ KPbILIKKN /BUHT
J__ o - OvameTtp kabens
. / ana Jir (6+12) MM
L (no ymonyaHmio)
_[:1_ BO3MOXXHO MCMOMTHEHWE C OOHUM
) 68 | 13 repMoBBoAoB (CcM. Tabn. 3.4)
antoMUHne-
MaTtepuan 9
Bbli CNJaB
YcraHoBka MU aa

a4 www.pointltd.by Ten/dakc: +375 (214) 41-30-08


http://www.pointltd.by/

AaTuvkv TemnepaTypbl

E («6onbliasn»)
CreneHb

IP65
3aWMmThbl
Bun HeT
- 57 .. B3pbIBO3aLYMUTDI
dukcaums
=2 KPbILIKWU pesbba
Anametp kabens (7+13) mm
(no ymonuyaHuio)

BO3MOXHO UCMONHEHUE C
repmMoBBoOAOM «[1»
(cm. Tabn. 3.4)

MaTtepuan naacTuk
fa (4-20)
YcraHoska N MA
X («manas»)
CreneHb IP65
3almThbl
- 70 max s 143 o Bua
1 HeT
8 B3pPblBO3aLUUTDI
dukcauyus pesn6a
KPbILUKKN
(| AvameTp
kabens (7+13) mm
(no ymonuaHmio)
MaTtepuan nnacTuk
YcraHoBka N HeT
N («npsamasn>)
CreneHb IP65
3almThbl
)
Bup HeT
. B3pPblBO3aLUUTDI
duxcauums pe3bba
KPbILUKKN
AvameTp
kabens (no (7+13) mm
YMOJIHaHUIO)
MaTtepuan nnacTunk

MpUMeHSeTCa ANs KpenieHus
Ha M/I0CKOV NMOBEPXHOCTM

YctraHoBka NN na
(4-20) MA

www.pointltd.by Ten/dakc: +375 (214) 41-30-08 | 45


http://www.pointltd.by/

[aTumky TemMnepatypbi

K (pyuxa)

HnuHa kabens no 3akasy
135 , A

/7

S

.~4

Km (pyuka «mManas>)

Qrnna kabens no 3akasy

37 max N 17

J11 (wTencenbHbI# pa3beM)

- 50 max < e TR o
= 1 =y I
ii ‘o f'(r ) q
= NI\ 3
[f T = Y
l = [ ] |
29

CreneHb
3aLmThbl

Bup
B3pPbiBO3aLUMUTDI

MaTtepuan
PY4KM

CreneHb
3alMThbI

Bupa
B3pPbIBO3aLLUTbI

MaTtepuan
PY4KM

CreneHb
3almTDbI
Bupa
B3pPbIBO3aLLUTDI
OvnameTp
kabens

Tvn pa3beMa

MaTtepuan

CreneHb
3aLlMmThbl

Bup
B3pPbIBO3aLUMTDI

OvameTp
kabens

Tun pa3beMma

MaTepunan

IP45

HET

nnacTukK

IP45

HeT

nnacTtukK

IP65

HEeT

(4,5+6)
MM
DIN
43650
form C
nnacTuk

IP65

HeT

(6+9) MM

DIN
43650
form A

nnacTuk

46 www.pointltd.by Ten/dakc: +375 (214) 41-30-08


http://www.pointltd.by/

Jlk (pa3beM-KOHHEKTOP)

70

usB

14

H1

AaTuvkv TemnepaTypbl

CreneHb
3aWmThbl 1P00
Bup B3pbIBO- HeT
3almThl
TepMOoCTOWKMIA;
AHTUCTATUYHBIN;
ManorabapuTHbI
Martepuan Kepamuka
CreneHb IP65
3aWmThbl
Bupa B3pbIBO-
3alMmThl HET
Tun pa3bema USB tmn B
Crenenb IP65; IP68
3aWKThbl
OEXiaIICT6 X
BWA B3PLIBO- b i11cTE X
3aWATEL 4 ExdialICT6 X
pe3bba n
®ukcauns CTOMOPHbIN
KPbILWKWX BT

NocTaBnsieTcs ToNbKO B
KOMMJIEKTE C OAHUM U3
repmMoBBOAOB (CM. Tabn. 3.4)

Martepuan

YcTaHoBKa
nn

CreneHb
3awWMmTbl
Bup B3pbIBO-
3awWMmTbl
dukcayus
KPbILIKWX

aNOMUHUEBBIN
cnnas

na

IP65; IP68
OEXiaIICT6 X

pe3bba

MocTaBnsieTcs ToNbKO B
KOMMMEKTE C OAHUM K3
repmoBBogoB (cM. Tabn. 3.4)

Martepuan

YcTaHOBKa
117

HEep)XaBelo-
was cTanb

na

www.pointltd.by Ten/dakc: +375 (214) 41-30-08 | 47


http://www.pointltd.by/

[JaTuvku TemMnepaTypbl

H6

H3 (ans ycraHoBku Tpex 4Y3)

-

|
1

Crenexb IP65; IP68
3alluThbl
Bun 3peigo.  UE¥ALICT6 X
:a :m 1ExdIICT6 X
wm 1ExdialICT6 X
dukcauyunna pesn6a
Kpbll.uK"

MocTaBnsercs ToNbKO B
KOMMIeKTe C O4HUM U3
repmMoBBOAOB (CM. Tabn. 3.4)

MaTepuan HEpXXaBewLlad
CTalb
YcTaHOBKa a
nm A
Crenens 1P65; P68
3adllnThbl
BUA B3PbIBO- i 1eTe X

3almnThl

dukcayun pesn6a
KPbILIKK

[MocTaBnseTcsa B KOMMIEKTe C
Tpems repMoBBOAaMM
(cM. Tabn. 3.4)

Marepuan HepXXaBeloLLas
CTalb
YcraHoBKa 3
nm A
CteneHb
1P65; IP68
3alluThbl
BUa B3DBIBO- OExialICT6 X
;‘a :m 1ExdIICT6 X
t 1ExdialICT6 X
dukcaums pe3sba Mv
CTOMOPHbIi
Kpbll.ul("
BUHT

MoXXeT KOMMIEeKTOBaTbLCA
repmMoBBogoM (cM. Tabn. 3.4)
aNtOMUHUEBBIN

Martepuan
cnnas

MpnMeHsieTCs TONbKO ANs
mogudukaumm TC-b-Y, TMN-b-Y

48 www.pointltd.by Ten/dakc: +375 (214) 41-30-08


http://www.pointltd.by/

AaTuvkv TemnepaTypbl

v
Crenexb 1P65; P68
3alluUThbl
Bun e3oppo. | UE¥ALICTE X
:a :m 1ExdIICT6 X
) 5 1ExdialICT6 X
= dukcaums pe3b6a Mv
- CTOMOPHbIi
KPbILUKHN
] BUHT

Mo)XeT KOMMNNeKToBaTbCS
repMoBBoAoM (CcM. Tabn. 3.4)
ANOMUHUEBbIV

Martepuan
cnnas

UHankauyus mXxu,; ncu

MpuMeHsieTCs TONMbKO ANs
mMoamndukaumn TC-b-Y, TN-b-Y

Crenens 1P65; IP68
3alMmThl
BUa B3DLIBO- OExialICT6 X
:‘a :m 1EXdIICT6 X
\ t 1ExdialICT6 X
T dukcauunna pesb6a
l KPbILLUKK
l‘ Mo>XXeT KOMMNIEKTOBATLCA
i_ﬂ repMoBBoAOM (-aMn)
/ (cM. Tabn.3.4)
ANOMUHUEBbIV
Martepuan
cnnas

MpUMeHSeTC ANs KpenneHus Ha
MNJIOCKOM MOBEPXHOCTY

*Mn
Crenens IP65; IP68
3aWnThbl
OExialICT6 X
. BWA B3PBIBO- b iiicTe X
3aWATEL 4 ExdialICT6 X
| Nt B ®ukcaums pesbba
L KPbILUKW
| (- | d 4 MO>XeT KOMMNEKTOBaTLCS
e T 4 | repMoBBogoM (cM. Tabn. 3.4)
R S 4 f— arNOMUHNEBBIN
| . . { Martepuman

s | Od cnnae
' Nupgunkayusa MXL; NCu
MpuMeHsieTCs TONbKO ANs
moaudukaumm TC-b-Y, TN-b-Y
MpuMeHsieTCs NS KpenneHus Ha
MNSIOCKOW MOBEPXHOCTYU

www.pointltd.by Ten/dakc: +375 (214) 41-30-08 | 49


http://www.pointltd.by/

[JaTuvku TemMnepaTypbl

CreneHb
3alMUTbl
- Bupg B3pbIBO-
3awWMmTbl
dukcauus
KPbILUKKN
OuameTp
Kabens gna
Inr (no
YMOJIYaHUIO)

D83

Martepuan

YcTraHoBKka
117]

CreneHb
3awWMmTbl
®83 Bup B3pbIBO-
3awWMmTbl
dukcayus
KPbILLUKW
AunameTp
kabens gnsa
Jr (no
YMONYaHuo)

Martepuan

Nupankauyuna

IP65; IP68
OExialICT6 X

BUHT

(7+13) mm

ANOMUHUEBbIV
cnnas

na

IP65; IP68
OEXiaIICT6 X

BUHT

(7+13) mm

aNtOMUHUEBBIN
cnnas

VXKLL MCLY

MpuMeHseTcs ToNbKo Ans
mMogudmkaummn TC-b-Y

CreneHb

3almThbi
113 t

= Bupa B3pbIBO-

T | o

105

KPbILLUKK

e

Martepuan

YcTraHoBKa
nn

IP65; IP68
OExiaIICT6 X

pe3bba

MoXeT KOMMNJIeKTOBaTbCA
repmosBozoM (cM. Tabn. 3.4)

aNOMUHUEBBIN
cnnas

na

50 www.pointltd.by Ten/dakc: +375 (214) 41-30-08


http://www.pointltd.by/

AaTuvkv TemnepaTypbl

*Win
Crenent IP65; IP68
3aWmUThbI
. - ‘ B";‘aﬁ":::* OExialICT6 X
P s =Wl ——xu
=\ B e T e
!!'*‘\ i) ..-,l ! 1 MOXET KOMMEKTOBATHCS
4\ N __--/;/ H —‘ repMoBBO/IOM (CM. Tabn3.4)
=" =l = a/IlOMUHMWEBBIN
MaTtepuan
cnnas
Nuankauyusa mXu; ncu
MpuMeHseTcs TONbKO Ans
moandukaumm TC-b-Y, TN-b-Y
A
Crenehs 1P65; IP68
3aWMmThI
OExialICT6 X

B";‘a“v'l’:l':m 1ExdIICT6 X
- - r . o 1ExdialICT6 X
ﬁh ﬁ dukcaums
- BUHTbI
KPbILUKHN
\! g v 4 i MoXeT KOMMIeKToBaTbCA

repmoBBogoM(-amn) (cM.Tabn3.4)
aNIOMUHWEBbIN

MaTtepuan CrnaB
YcraHoBKa na
nm (8o 6 wr.)
r*
CreneHb
3aWuThl 1P65
\ ‘. Bua HeT
A i3 = =1 ‘ B3pbIiBO3aLUMUTDI
L=——=3 [ L o
b~ A ! ‘ | o dukcaums BUHTHI
7 = 2 : ‘ KPbILLKH
T 1 v |y BAvaMertp kabens
paa | L 60 B ana Nr (7+13) mm

(no ymonuaHuio)
a/IIOMUHMWEBBIN
cnnas
YcraHoBka MU HeT

Martepuan

*ToNbKO MO COr/lacoBaHMIO C U3roTOBUTENEM

www.pointltd.by Ten/dakc: +375 (214) 41-30-08 | 51


http://www.pointltd.by/

[JaTuvku TemMnepaTypbl

Ta6bnuua 3.4 — BapnaHTbl UICMOJIHEHUA KabesibHbIX repMOBBOAOB

MNr (N1acTUKOBbLIN repMOBBO/,)

— [ . OvameTp
L. T | ka6ens, d

1§ Bua B3pbIBO-
P — 3aWmThI
= CreneHb
L 77 o N 3aWmThI

JIT (naTyHHbIN repMOBBOL,)

OvnameTp
! kabens, d

-"-‘! * - T E: Bua B3pbIBO-
P | 3aWmTbl
' i CreneHb

- - - 3alMTbl

MT (MeTannuyeckuii repMoBBOA)

% 2 Tun kabens

ol ol = Anametp
! l " — h— { kabens, d
o/ ¥ | I

Bua B3pbIBO-

M2De15
B

. 3alyMUThbl
' - -7-_'r-\ ' ' ‘ V~--'. k““' m
17
Bl 40 i CreneHb
= e 3al4UTbl

MIB (MeTannMyecknii repMoBBOA)

Tun kabensa

AvameTp
kabens 6e3
6ponn, d
BHewHUi
AnameTp
kabens, D

Bua B3pbIBO-
3almThbl

CreneHb
3al4UTbl

(6+12) mm

OEXiaIICT6 X

IP65

(6+12) MM

OEXxiaIICT6 X

IP65

HebpoHMpo-
BaHHbIN
(3+7) mm;
(7+13) mm;
(13+16) mm*
OEXiaIICT6 X
1EXdIICT6 X
1ExdialICT6 X

IP68

6poHuMpo-
BaHHbII
(3+7) mm;
(7+13) mmM;
(13+16) mm*
(9+15) mmM;
(15+20) mm;
(19+25) mm*
OEXiaIICT6 X
1EXdIICT6 X
1ExdialICT6 X

IP68

52 www.pointltd.by Ten/dakc: +375 (214) 41-30-08


http://www.pointltd.by/

MIT (MeTannnyeckuini repMoBBoa)

Mr-M** (MeTaniMyeckuin repMoBBOA,)

AaTuvkv TemnepaTypbl

Tun kabena

OvameTp
kabens, d

Mpucoenu-
HUTe/IbHasA
pesbba, C

Bupa B3pbIBO-
3awmThbl

CreneHb
3alMTbI

Tun kabens
OvameTp
kabens, d

MeTtanno-
pykas

Bupa B3pbIBO-
3al4MUTbl

CreneHb
3aLlUTbI

MrI® (MeTannmMyeckuin repMoBBOA C Nocieaytollen dukcaumein kabens)

S o7

3
B
h—1 3
AR~
% B
| 8 &
o—1

Tun kabensa

AvameTp
kabens, d

Bua B3pbIBO-
3alMUTbl

CreneHb
3alyMUThbl

MPOJIOXKEHHbII
B Tpybe
(3+7) mm;
(7+13) mm;
(13+16) mm*
M16x1,5; G1/4;
K1/4; Rcl/4;
M20x1,5;
G1/2; K1/2;
Rc1/2
OExialICT6 X
1ExdIICT6 X
1ExdialICT6 X

IP68

B MeTasnsno-
pykaBe
(7+13) mm;
(13+15) mm;
(15+19) mm*
Ay15; Ay16;
Ay20
OExialICT6 X
1EXdIICT6 X
1ExdialICT6 X

IP44; 1P65*

HebpoHMpo-
BaHHbII
(3+7) mm;
(7+13) mm;
(13+16) Mm*
OExialICT6 X
1ExdIICT6 X
1ExdialICT6 X

IP68

www.pointltd.by Ten/dakc: +375 (214) 41-30-08 |

53


http://www.pointltd.by/

[aTumky TemMnepatypbi

MrIB-B** (MeTannMyeckuin repMoBBo/)

Tun kabena

OvameTp
kabens 6e3
6poHn, d
BHeLWuHMM
iy : aAvnameTtp
Rg ; : ka6ens, D

Bupa B3pbIBO-
3almThbl

CreneHb
3aLUTbl

6poHMpo-
BaHHbIN
(3+7) mm;
(7+13) mmM;
(13+16) mm*
(9+15) mm;
(15+20) mm;
(19+25) MM
OEXiaIICT6 X
1ExdIICT6 X
1ExdialICT6 X

IP68

MIB-T (MeTanIMyecknin repMoBBOZ, ANst KPEMIEHMS NIAaCTMKOBOrO pykaBa)

Tun kabensa

OvnameTp
. kabens, d

MnacTukoBbI
pyKasB

Bua B3pbIBO-
3aWumThbl

CreneHb
3alyMUThbl

HebpoHMpo-
BaHHbI
(3+7) mMm;
(7+13) mm;
(13+16) Mm*
Ay15; Ay16;
Ay20
OExialICT6 X
1ExdIICT6 X
1ExdialICT6 X

IP68

MI'M (MeTannuyeckuii repMoBBOA AJISl KPEMeHMs Kabens C nepexoaHon MydToin)

Tun kabens

AnameTp
‘ : . kabens, d

Mpucoenu-
HUTeJIbHasA
pe3bb6a, C

Bua B3pbIBO-
3alMUTbl

CreneHb
3aLUUTbI

HebpoHMpo-
BaHHbIN
(3+7) mMm;
(7+13) mm;
(13+16) Mm*
M16x1,5;
G1/4; K1/4;
Rc1/4;
M20x1,5;
G1/2; K1/2;
Rc1/2
OExialICT6 X
1ExdIICT6 X
1ExdialICT6 X

IP68

54 www.pointltd.by Ten/dakc: +375 (214) 41-30-08


http://www.pointltd.by/

[laTunky TemMnepaTypsl

MIB-M (MeTannnyeckuii repMoBBO/ ANS KPEMieHUsS METaNIOPyKaBa)

Tuvn kabens He6p0HMBO_
BaHHbIN
i S (3+7) mm;
N7 F :222:272 (7+13) MM;
‘__J | | % Meranno- Ay15; Ay16;
Ml 77 5 ool ' pyKas [Ay20
' ~Ea0 ] Bup B3pbIBO- OExialICT6 X
) | AT 1ExdIICT6 X
1ExdialICT6 X
CreneHb P68
3alMnThbl

MrB-M(NBX) (MeTanIMyeckuin repMoBBOA, ANsi KPEMeHUst MeTaniopykasa B MBX nsonsumm)

Tun kabens 6p0|-u4p9-
BaHHbI
~ g (3+7) mm;
H{ ) ::;ZT;TZ (7+13) mm;
| \[ ,:tl HI 1l =k ' (13+16) MM*
| : { Y | ‘ ©4  Meranno- Ay15; Oy16;
R e N - L ay20*
} Bug B3pbiBoO- OExialICT6 X
) 33UTBI 1ExdIICT6 X
1ExdialICT6 X
CreneHb P68
3aWMUThbI

NMpumeuyaHue
*N3roTaBnNMBalOTCS NOC/E COrNiacoBaHUS C NPOM3BOAUTENEM

* ¥[epmoBBOs MI-M MOXET MOCTaB/IATHECS B KOMITIEKTE C YIT/IOTHUTEIbHOV BTY/IKOU (4715 06)KaTns Kabesis).
B 310M CryHae 6yger obecrieyeHa CcTerneHb 3aimtel IP65.

www.pointltd.by Ten/dakc: +375 (214) 41-30-08 | 55


http://www.pointltd.by/

TEPMOIPEOBPA30OBATEJIM
COMPOTUBJIEHUA TC-b




TEPMOIMNPEOBPA3OBATEJIX COINPOTUBJIEHUA TC-b

HasHaueHue u NpuHUMN AeincTBus

Tepmonpeobpazosatenm conpotuenenns TC-b (TC-B-P ana P®) npegHasHayeHbl Ansi M3MepeHus
TeMMepaTypbl TBEPALIX, ChIMyUMX, XUAKNX U ra3006pa3HbIX cpes B Pa3fIMYHbIX OTPACISAX NMPOMBbILIEHHOCTH.

TepMonpeo6pa3OBaTenM CONpOTUBNIEHNSA BbIMYCKAOTCA B ABYX MO,IJ,M(bMKaLlVIFIX:

- TC-Bb - Tepmonpeobpa3oBaTenn COMNPOTMB/IEHNS, WMEIOWME BbIXOAHYIO XapaKTEPUCTUKY,
COOTBETCTBYHOLLYIO HOMWHANIBHON CTAaTMYECKOW XapaKTepucTuke npeobpasoBaHus (HCX) Pt100, Pt500,
Pt1000, 500, 100M, 500M, 50M, 100M.

- TC-B-Y — Tepmonpeobpa3zoBaTenn COMPOTUBIEHUS C YHUPUUUPOBAHHLIM BbIXOAHLIM CUIHANOM
noctosiHHoro Toka (4-20) ™A, (0-5) M™MA; uudpoBbiM npotokonoM HART, COBMELLUEHHbIA C
YHUDULMPOBAHHBLIM BbIXOAHbBIM CUrHANOM.

MpuHunn penicteuss TC-B OCHOBaH Ha WM3MEHEHWM COMPOTUMBIIEHUS UYYBCTBUTENBHOMO 3/1EMEHTa B
3aBMCMMOCTM OT TEMMepaTypbl.

MpuHuun peicteus TC-B-Y ocHoBaH Ha npeobpa3oBaHWMKM CUrHanNa MepBUYHOro npeobpasoBaTens
TeMnepaTypbl B YHUOULMPOBAHHbIN BbIXOIHOM CUIHAM MOCTOSIHHOTO Toka (4-20) MA nubo (0-5) MA 1 nepeaaun
npeobpa3oBaHHOro curHana, nocpeactsoM HART mpoTokona, Ha YCTPOMCTBO, MOAAEPXKMBAIOLLEE [AAHHbII
npoTtokon (B cnyyae ucnosHenms ¢ HART npoTOKO/IOM) C NOMOLLbIO Npeobpa3oBaTens nsMepuTenbHoro. B
KauecTBe nepBUYHbLIX NpeobpasoBaTteneit TemnepaTypbl B TC-B-Y npumensiiotca TC-B. MpeobpasoBatenb
n3mepuTenbHbii (MA) BMOHTUPOBaH B KIEMMHytO ronosy TC-B-Y.

TC-B-Y MMEIOT NUHENHYIO U HENUMHENHYIO 3aBUCMMOCTb BbIXOIHOrO CUrHana oT TeMrepaTypbl.

TC-B-Y MOryT uMeTb BCTPOEHHbIV MHAMKATOP, Ha KOTOPOM 0TOBpaXatoTCsl CUMBOJIbI COOTBETCTBYHOLLIME
onpefeneHHbIM PeXXMMaM HaCcTPOeK UK BeIMYMHA BXOAHOMO NapaMeTpa B UM(MPOBOM BUAE B YCTAHOBEHHbIX
NpW HaCTPOWKe eAMHULAX U3MEPEHWS, UK BESIMYMHA BbIXOAHOrO CUrHana B MPOLEHTHOM COOTHOLUEHWM OT
Avana3oHa U3MepeHus.

TC-b knaccudmumpoBaHbl MO TUMY YyBCTBUTENbHOrO anemeHTa (Y3) B cooTtBetcTBuM ¢ FOCT 6651
cneaywowmm obpasom:

- NIAaTUHOBbIE - N3roTaBNBAIOTCS C Y3 13 NNaTUHbI;
- MefiHble - M3roTaB/MBalOTCS C Y3 13 Mean.

Tepmonpeobpa3zoBaTeny COMpoTUBAEHUS MOryT OblTb  WM3roTOBAEHbI BO  B3PblIBO3ALUMLLEHHOM
ncnonHexnun no NOCT 30852.0 (panee B3pbiBO3alUMLLEHHbIE). B3pbiBO3alwmLLeHHbIE TepMonpeobpasosaTenu
COMNpPOTUBIEHNS COOTBETCTBYIOT II rpynne B3pbiBO3ALUMLLEHHOMO 060pYA0BaAHUS ANSi BHYTPEHHEN U HAPY>XHOM
YCT@HOBKM.

B3pbiBo3awmiuieHHble TC-b n TC-B-Y:

1. C BMOOM B3pbIBO3ALUMTLI  «B3PbIBOHEMPOHMLAEMAs 060M04YKa» W MapKMPOBKOW B3pbIBO3ALLWTHI
1ExdIICT6X no N'OCT 30852.1;

2. C BMOOM B3pbIBO3aWMTbI «MCKpobe3onacHash 3nekTpuyeckasi Lenb» YPOBHS <«ia» W  MapKUPOBKOM
B3pbiBo3awmThl OEXiaIICT6X no NOCT 30852.10.

3.Kpome TOro, B3pbiBO3aALMLLEHHbIE TepMonpeobpasoBaTenn COMNPOTUBEHUS W3rOTaBAMBAOTCA  C
COBMELLEHHBIMU BbllleyKa3aHHbIMW BUAAMM B3PbIBO3aLLUMTLI M MapkUMpoBKoK B3pbiBo3awmTel 1ExdiaIICT6X.

TepMmonpeobpa3oBaTenyn CONPOTMBIIEHMSI C BUAOM B3pbIBO3aLUMTbI «McKpobe3onacHast aneKkTpuyeckas
Lenb» YPOBHS «ia» AO/MKHbI 3KCMyaTUPOBaTbCA B COCTAaBE CBSA3AHHOIO 3/1EKTPOO6OPYAOBaHNS, MMEIOLLEro

www.pointltd.by Ten/dakc: +375 (214) 41-30-08 | 57


http://www.pointltd.by/

TepmonpeobpasoBaTtenu conpotueneHns TC-b

BXOAHYIO M3MEPUTENbHYIO LieMb C BUAOM B3pbiBO3aLUMTbLI «MCKpobe3onacHas anekTpuyeckas Lenb» YPOBHS
<ja».

MaKcMMarbHbIe 31EKTPUYECKME NapaMeTpbl MckpobesonacHbIX Lenei TC-b ¢ MapKUpoBKOM
OExiaIICT6:
- BxopgHoe HanpshkeHue Ui 2 B;
- BXOJIHOM TOK Ii 2 MA;
- BXoAHas MowHocTb Pi 0,005 BT;
- BHYTpeHHSAS MHAYKTUMBHOCTL Li 0,1 MIH;
- BHyTpeHHss eMKocTb Ci 0,3HO.

MakcuMasbHble 3N1EKTPUYECKME NapaMeTpbl MckpobesonacHbix Leneit TC-B-Y ¢ MapK1poBKoM
OExiaIICT6:

- BXopgHoe HanpsbkeHue Ui 24 B;

- BXoAHOM ToK Ii 23 MA;

- BXogHas mowHocTtb Pi 0,6 BT;

- BHYTpeHHSAS MHAYKTMBHOCTL Li 0,1 MIH;
- BHyTpeHHss emkocTb Ci 0,068 M.

Ycnosusa skcnnyatauum TC-b u TC-b-Y

TC-B 1 TC-B-Y ycToiuMBbI K BO3EACTBUIO TEMMEPATYPbI OKPYXKAlOLLEro Bo3ayxa oT MuHyc 50 °C ao nntoc
85 °C, K BO3AeNCTBMIO BNAXKHOCTU OKpYyXatowero Bozayxa 95 % npu nmtoc 35 °C n 6onee H13KMX TeMnepaTypax.

Ona TC-b-Y ¢ xunakokpuctannnyecknm nHamkatopom (MDKL) TemnepaTypa OKpy»<alowero Bo3gyxa oT
mMuHyc 40 °C go nntoc 70 °C.

Ona TC-b-Y co cBeToamoaHbiM nHankatopoM (UCLL) TeMnepaTypa okpy»xatowero Bo3ayxa ot MuHyc 50 °C
fo nntoc 85 °C.

TC-B n TC-B-Y ycToluMBbI K BO3AEWCTBUIO CMHYCOMAANbHOM BMBpaUuM B AuanasoHe yactoT oT 10 ao
55 'y, ¢ aMnautygoi cmewenns 0,35 mm (rpynna ucnonHenuns N2 FOCT 12997).

YcTaHOBKa TepMonpeobpa3oBaTenieil, MOHTaX W MpOBEpPKa WX TEXHWYECKOro COCTOSIHUA Npu
3KCMyaTauuMmu AO/MKHbI MPOBOAMTLCA B COOTBETCTBUM C TEXHUYECKUM OMUCAHMEM U WMHCTPYKUMSMM Ha
o6opynoBaHWe, B KOMMIEKTE C KOTOPbIM OHM pPaboTaloT.

CpefiHuii cpok cnyx6bl — He MeHee 12 ner.

FapaHTUIAHBIA CPOK 3KCMJlyaTaumuu — 2 roaa.

Me)xnoBepoUHblii UHTEepBaJl

-2 roaa;

— 4 roga (ans TepMonpeobpasoBatenei ¢ pabounM ananasoHoM TemnepaTtyp ot 0 °C ao nntoc 180 °C
M BHYTPM [aHHOrO AuanasoHa, MpUMeHsieMblXx JM60 npeaHasHayeHHbIX ANns MNpUMeHeHus B cdepe
3aKoHoZaTENbHON METPOIOruN).

58 www.pointltd.by Ten/dakc: +375 (214) 41-30-08


http://www.pointltd.by/

TepmonpeobpasoBaTtenu conpotusneHns TC-b

CxeMa ycnioBHOro o6o3HaueHus TepmonpeobpasoBareseii CONpoTUBIIEHUS
TC-b n TC-b-Y (cxema 3akaza)

Crymeve Mowrsamaw Socts Tinr xoevnsssm

Hapywram wacre

[pumep 3arcy ycaoBHOro 0603HaqveHuns: TC-b.

Nrsoaman 7onose

Haternas rapaooncy

1- 2 3- 4 -5-6 -7-(8)- -9/10- (11 /12) -13. 14/ 15. 16 -17 -19 -20 -21
-(oTt O
TC-b- Exia IIC- 50N -B -x4 -1 pno -80 /10- (60 /8) -Nll. 80 /12. M20x1,5 -4 -MI-IP68-100
+50)
lpumep 3armcy yci0BHOro 0bosHa4veHns TC-b-Y:

1- 2 3- (4) -(5) -7 -(8) -9 /10 -13. 14. 16 -17 -18 -19
ELv. _(4-20)MA n (ot0po _ _ _ _
TC-b-Y- Exd IIC (HART) (£0,5) -n +50) 100 /8 nw. 80. M20x1,5 -Tm nmxy -mr

MapameTtp Bo3MoO)kHbIe 3HaYEeHUsA
1 2 3
1. O603HaueHune Tuna (Moandukaums) TC-b (TC-b-P) TC-B-Y

2. Bua B3pbiBO3aWNTHI

3. Moarpynna B3pbiBo3aLmLLeHHOro obopyaosaHms

4. HCX (ana TC-B) (cM. Tabn. 3.5) / avanasoH
YHUPUUMPOBAHHOIO BbIXOAHOMO CUrHana
(ana TC-b-Y)

5. Knacc ponycka (ana TC-B) (cM. Ttabn. 3.6, 3.7)/
npeaen OCHOBHOWM MpuBEAEHHOW MorpewwHocTn (ans
TC-B-Y), %

6. Ob6o3HaueHue CxeMbl COeAMHEHUS BHYTPEHHUX
NpoBOAHUKOB ¢ Y3 (cM. Tabn. 3.9)

7. WcnonHeHne MoHTaXxHOW Yactu (cM. Tabn. 3.1)

8. [dnanasoH usmepeHuii, °C

9. [1nMHa MOHTaXXHOM Yactu LM, MM

10.lnamMeTp MOHTa)kHOI Yactu D, MM

11.AnuHa cTynenu L1, Mm

Exia; Exd; Exdia (npn OTCyTCTBMM He yKa3blBaeTCs)

IIC (npun OTCYTCTBUM HE yKa3blBAeTCS)

NaTUHOBbIE MeAHble
Pt100; Pt500;
Pt1000; 50M;
5001;100r1; 100M
5000
NaTUHOBble MeaHble
AA; A; B; C A; B; C
X2; x3; x4; 2x2; 2x3; 3x2;
3x3; 3x4
M; Mu; M.; K; My; MNH; B
NaTUHOBble MeAHble
ot -50 go ot -50 go
+600 +180

(4-20) MA;
(0-5) MA;
HART*;

+0,25; £0,5; +1

M; Ms; K; My; MNH; B

ot -50 po +600

60 BHYTPW yKa3aHHOro auanasoHa
50; 60; 80; 100; 120; 160; 200; 250; 320; 400;
500; 630; 800; 1000; 1250; 1600; 2000; 2500;

3150

4: 5:6; 8;10; 12; 16; 20
10; 60 (npw OTCYTCTBUM HE YKa3bIBAETCS)

www.pointltd.by Ten/dakc: +375 (214) 41-30-08 |

59


http://www.pointltd.by/

TepmonpeobpasoBaTtenu conpotueneHns TC-b

1 2 3
12.lmameTp cTyneHn d, MM 6; 8 (Npn OTCYTCTBUM He yKa3bIBaETCA)
L; MWw; HW; Nr; HE; MWwn; Mdns; MNWn; Npld;
13.Tun kpennexuns (cM. Tabn. 3.2) Mrw; ®; ®s; MULL; Bp (npn oTCYyTCTBMM He

YKa3bIBaeTcs)
50; 60; 80; 100; 120; 160; 200; 250; 320; 400;
14.AnnHa Hapy>xHol Yactn Lo, MM 500; 630; 800
(Npw OTCYTCTBMM HE yKa3blBAETCS)
8; 10; 12; 14; 16 (npu OTCYTCTBMM He
YKa3blBaeTcs)

M8x1; M10x1,5; M12x1,5; M16x1,5; M18x1,5;
M20x1,5; M24x1,5; M27x2; M33x2; G1/8; G1/4;
G3/8; G1/2; G3/4; G1
(Npv OTCYTCTBMU HE yKa3blBaETCSH)

A; b; AkL; [1; E; XK; U; K; A; E; U; M; H1;

15.AmaMeTp HapyxHoi yactu Do***, mm

16.Tunopa3mep kpennenns (cM. Tabn. 3.2)

17.WcnonHeHune kneMmHoM ronossbl (cM. Tabn. 3.3) Km; 1; 11; M; H1; H6; H3; H6; M; Mu; C; T,
USB; I; C; T; U; 4 Tu; U; Wu; 4
mxu,; ncu?

18.Bua mHamkaumm - (npw oTCyTCTBMM

He yKa3blBaeTcs)
nr; ar; Mr; Mre; Mrt; mMr-mM; Mro; Mre-b;
19.KabenbHbiii repmoBeog (cM. Tabn. 3.4) MI'B-M; MI'M; MI'b-M; MI'b-M(INBX)
(Npw OTCYTCTBMM HE yKa3blBAETCS)
IP0O; IP44; IP45; IP65; IP68
(ponyckaeTcs He yKa3sblBaTb)
100; 250; 500; 1000; 2000; 3000; 5000; 10000;
21.AnvHa kabens L kab, MM 15000
(Npn OTCYTCTBUM HE YyKa3blBAETCS)

20.CreneHb 3awmTbl (cM. Tabn. 3.3)

MpuMevyaHus

1. * B TC-B-Y C YHMbUUMPOBAHHBIM BbIXOAHBIM CUIHA/IOM COBMELLEH LMMPOBOM NPOTOKO Mepeaayu
naHHbIX HART.

2. ** YkasblBaeTcs, eciv AMaMeTp HapyxHow Yactu Do 6onblue anameTpa MOHTaXxXHON vactu D.

3. Mocne ycnoBHoro o6o3HavyeHns B ckobkax AOMYCKaeTCs yKa3blBaTb 0CObble TpeboBaHMs 3aKasumka.

4. B 0603Ha4eHnM KIIEMMOI FonoBbl BykBa «M» 0603HAYAET HaIMUME UHAMKALIMN.

B nyHkte 18 «BuA wuHAuKauum» WXL, - o6o3HayaeT XuakokpucTanindeckuin uHamkatop, UCL -
cBeToAMOAHbIA MHAMKATOP (MO COrNacoBaHuIo).

U3rorosnexHue TepMonpeoﬁpa3OBaTeneﬁ C KOHCTPYKTMBHbIMU NapaMeTpaMM OTJINYHbBIMU OT
npuBeAeHHbIX Bbillleé BO3MO)XHO TOJILKO MO COrjiacoBaHuIO C usrotosurtenem!

60 www.pointltd.by Ten/dakc: +375 (214) 41-30-08


http://www.pointltd.by/

TepmonpeobpasoBaTtenu conpotusneHms TC-b

OCHOBHbIE TEXHUYECKHE XapaKTEPUCTUKMN

Avana3oH namepeHuin B npegenax ot MuHyc 50 °C go nntoc 600 °C.

Avana3oH yHN(pMLUMpPOBAHHOI0 BbIXOAHOI0 curHana ot 4 o 20 MA, nmbo ot 0 go 5 MA.
LUndposoii npotokon HART, COBMELLEHHbIN C YHUDUUMPOBAHHBLIM BbIXOAHBIM CUrHAMOM.
OcHoBHasa npuBeaeHHas norpewHoctb TC-b-Y: £0,25 %; £0,5 %; £1 %.

MowHocTb, noTpebnseman TC-b-Y, He 6onee 0,8 BT.

HanpsihkeHue nutanmsa ang TC-b-Y (24+12) B noCTOSIHHOro ToKa.

Ta6bnuua 3.5 — Xapakrepuctuku TC-b

Ys HCX
500

o 100M

a

@ 500m

I

B Pt100

]

[~

£  Pt500

Ro, OM

50
100
500

100
500

Pt1000 1000

50M

MeaHble

100M

50

100

PexkomeHayeMbIH

Anana3oH nsmepeHunin*,°C U3MepUTENbHbIN a, °C!
TOK, MA
1,0
0,00391
0,2
ot -50 go +600
0,3-1,0
0,1-0,7 0,00385
0,1-0,3
ot -50 go +180 1,0 0,00428

Ro, OM- HOMWHanbHOe 3HayeHue conpoTuenenns rpu 0 °C.

a, °C! —TeMnepaTypHbIii KO3chULMEHT TepMonpeobpa3oBaTesisi CONPOTUBNIEHMS.

*YKasaHbl npedenbHble 3Ha4YeHus: TemnepaTtypbl ans 43.

Mo cornacoBaHMIO C U3rOTOBMTENIEM BO3MOXKHO U3roTOBJIEHUE TepMonpeobpa3soBaTeneii
CONPOTUBJIEHUSA C AMaNa3oHaMMN U3MEPEHMUIi, HaXOAALMMUCSA BHYTPY YKa3aHHbIX AMANa3oHOB
— HanpuMep, ¢ HMKHUM npeaenom 0 °C.

Ta6bnuua 3.6 — XapaktepucTukm niaaTtuHoBbix TC-b

Knacc

ponycka

AA
A
B
C

Avana3oH namepeHuii, °C

NMPoOBOJIOYHbIM YD  nneHouHbIn YD Aonyck, °C
Ot -50 go +250 Ot 0 go +150 +(0,1 + 0,0017t])
Ot -50 go +450 Ot -50 Ao +300 +(0,15 + 0,002 -|t))
Ot -50 o +600 Ot -50 go +500 +(0,3 + 0,005 -|t))
Ot -50 go +600 Ot -50 go +600 +(0,6 + 0,01-t))

roe |t-abconoTHoe 3HaveHune TemnepaTypsl, °C, 6e3 yueTa 3Haka.

www.pointltd.by Ten/dakc: +375 (214) 41-30-08 | 61


http://www.pointltd.by/

TepmonpeobpasoBaTtenu conpotusneHns TC-b

Ta6bnuua 3.7 — Xapaktepuctukun megHbix TC-b

Knacc gonycka Anana3oH nsmepeHui, °C Aonyck, °C

A OT -50 Ao +120 +(0,15 + 0,002 -[t])
B OT -50 fo +180 +(0,3 + 0,005 -[t])
C OT -50 fo +180 +(0,60 + 0,01-[t))

rae |t|-abcontoTHoe 3HayeHne Temnepatypsbl, °C, 6e3 yyeTta 3Haka.

Ta6bnuua 3.8 — TeMnepaTypHblii AMANA30oH B 3aBUCMMOCTM OT TMNa Y3 M Kiacca gonycka

acC AonyckKa

HCX AA A B C
S 50N - ot -50 po +450 ot -50 po +600 ot -50 go +600
é ioon oT -50 go +250 oT -50 po +450 oT -50 go +600 oT -50 go +600
-4l 5o00n - oT -50 Ao +450 ot -50 Ao +600 ot -50 go +600

3 Pt100  oT -50 40 +250 - - -
= 50M - oT -50 go +120 oT -50 o +180 oT -50 go +180
100M - ot -50 po +120 oT -50 go +180 oT -50 go +180

3 io0n ot 0 1o +150 ot -50 go +300 ot -50 go +500 -
E ™ Pt100 ot 0 o +150 ot -50 go +300 ot -50 go +500 ot -50 po +600

5 T Pt500 ot 0 po +150 ot -50 go +300 oT -50 go +500 -

= Pt1000 ot 0 o +150 ot -50 go +300 ot -50 go +500 -

Ta6nmua 3.9 — CxeMbl coeauHeHU BHYyTpeHHUX npoBoAHMKoB TC-Bb ¢ Y3 u nx yoioBHbie 0603HaueHus

[} (I_t .‘., _J
x2 - Tpexnpos(;(niaﬂ cxeMa x4
[IByXnpoBoAHas cxeMa, oanH Y3 ! YeTblpexnpoBoaHas CXeMa,
OaMH Y3
oauH Y3

—_— '_/,._ h..—

I _-._/l Z ] | _5/_ jL
A T H—jz—

0 o0 00 legole ko] OO Coo0
39 2 & 2356 T3 20066

2x2 2x3 2x4

[ByxnpoBoaHas cxeMa, aga Y2 = TpexnpoBoaHasi cxeMa, ABa Y2 = YeTbipexnpoBoaHas cxema, asa Y3
Usrotosnenne TC-B ¢ aAByMs wam TpemMs YD BO3MOXHO TOJ/IbKO MO COr/1acOBaHUIO C
M3roToBUTENEM.

62 www.pointltd.by Ten/dakc: +375 (214) 41-30-08


http://www.pointltd.by/

TepmonpeobpasoBaTtenu conpotusneHms TC-b

OCHOBHbIE MOAEJIN TC-b U TC-B-Y

TEPMOIPEOBPA3OBATEJIN C KABEJIEM U C NPOBOAAMMU

MpeaHasHayeHbl ANs M3MEpeHUst TeMMepaTypbl XUOKUX, ra3000pasHbiX, CbiNyyMx cpef, a Takxke
MOBEPXHOCTEN TBepAbIX Tes, ManorabapuTHbIX MOALIMMHUKOB, aTMoChepbl B CyWWbHbIX WKadax wu

KNMMaTU4YEeCKUX KaMepax.

Mpu ycTaHoBKe B TPYAHOAOCTYMHbLIX MeCTax J[onyckaetca u3rMbatb TepMmonpeobpas3oBaTeNib, BMOThb [0

CKpY4MBaHWs B NETIIO.

CreneHb 3awmThl TepmonpeobpasosaTteneit (IP00; IP44; IP65; IP68) o6ycnoBneHa KOHCTPYKTUBHbIMU

0COBEeHHOCTAMN.

[ns TepMonpeobpasoBaTenei NCMOIHEHUS C MPOBOAaMM «A» cTerneHb 3aluTbl Tonbko IP00.

- -— X -

Tepmonpeobpa3oBaTenb C NPOBOAAMU «A»,
6e3 351eMEeHTOB KperneHus

Lm Lo | _Lnp 13,6

Tepmonpeobpa3oBaTenb C NPOBOAAMU «A»,
C NOABMXXHBIM LUTYLLepOM, KOHCTPYKLUMS
«WwTyuep ¢ nazamm» «[LLn»

L

TepMonpeobpazoBaTenb ¢ kabenem «b»,
C 6allOHETHBIM pa3beMoM «bp»

Lxab

M

Tepmonpeobpa3oBatens ¢ kabenem «b»,
C NOABWXXHBIM LUTYLIEPOM, KOHCTPYKLMS
«BTynKa ¢ nasamm» «[LLUng»

[pumep 3arcu yCI0BHOro 0603HaYEHNS TEPMOIPEO6Paso0BaTeneH ¢ kabesem 1 ¢ rpoBoLamMm
TC-b-Pt100-A-x4-M-(o1 0 po +120)-60/4-MNLLU.30.M12x1-A-1500
1 2 3 45 6 7 8 9 10 11 12 13
lne:
1 — o603HaueHne Tnna (Moamdukaums): TC-b — BbinyckaloTcs ANns npuMeHeHust B Pecriybnuke benapych.
TC-b-P - BbinyckatoTcs Ansg npuMmeHenns B Poccuiickon ®epepaunu;
2 — HCX (cMm. Tabn. 3.5);
3 — knacc gonycka (cm. Tabn. 3.6, 3.7);
4 — cxeMa coeaVHEHNS BHYTPEHHUX NPOBOAHUKOB (cM. Tabn. 3.9);
5 — UCnonHeHWe MOHTa)KHoW Yactu (cM. Tabn. 3.10, 3.11);
6 — ananasoH u3mepeHui, °C (cM. Tabn. 3.5);
7 — AnMHA MOHTaXKHOM YacTu LM, MM (cm. Tabn. 3.10, 3.11);
8 — anameTp MOHTaXxxHoM Yyactu D, MM (cM. Tabn. 3.10, 3.11);
9 — Tun kpennexus (cM. Tabn. 3.10, 3.11);
10 - anvHa HapyxxHol Yactu Lo, MM (cm. Tabn. 3.10, 3.11);
11 - Tunopasmep kpennexus (cMm. Tabn. 3.10, 3.11);
12 — tun nogkntouenus: A — c npoeogamu; b — c kabenew;
13 - gnvHa kabens unm nposogos Lkab, mm (cm. Tabn. 3.10, 3.11).

www.pointltd.by Ten/dakc: +375 (214) 41-30-08 | 63


http://www.pointltd.by/

TepmonpeobpasoBaTtenu conpotusneHns TC-b

Ha 6a3e nponssoammbix TC-b ¢ kabenem MoryT nocraBAsTbCa TepMmonpeobpasoatenu Moandukaumm
TC-B-Y ¢ npeobpazoBaTtensimmn nameputenbHoiMu MN-001-TC B kopnyce ana kpenneHuns Ha DIN-peiky (cM.
pa3gen 5).

lpumep 3armcy ycioBHOro obosHaqdeHns TC-b-Y ¢ kabesnem
TC-b-Y-(4-20)MA-(£1)-N-(oT1 -50 o +50)-80/6-MLLU.30.M20x1,5-6-1500(1000)
1 2 3 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14
lne:
1 — o603HaueHne Tnna (Moandukaums);
2 — aManasoH YHUMULMPOBAHHOMO BbIXOAHOMO CMrHana*;
3 — npeaen 0CHOBHOWN MPUBEAEHHOW MOrpeLlHOCTH, Y%**;
5 — UCNonHEHME MOHTaXHOM YacTu (cM. Tabn. 3.11);
6 — nmanasoH usmepeHuii, °C (BbibupaeTca us amanasoHa ot -50 °C o +600 °C);
7 — AnMHa MOHTaXkKHOW Yactu (cM. Tabn. 3.11);
8 — AnaMeTp MOHTaXHOM Yactu (cM. Tabn. 3.11);
9 — Tun kpennexus (cm. Tabn. 3.11);
10 — AnvHa HapyXxHol YacTu (cM. Tabn. 3.11);
11 - Tunopasmep kpenneHus (cMm. Tabn. 3.11);
12 - tun noakntodenus: b — ¢ kabenewm;
13 — gnvHa kabens, mm (cM. Tabn. 3.11);
14 — HCX (ykasbiBaeTcs TONMbKO ecnn TpebyeTcs wucnonb3oBaHMe YD OTAIMYHOrO OT CTaHAApTHO-
ncnonb3zyemoro 43 ¢ HCX Pt100).
NMpuMevaHus:
*MaNasoH YHUMULMPOBAHHOIO BLIXOIHOTO CUTHana MoXeT 6biTb: (4-20) MA; (0-5) MA; umdpoBoi NpoTokon
HART, coBMeLLEeHHbIN C YHUPULMPOBAHHBLIM BbIXOAHBIM CUFHANOM.
**Mpeaen 0CHOBHOMN NMPUBEAEHHOW MOrPELLHOCTU BblbupaeTtcs u3 psga: +0,25 %; +£0,5 %; 1 %.
MyHKT 4 OTCYTCTBYET, T.K. B YC/IOBHOM 0603Ha4yeHmMn TC-b-Y He yKka3bIBaeTcs CxeMa COeaAMHEHNS
BHYTPEHHMX NPOBOAHMKOB C Y3.

Ta6nuua 3.10 — KOHCTpYKTHMBHbIE NapaMeTpbl TepMonpeobpa3oBaTtesnieli C npoBogaMmn

AUELEAL AnvHa UcnonHeHwne AL o Tunopasmep AnvHa
MOHTaX- " . HapyXHoI1 Tun
% MOHTAXXHOM MOHTAXHOW KpenneHus npoBOAOB
HOM YacTun yacTtu KpenaeHus
yactu Lm, Mm yactu (pe3bb6a) Lnp, Mm
D, MM Lo, MM
(8) ) (5) (10) (9 (11) (13)
. M12x1,5; G1/4;
4 30%*; 40*; 50; 60; MLL; AL M16x1,5; G3/8
80; 100; 120 . M8x1; M10x1;
Mllin; AWns - y1551 5, G1/4
30%; 40%; 50; 60; e oOpl AW M5 GLE g g,
. ] g n 20; 30; 40; M16x1,5; G3/8; . .
5, 6 80; 100; 120; (npsimoe) 50 HLU M20x1,5; Gij2 | 120 200;
! 160; 200; 250; P RV i 250; 500
320 Nwn; Mwns  Mex1; M10x1;
! M12x1,5; G1/4
50; 60; 80; 100; M16x1,5; G3/8;
8 120; 160; 200; Mnu; Hw M20x1,5; G1/2;
250; 320 M24x1,5

*TepMonpeobpa3oBaTeny C ANMHON MOHTaXHOM YacTu (LM) o 50 MM NPUMEHSIIOTCS TONMBKO C MAEHOYHBIMM
nnatmHoseiMm Y3 (Pt100, Pt500, Pt1000).

64 www.pointltd.by Ten/dakc: +375 (214) 41-30-08


http://www.pointltd.by/

TepmonpeobpasoBaTtenu conpotusneHms TC-b

Ta6nuua 3.11 — KOHCTpYKTUBHbIE NapaMeTpbl TepMonpeo6bpa3oBaTenei c kabenem

ALELGI OnuHa UcnonHeHue (AL LE] = Tunopa3smep OnvHa
MOHTAX- - - Hapy>XHOMN Tvin
“ MOHTA>XXHOU MOHTAXXHOM KpenneHusa Kabens
HOM 4HacCTn 4yactu KpenieHus
yactu Lm, Mm yacTtum (pe3bb6a) Lk, MM
D, MM Lo, MM
(8) (7) (5) (10) 9) (11) (13)
w2 Y
4 30%; 40%; 50; 60; XL 500;
80; 100; 120 _ M8x1; M10x1; 1000;
Mllin; Ane - v1551,5; G1/4 1500;
n 2000;
20; 30; 40; . M12x1,5; G1/4; 2500;
(npsimoe, 50 npu:',uleu, M16x1,5; G3/8; 3000;
30%; 40%*; 50; 60;  cTyneHuatoe) M20x1,5; G1/2 3500;
56 80; 100; 120; 4000;
! 160; 200; 250; ) M8x1; M10x1; 4500;
320 Mitlin; Lne — y1ox1,5; G1/4 2000
bp M10x1; M12x1,5

*TepmonpeobpazoBaTenu ¢ AIMHOM MOHTaXHOM Yacti (LM) Ao 50 MM NpUMEHSIIOTCS TOMIbKO C MEHOYHbIMU
nnatmHosbiMm Y3 (Pt100, Pt500, Pt1000).

U3srorosnexHue TepMonpe06pa3osaTenei’1 C KOHCTPYKTUBHbIMM MNapaMeTpaMun OT/INYHBIMU OT
npuBeAeHHbIX Bbille BO3MOXXHO TOJIbKO MO COrsiacoBaHUIO C usrotosuresnem!

www.pointltd.by Ten/dakc: +375 (214) 41-30-08 | 65


http://www.pointltd.by/

Tepmonpeobpa3soBaTtenu conpotusnenns TC-b

TEPMONPEOBEPA30BATE/IN C KIEMMHOM rONOBOM, BE3 9/IEMEHTOB KPENJIEHUS

OTHOCATCS K TepMonpeobpa3oBaTesisiM 06LENPOMBILLIEHHOrO Ha3HaUeHMsI.
MaTtepuan 3awmTHon obonoyku ctanb 12X18H10T (nmnbo ee aHanor).

-
~.” -

UcnonHeHue KN1eMMHOMW rosioBbl MUcnonHeHne MOHTaXXHOM YacTu
. e
'I
po
i
— —
n
s
™
J
1'; ®
Im
Ms
‘ — '\\.I.l ;
- al !
Ny
x
=
|| !
\ i
B

66 www.pointltd.by Ten/dakc: +375 (214) 41-30-08


http://www.pointltd.by/

TepmonpeobpasoBaTtenu conpotusneHms TC-b

[puMED 3anmcu ycri0BHOro 0603HAYEHNS TEPMOIPEOBPA30BaTENEN C KIIEMMHOM r0/10BOM, 6€3 3/1eEMEHTOB

KperieHns
TC-B-Pt100-A-x4-M-(oT -50 oo +180)-100/6-A-NTI
1 2 3 45 6 7 8911

TC-b-Y-(4-20)MA-(1£0,25)-M-(oT 0 go +100)-320/8-Cn-NXKL-JTI
1 2 3 5 6 7 89 10 11
lne:
1 — obo3HaueHne Tmna (Moandukaums): TC-b — BbinyckatoTca ana npumeHeHus B Pecnybnuke benapych;
TC-B-P - BbInyckatoTca Ansi npUuMeHeHust B Poccuiickoin ®epepaunm;
TC-B-Y —C yHndmumMpoBaHHbIM BbIXOAHLIM CUIHASIOM.
2 — HCX (gna TC-b) (cM. Tabn. 3.5) / ananasoH yHUdUUMpPOBaAHHOIO BbIXxOAHOro curHana* (ans TC-b-Y);
3 — knacc gonycka (ans TC-B) (cM. Tabn. 3.6, 3.7) / npeaen 0CHOBHOMN NpUBEAEHHOW MOrPELLUHOCTH
(ans TC-B-Y), %**;
4 — cxeMa coeanHEHNst BHYTPEHHUX NPOBOAHUKOB (cM. Tabn. 3.9) (ans TC-b-Y He ykasbiBaeTcs);
5 — UCMONHEHNE MOHTaXHOW Yactu (cM. Tabn. 3.13);
6 — avanasoH usmepexui, °C (cM. Tabn. 3.5);
7 — AMHA MOHTAaXXKHOW YacTu LM, MM (cM. Tabn. 3.13);
8 — AnaMeTp MOHTaXkHOW Yactu D, MM (cM. Tabn. 3.12, 3.13);
9 — 1CNONTHEHWE KNTEMMHOM rofioBbl (cM. Tabn. 3.12);
10 - Bua nHamkaumun: VKL, nnm UCL (Tonbko ans moandmkaummn TC-b-Y) (Mpu OTCyTCTBUM He
yKa3blBaeTcs);
11 — kabenbHbIN repMoBBog (cM. Tabn. 3.12) (Npy OTCYTCTBMK HE YKasbiBaeTcs).
NMpuMeyaHus:
*AnanasoH YHUULUMPOBAHHOMO BbIXOAHOMO CUrHana MoxeT 6biTkb: (4-20) MA; (0-5) MA; umdpoBoii NPOTOKON
HART, coBMeLLEHHbIN C YHUDULMPOBAHHBIM BbIXOAHbLIM CUTHAMOM.
**Mpeaen oCHOBHOM NpUBEAEHHOW MOrpeLIHOCTM BbibupaeTcs u3 psaaa: +0,25 %; +0,5 %; +1 %.

Ta6nuua 3.12 — KOHCTPYKTUBHbIE NapaMeTpbl

KnemmHas
rosiosa a E X H1 ;N1 C Cn
9
AnameTtp
MOHTaXXHOM 6, 8, 10’ 6, 8, 10’
R 12; 16; 20 12
(8)

Ka6enbHbii
repmMoBBOA
(cM. Tabn. 3.4)
(11)

YcranoBka MU | (4-20) MA; (4-20) MA; (4-20) MA;
(moaudukauma  (0-5) MA; (4-20) mA HeT (0-5) MA; HeT (0-5) MA;
TC-B-Y) HART HART HART
Bun KL,
MHAMKaLUKN HeT ncL
(10)

8; 10; 12;

46 16; 20

4,6; 8 8; 10; 12; 16; 20

BCe nr nr BCe - BCE

www.pointltd.by Ten/dakc: +375 (214) 41-30-08 | 67


http://www.pointltd.by/

TepmonpeobpasoBaTtenu conpotusneHns TC-b

Ta6bnuua 3.13 — KOHCTPYKTUBHbIE NapaMeTpbl

AnameTtp

o = UcnonHeHune
MOHTaX>HOM ANMHa MOHTaXXHOM YacTtu LM, MM >
MOHTAXXHOMW YacTun
yactuD, MM
(8) (7) (5)
4 30%; 40*; 50; 60; 80; 100; 120 M (npsimoe); My
30%; 40%*; 50; 60; 80; 100; 120; 160; 200; 250; 320; 400; 500; e
6 630 N (npsimoe); Ms.;
8 10 50; 60; 80; 100; 120; 160; 200; 250; 320; 400; 500; 630; 800; M (npsMoe); M; Tly;
! 1000; 1250; 1600; 2000; 2500; 3150 P » 1B 1S
12: 16 50; 60; 80; 100; 120; 160; 200; 250; 320; 400; 500; 630; 800; M (npsimoe)
! 1000; 1250; 1600; 2000; 2500; 3150 P
20 100; 120; 160; 200; 250; 320; 400; 500; 630; 800; 1000; M (npsiMoe)
1250; 1600; 2000; 2500; 3150 P
NMpumeyaHue:

1. *Tepmonpeobpa3oBaTenu C ANMMHON MOHTaXHOM YacTh (LM) A0 50 MM NPUMEHSIKOTCS TOMBKO C MAEHOYHBLIMM
nnatuHoseiMm Y3 (Pt100, Pt500, Pt1000).

2. MNpwn 3akase TepmonpeobpasoBaTtens 6e3 31EMEHTOB KpenieHns HeobxoauMo y4duTbiBaTb, YTO rNybuHa
MOrPY>XeHNUs A0MKHA ObITb MeHbLUEe YKa3aHHOW AnuHbl (LM) Ha 50 MM 1 Bonee ¢ AManasoHOM M3MEpeHMUst A0
nntoc 250 °C; Ha 80 MM un 6onee ¢ ananasoHom ao ntoc 400 °C; Ha 120 MM 1 bonee ¢ AgnanasoHOM M3MEpPEHUSsI
cBbiwwe noc 400 °C.

U3srorosnexHue TepMonpe06pa3osaTenei’1 C KOHCTPYKTUBHbIMMU MNapaMeTpaMu OT/INYHbBIMU OT
npuBeAeHHbIX Bbille BO3MO)XHO TOJIbKO MO COrsiacoBaHUIO C u3rotosurtesnem!

68 www.pointltd.by Ten/dakc: +375 (214) 41-30-08


http://www.pointltd.by/

Tepmonpeobpa3soBaTtenu conpotusneHns TC-b

TEPMOMNPEOBPA30BATE/IN C KJIEMMHOM r0J1I0BOM, C 9NIEMEHTAMM KPENJIEHUS

Fmmm————,———————————

UcnonHeHne KJIeMMHOMW ros1oBbl UcnonHeHne TMNa KpensieHus

C Cn (0]:] nuL

www.pointltd.by Ten/dakc: +375 (214) 41-30-08 | 69


http://www.pointltd.by/

TepmonpeobpasoBaTtenu conpotusneHns TC-b

TIpuMep 3arcu YCI0BHOro 0603HaYEHHUS TEPMOIPEO6PAa30BATENEH C KIIEMMHOM ro/I0BOY,

C J/IeMEeHTaMu1 KPErieHns
TC-B-Pt100-A-x4-M-(oT -50 po +250)-320/10-(60/8)-MLL.50/12.M20x1,5-H1-MI
1 2 345 6 7 8 910 1112 13 14 15 17

TC-b-Y-(4-20)MA-(£0,5)-N-(oT 0 go +50)-250/8-MLL.120.M20x1,5-Cn-NXKL-MI'b
1 2 3 5 6 7 8 11 12 14 15 16 17
lne:
1 — obo3HaueHne Tmna (Moandukaums): TC-b — BbinyckatoTca ana npumeHeHuns B Pecnybnuke benapych;
TC-B-P - BbinyckatoTcs Ansi npuMeHeHust B Poccuiickoin Gepgepaunm;
TC-B-Y - ¢ yHMdMUMpPOBAHHBLIM BbIXOAHLIM CUrHAIOM.
2 — HCX (gna TC-b) (cM. Tabn. 3.5) / ananasoH yHUdUUMpPOBaAHHOIO BbIXxOAHOro curHana* (ans TC-b-Y);
3 — knacc gonycka (ana TC-B) (cM. Tabn. 3.6, 3.7) / npeaen 0CHOBHOMN NpUBEAEHHOW MOrPeLLUHOCTH
(ans TC-B-Y), %**;
4 — cxeMa coeanHEHNst BHYTPEHHUX NPOBOAHUKOB (cM. Tabn. 3.9) (ans TC-b-Y He ykasbiBaeTcs);
5 — UCnonHeHne MOHTaXKHOW Yactu (cM. Tabn. 3.15);
6 — avanasoH usmepenui, °C (cM. Tabn. 3.5);
7 — AnMHA MOHTAaXXKHOW YacTu LM, MM (cM. Tabn. 3.15);
8 — AnamMeTp MOHTaXkHOM Yactu D, MM (cM. Tabn. 3.15);
9 — anvHa ctynenm L1, Mmm (cm. Tabn. 3.1) (npy OTCYTCTBMM HE yKa3bIBAETCS);
10 — auameTp ctyneHn d, mm (cM. Tabn. 3.1) (Npy OTCYTCTBMU HE YKa3bIBAETCH);
11 — tvn kpennenus (cM. Tabn. 3.14);
12 — annHa HapyXHol Yactu Lo, MM (cM. Tabn. 3.15);
13 — guameTp HapyxxHol yactu Do, MM (cM. Tabn. 3.15) (npu OTCYyTCTBUM He yKa3biBaeTcs);
14 - Tunopa3mMep kpenneHus (cMm. Tabn. 3.16);
15 — ycnonHeHne KNeMMHOM ronosbl (CM. Tabn. 3.14);
16 — Bua uHamkaumun: VXKL, nnm UCL (Tonbko ans moandmkaummn TC-b-Y) (npu oTCyTCTBUM He
yKa3blBaeTcs);
17 - kabesnbHbiii repMoBBoA (CM. Tabn. 3.14) (npu OTCYTCTBUM HE yKa3blBaeTCs).
NMpuMeyaHus:
*MaNasoH YHUMULMPOBAHHOIO BLIXOIHOTO CUTHaNna MOXeT 6biTb: (4-20) MA; (0-5) MA; undpoBoit NpoToKoN
HART, coBMeLLEHHbIN C YHUPULMPOBAHHBIM BbIXOAHLIM CUMHAIOM.
**Mpeaen 0CHOBHOW NpUBEAEHHOW MNOrPELLIHOCTY BbibupaeTca us psiga: +£0,25 %; +£0,5 %; +1 %.

Ta6bnuua 3.14 — KOHCTPYKTUBHbIE NapaMeTpbl

KnemmMHas
ronosa (15) A E X n;m H1 C Cn
OAvameTp
MOHTa)XHOM 6; 8; 10; 6; 8; 10; . 8; 10; 12; 16; e 1m 1e
yactu D, MM 12; 16; 20 12 46 46,8 20 8; 10; 12; 16; 20
(8)
Ka6enbHbin
repMoBBO[ i
(cM. Tabn. 3.4) BCe ar nr BCe BCE
(17)
YcranoBka MU (4-20) MA; (4-20) MA; (4-20) mMA;
(mogudmkauma  (0-5) MA; (4-20) MA | HeT HeT (0-5) mMA; (0-5) MA;
TC-B-Y) HART HART HART
Bupa YKL
UHOAMKaLUUKU HeT nel
(16)
ML; HL; ML; HL; . . j—
9, e:::um. nr; Hr; nr; Hr; Eﬁ MLL; HLL; 1 I”_lL#nH”LJU';')r MLL; HLL; AF; H; MpLy;
P (11) Mpll; ®; Mpll; ©; g HI; o8 ’ HELLIJ, ’ ®; Nuyw
ML ®B; MLILL

70 | www.pointltd.by Ten/dakc: +375 (214) 41-30-08


http://www.pointltd.by/

TepmonpeobpasoBaTtenu conpotusneHms TC-b

Ta6bnuua 3.15 — KOHCTPYKTUBHbIE NapaMeTpbl

ﬂuaMeTpv [LMHa MOHTaXHOIi YacTh nuame'rpv OnvHa . Vlcnonugl-me
MOHTa)>XHOU HapY>XHOMU HapPY>XHOM MOHTA)>XHOM 4YacTn
Lm, MM
yactu D, MM yactm Do, MM  vyacTtm Lo, MM (cm. Tabn. 3.1)
4 50; 60; 80; 100; 120 4,6 M (npsimoit)
50; 60; 80; 100; 120; 160; 200; 250; o .
6 320; 400; 500; 630 6; 8; 10 m; Me
50; 60; 80; 100; 120; 160; 200; 250; 50; 60; 80;
8; 10 320; 400; 500; 630; 800; 1000; 1250; 8; 10; 12 120; 200 n; Ns

1600; 2000; 2500; 3150
50; 60; 80; 100; 120; 160; 200; 250;
12; 16; 20 320; 400; 500; 630; 800; 1000; 1250; - n
1600; 2000; 2500; 3150
100; 120; 160; 200; 250; 320; 400;
20 500; 630; 800; 1000; 1250; 1600; - Mn
2000; 2500; 3150

MpumeuyaHue: B cnyyae D=D,, D, He yka3biBaeTcs

Ta6nuua 3.16 — Tunopasmep kpensieHusa (pes3bba M)

D,MM
Tun 4 5 6 8 10 12 16 20
KpenjieHns
M12x1,5; G1/4
Mi16x1,5; G3/8
n; HW; nr M20x1,5; G1/2
M24x1,5
M27x2; G3/4
M33x2; G1
Mi16x1,5; G3/8
M20x1,5; G1/2
HIr M24x1,5
M27x2; G3/4
M33x2; G1
M12x1,5; G1/4
M1i6x1,5; G3/8
Npll M20x1,5; G1/2
M24x1,5
M27x2; G3/4
M1i6x1,5; G3/8
M20x1,5; G1/2
nyLw M24x1,5
M27x2; G3/4
M33x2; G1
NMpuMevaHue

1. nunHa Hapy>xHon (BbiHOCHOM) (Lo) YacTu ans TepMonpeobpa3oBaTtenel C AMana3oHoM U3MeEpPEHUs Ao
nntoc 250 °C pomkHa 6biTb 50 MM 1 6onee, ans TepMonpeobpasoBaTenei C AnanasoHoM M3MepPeHUs 10
nntoc 400 °C — 80 MM 1 bonee, ¢ gnanasoHOM m3MepeHus cebiwe nntoc 400 °C — 120 mm 1 6onee.

2. Tepmonpeobpa3oBaTenu, No 3akasly, MOryT KOMMIEKTOBATbCSA rib3aMm 1 606biwkamm (cM. pasagen 8)
UsrotoBneHune tepMmonpeobpasoBaTesiel C KOHCTPYKTMBHbIMM NapaMeTpaMu OT/IMYHbIMU OT
NpUBEAEHHbDbIX Bbille BO3MOXXHO TOJIbKO MO COrjlacOBaHMIO C u3roropurtesiem!

www.pointltd.by Ten/dakc: +375 (214) 41-30-08 | 71



http://www.pointltd.by/

Tepmonpeobpa3soBaTtenu conpotusnenns TC-b

TEPMONPEOBPA30BATEJ/IN BE3 3JIEMEHTOB KPEIJIEHUS, B KOMMNJIEKTE
CIrnib30U N bOBbILLKOU

MUcnosiHeHne K1IeMMHOM roJioBbl UcnonHeHune 606bIlLKN*

¢
4
Rl

s

bo6biwka 1/D-L-M-S

g = 4 /
' J’;'—zl'f
\ AT \

bo6biwka 2/D-L-M/a-S

i
*Moppo6Hoe onucaHue 606biiek U rMIb3 CM. pasaen 9.

72 www.pointltd.by Ten/dakc: +375 (214) 41-30-08


http://www.pointltd.by/

TepmonpeobpasoBaTtenu conpotusneHms TC-b

TIpuMep 3arcu YCI0BHOro 0603HaYEHHUS TEPMOIPEO6PAa30BATENEH C KIIEMMHOM ro/I0BOY,
B KOMIT/IEKTE C I'1/1b304 1 6006bILLIKOU
TC-b-Pt100-B-x4-M-(oT -50 go +180)-60/8-50-E-MNTI (koc. 606.)*

1 2 345 6 7 89 1112 13

TC-b-Y-(4-20)MA-(£0,25)-M-(oT 0 go +150)-200/8-50-4-MI'b (606biika TvN 1, L40)
1 2 3 5 6 7 89 11 12 13
lne:
1 — o6o3HaueHne Tmna (Moandukaums): TC-b — BbinyckatoTca ans npumeHeHus B Pecnybnuke benapychb;
TC-B-P - BbinyckatoTcs Ansi npuMeHeHust B Poccuiickoin Gepgepaunm;
TC-B-Y - ¢ yHndnUMpoBaHHBLIM BbIXOAHLIM CUIHASIOM.
2 — HCX (gna TC-b) (cM. Tabn. 3.5) / ananasoH yHUdUUMPOBAHHOIO BbIXOAHOro curHana** (ans TC-b-Y);
3 — knacc gonycka (ana TC-B) (cM. Tabn. 3.6, 3.7) / npeaen 0CHOBHOMN NpUBEAEHHOW MOrPeLLUHOCTH
(ans TC-B-Y), %***;
4 — cxeMa coeanHEHNst BHYTPEHHUX NPOBOAHUKOB (cM. Tabn. 3.9) (ans TC-b-Y He ykasbiBaeTcs);
5 — UCNoNHEHME MOHTaXHOM YacTu (cM. Tabn. 3.17);
6 — n1manasoH usmepeHui, °C (cM. Tabn. 3.5);
7 — 0/IMHA MOHTaXKHOW Yyactu LM, MM (cM. Tabn. 3.17);
8 — AnamMeTp MOHTaXKHOM Yactu D, MM (cM. Tabn. 3.17);
9 — AnvHa Hapy>xHoi Yactu Lo, MM (cM. Tabn. 3.17);
11 - ucnonHeHune KNeMMHoM ronosbl (cM. Tabn. 3.17);
12 — kabenbHbIl repmoBBog (cM. Tabn. 3.17) (Npy oTCYTCTBUM HE YKa3bIBAeTCH);
13 — ucnonHeHune 606bIwKKM (cM. Tabn. 3.18, 3.19).
NMpuMeyaHus:
*B ckobKax YKasaHO ocoboe UcrnosiHeHne 606bILLKN: Kocas, C yriioM 45°; 606biwka Tvn 1, AnnHoi 40 MM.
Mo ymonuanuio TC-b (TC-B-Y) koMnnekTytoTcs npsaMoit 606bIwKoi: pe3bba M20x1,5; G1/2 — anuHa 32 MMm;
pe3bba M12x1,5; G1/4 — pnvHa 24 M.
*AnanasoH YHUMUUMPOBAHHOMO BbIXOAHOMO CUrHana MoxeT 6biTkb: (4-20) MA; (0-5) MA; umdpoBoii NPOTOKON
HART, coBMeLLEHHbIN C YHUDULIMPOBAHHBIM BbIXOAHbLIM CUTHAMIOM.
**Mpeaen oCHOBHOWM NpUBEAEHHOW MOrpeLIHOCTM BbibupaeTcs u3 psaaa: +0,25 %; +0,5 %; +1 %.

Takke TepMonpeobpasoBaTeny MOryT KOMMIEKTOBATLCS TOSIbKO 3aLUMTHON MM/b30M.

[TpumMep 3arcu yYCI0BHOro 0603HAYEHHST TEPMOIPEO6Pas0BaTesIeH C KIIEMMHOM ro/IoBoY,
B KOMII/IEKTE C M/ib304, 6e3 6OObILLKU
TC-b-Pt500-B-x3-M-(o1 0 go +250)-120/6-50-G1/2-E-Nr

1 2 34 5 6 7 89 10 1112

TC-b-Y-(4-20)mMA-(+0,25)-M-(oT 0 o +150)-200/8-50-M20x1,5-A4-MI'b
1 2 3 5 6 7 89 10 11 12
lne:
1 — obo3HaueHne Tmna (Moandukaums): TC-b — BbinyckaoTca ana npumeHeHuns B Pecnybnuke benapych;
TC-B-P - BbinyckatoTcs Ansg npuMeHenns B Poccuinckon depepaunm;
TC-B-Y - ¢ yHMDNUMPOBAHHBLIM BbIXOAHBIM CUFHAMOM.
2 — HCX (ana TC-b) (cM. Tabn. 3.5) / avanasoH yHUUUMPOBAHHOIO BbIXOAHOrO curHana* (ana TC-bB-Y);
3 — knacc gonycka (ana TC-B) (cM. Tabn. 3.6, 3.7)/ npeaen 0CHOBHOW NPUBEAEHHOMN MOrPeLHOCTY
(ans TC-B-Y), %**;
4 — cxeMa CoefMHEeHNs1 BHYTPEHHMX NpoBOAHMKOB (cM. Tabn. 3.9) (ansa TC-B-Y He yka3biBaeTcs);
5— “cnonHeHne MoHTa)HoOW Yactv (cM. Tabn. 3.17);
6 — avanasoH usMmepenuin, °C (cM. Tabn. 3.5);
7 — OMHa MOHTaXKHOW Yactu LM, MM (cM. Tabn. 3.17);
8 — AmameTp MoHTaxkHol Yactu D, MM (cMm. Tabn. 3.17);
9 — AnNVHa Hapy>xHol Yactu Lo, MM (cM. Tabn. 3.17);
10 — Tvnopasmep (pe3bba) 3awmTHOM runb3bl (cM. Tabn. 3.18, 3.19);
11 — ncnonHeHne KneMMHoM ronosbl (CM. Tabn. 3.17);

www.pointltd.by Ten/dakc: +375 (214) 41-30-08 | 73


http://www.pointltd.by/

TepmonpeobpasoBaTtenu conpotusneHns TC-b

12 — kabesnbHbI repMoBBog (cM. Tabn. 3.17) (Npy OTCYTCTBMU HE YKa3biBaeTcs).
NpuMeyaHus:
*AnanasoH YHUULMPOBAHHOIO BbIXOAHOIO CUrHana MoXeT 6biTb: (4-20) MA; (0-5) MA; uMdpoBoi NPOTOKON
HART, coBMeLLEHHbIN C YHUDULMPOBAHHBIM BbIXOAHBIM CUTHAMOM.
**Mpeaen 0CHOBHOM NpUBEAEHHOW MOrpeLIHOCTM BbibupaeTcs u3 psaaa: +0,25 %; +0,5 %; +1 %.

Ta6nuua 3.17 — KOHCTPYKTUBHbIE NapaMeTpbl

KnemMHas
ronosa (11) A = 28 Abeiks
AnaMeTp MOHTaXKHOM
yactu D, MM 6; 8; 10 6; 8; 10 4;6 4;6;8
(8)
Ka6enbHbIA
repmMoBBO4 -
(cM. Tabn. 3.4) Bee fr fr
(12)
YcraHoBka MU (4-20) MA;
(moandmkaums (0-5) mA; (4-20) MA HeT HeT
TC-B-Y) HART

Ta6nuua 3.18 — CouetaeMoCTb rmb3 M 606bIlIeK Ana ycnoBHOro gasnexlus Pn = 1,6 MMNa

BHyTpeHHSAI pe3b6a 606bILLKN M12x1,5; G1/4
[unameTp runb3bl/anameTp TC-B, MM 6/4
NcnonHeHne runb3bl /
rypP.105-M12x1,5; G1/4-40...100 1/20-21...60*

*[1nvHa 606biwkK 3aBMcKnT oT Dy Tpybonposoaa (cM. MpunoxeHue b)
Ta6nuua 3.19 — CoueraeMoCTb rnnb3 u 606biLIeK Ang yCnoBHOro gasnexlus Pn = 6,3 MlMa

BHyTpeHHsAs pe3b6a 606biKkn Mjézlx/]""_S; M20x1,5; G1/2

MeTp runb3bl/anametp TC-b, MM
W 8/6 8/6 10/8  12/10 12/8  14/10

LP.105-M12x1,5; G1/4-40...100 1/20-21...60%

1/28-24...100*

n *
1/28-24..100% 5 58 45...140%

r'UP.105-M20x1,5; G1/2-40...100 2/28-45.. 140
1/28-24...100%*

MLP.1X5-M20x1,5; G1/2-120...2000 512845, 140*

1/28-24...100*

r'UpP.106-M20x1,5; G1/2-120...320 2/28-45...140%

*[nuHa 606bIwkNn 3aBucnT oT Dy Tpybonposoaa (cM. Mpunoxenue B).

NMpumeyaHme:
[nvHa HapyxHoi (BbiHOCHOM) Yactu (Lo) ans TepMonpeobpasoBaTenien C Anana3oHoM U3MepeHust A0 NIC
250 °C pomxkHa 6biTb 50 MM 1 6onee, ans TepMonpeobpa3oBaTesieli C AMana3oHoOM U3MepeHust A0 MIoC
400 °C — 80 MM 1 bonee, c gnanaszoHoOM m3MepeHus cebiwe nntoc 400 °C — 120 MM 1 6onee.
N3rotoBneHne tepMmonpeobpasoBaTesiel C KOHCTPYKTUBHbIMM NapaMeTpaMu OT/IMYHBbIMM OT
npuBeAeHHbIX Bbillie BO3MOXHO TOJIbKO MO COrflacoBaHUIO C U3srorosurtenem!

74 | www.pointltd.by Ten/dakc: +375 (214) 41-30-08


http://www.pointltd.by/

TepmonpeobpasoBaTtenu conpotusneHms TC-b

TEPMOMNPEOBPA3OBATEJIN BO B3PbIBO3ALUMULLEHHOM UCMNOJIHEHUA

TepMmonpeo6pa3soBaTenu BO B3pbiBO3aLMLLEHHOM UCMOSIHEHMW U3rOTaB/IMBAKOTCA:
1. ¢ BMAOM B3pbIBO3ALLUMTHI «B3PbIBOHEMPOHML@EMas 060/104Ka» M MaPKMPOBKON B3PbIBO3aLLUTbI
1ExdIICT6X no NOCT 30852.1;
2. C BMOOM B3pbIBO3AWMTLI «MCKpODE3onacHasi 3MEeKTpUYecKasi Lenb» YPOBHS <«ia» W MapKUPOBKOM
B3pbiBo3awmThl 0ExiaIICT6X no MOCT 30852.10.
3. C COBMELUEHHbIMM BbllIEYKa3aHHbIMX  BMAAMM  B3PbIBO3ALUMTbl M MapKUMPOBKOW  B3pbIBO3ALLMTBI
1ExdiaIICT6X.

TepMonpeo6pasoBaTenM CconpoTuB/iEHNA C BUAOM B3pPblBO3aLLUTDI <<MCKpO6e3OI'IaCHa$| SJIEKTPUNYECKas
Lenb» YPOBHS «ia» AOSHKHbI SKCMyaTUpOBATbLCS B COCTABE CBSA3AHHOIO 3/1€KTPO0HOPYAOBaHMS, MMEIOLLEro
BXOAHYIO M3MEPUTENbHYIO LeMb C BUAOM B3pbIBO3aLUMTbLI «MCKpOobe3onacHas anekTpuyeckas Lemnb» YPOBHS
«ja».

MaKcMMarbHbIe 31EKTPUYECKME NapaMeTpbl MckpobesonacHbiX Leneit TC-b ¢ MapKUpoBKOM
OExiaIICT6:
- BxopgHoe HanpshkeHue Ui 2 B;
- BXOJIHOM TOK Ii 2 MA;
- BXoAHas MowHocTb Pi 0,005 BT;
- BHYTPEeHHS UHAYKTUBHOCTb Li 0,1 MIH;
- BHyTpeHHss eMKocTb Ci 0,3HO.

MakcManbHble 3neKTpuyeckue napameTpbl uckpobesonacHblx Leneit TC-B-Y ¢ MapKupoBKoi
OExiaIICT6:

- BXopgHoe HanpsbkeHue Ui 24 B;

- BXoAHOM Tok Ii 23 MA;

- BXoAHas MowHocTb Pi 0,6 BT;

- BHYTPEHHSS UHAYKTUBHOCTD Li 0,1 MIH;
- BHyTpeHHss emkocTb Ci 0,068 M.

TC-B ¢ kneMMHoM ronoso «M», c sneMeHToM TC-B C KJIEMMHOW TrofoBoM «[», C 3M1EeMEHTOM
kpennenusa «MLW», ¢ repmoeeBogoM «MIb-b», Bug kpennenua «[lpll», ¢ repmoseBogom «[1IM», Bua
B3pbIBO3awnThl «EXdIIC» B3pbIBO3aLWmnThl «ExialIC»

www.pointltd.by Ten/dakc: +375 (214) 41-30-08 | 75


http://www.pointltd.by/

TepmonpeobpasoBaTtenu conpotusneHns TC-b

TC-B-Y ¢ kneMMHol ronoBoi «Tu», c aneMeHToM TC-B ¢ kneMMmHol ronoBoi «H1», C 3neMeHTOM

Kpennenus «[lLL», c repMmoBBOAOM Kkpennenus «[lLW», ¢ repmoBBogoM «MITM», BUA
«MI'b-M (Qyl5 MBX)», BuA B3pblBO3AWMTbI B3pbIBO3aLWMTbI «ExialIC»
«ExdIIC»

[puMED 3armcu ycrIOBHOrO 0603HAYEHNS B3PbIBO3ALMLLEHHBIX TEPMOIPEOBPa30BaTesIeH
TC-B-ExialIC-Pt100-A-x4-MN-(ot -50 go +300)-320/8-MNplLU.50/12.M20x1,5-H1-MI'M

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 13 14 15 16 17 19
TC-B-Y-ExdIIC-(4-20)MA(HART)-(+0,5)-M-(oT 0 go +450)-630/10-(60/8)-MLU.120.M20x1,5-Tu-MXKLI-Mr6
1 2 3 4 5 7 8 9 10 1112 13 14 16 17 18 19
lne:

1 - o6o3HauyeHre Tuna (Moaudukaums): TC-b — BbinyckaroTCa ans npumeHeHns B Pecnybnuke benapyco;
TC-B-P - BbinyckaloTcs Ans npuMeHeHust B Poccuiickoit Genepaunm;
TC-B-Y - C YHU(PUUMPOBAHHBIM CUTHASOM.

2 — Bua B3pbiBo3awmThl (Exia; Exd; Exdia);

3 — noarpynna B3pbiBO3almLeHHoro ncnonHenus (I1C);

4 — HCX (ans TC-b) (cm. Tabn. 3.5) / avana3oH yHUpMLUMPOBaHHOMO BbIXOAHOMO curHana* (ans TC-b-Y);

5 — knacc gonycka (ana TC-B) (cM. Tabn. 3.6, 3.7) / npeaen 0CHOBHOW NpVBEAEHHONM MOrPELLHOCTH

(ans TC-B-Y), %**;

6 — cxeMa coeIMHEHMS BHYTPEHHMX NPOBOAHMKOB (cM. Tabn. 3.9) (ana TC-b-Y He yka3biBaeTtcs);

7 — UCMNONHEHNE MOHTaXHOW Yactu (cM. Tabn. 3.21);

8 — ananasoH namepenui, °C (cM. Tabn. 3.5);

9 — ANMHa MOHTaXHOM YacTn LM, MM (cM. Tabn. 3.21);

10 — anameTp MoHTa)xHoM Yactu D, MM (cM. Tabn. 3.21);

11 - gnamHa ctynenm L1, MM (cM. Tabn. 3.1) (Mpu OTCYTCTBUM He yKa3blBaeTcs);

12 - auameTp ctyneHn d, Mm (cM. Tabn. 3.1) (Npy OTCYTCTBMU HE YKa3bIBAETCH);

13 - tvn kpennenus (cM. Tabn. 3.20);

14 - pnvHa HapyHol Yactu Lo, MM (cM. Tabn. 3.21);

15 — guameTp HapyxHol yactu Do, MM (cM. Tabn. 3.21) (Npu OTCYTCTBUM He yKa3biBaeTcs);

16 — Tunopa3mMep kpenneHus (cMm. Tabn. 3.22);

17 - ncnonHeHue knemMMHoM ronosbl (cM. Tabn. 3.20);

18 - Bua nHamkaummn: VXL nnn UCL, (Tonbko ana moandukaumn TC-B-Y) (npun oTCcyTCTBUMM He

yKa3blBaeTcs);

19 - kabesbHbIl repmMoBBog (cM. Tabsn. 3.20) (Npyu OTCYTCTBUM HE yKasblBaeTcs).

NMpuMeyaHus:

*AnanasoH YHUULMPOBAHHOMO BbIXOAHOMO CUrHasa MoxeT 6biTb: (4-20) MA; (0-5) MA; umdpoBoii NPOTOKON
HART, coBMeLLEHHbIN C YHUDUUMPOBAHHBIM BbIXOAHBLIM CUTHASIOM.

**Mpenen 0CHOBHOM NPUBEAEHHOW MOrPELHOCTY BblbupaeTtcs u3 psaga: +0,25 %; +£0,5 %; +1 %.

76 | www.pointltd.by Ten/dakc: +375 (214) 41-30-08


http://www.pointltd.by/

TepmonpeobpasoBaTtenu conpotusneHms TC-b

Ta6bnuua 3.20 — KOHCTPYKTUBHbIE NapaMeTpbl

KnemMHas
ronosa A H1I C Cn M H6 T Twv N Mnm U Wn A
(17)
AvnameTp MOHTaXHOWN
yactu D, MM 6%*; 8; 10; 12; 16; 20
(10)
Bupa B3pbIBO3aLLMTDI . . i
(2, 3) ExialIC ExialIC; ExdIIC; ExdialIC
Ka6enbHbii ExiallIC: Bce
repmMoBBOj BCe ExdIIC; ExdialIlC: MI'; MI'b; MI'T; MI'-M; Ml o;
(cM. Tabn. 3.4) MIb-b; MI'b-M; MI'6-M; MI'b-M (MNBX)
(19)
Tvin
KpenJsieHus -5 W; MW; HW; Nr; HE; Npld; @; M
(13)
YcraHoBka MU (4-20) MA;
(Mmopmndmkaumns (0-5) MA;
TC-B-Y) HART
Bua . XK
WHAWKaUUKN - - - Mlj'éll:lll - - - ﬁ%ﬁl - mn - Ml/l>é<ll_-ll -
(18) cu
Ta6nuua 3.21 — KOHCTPYKTUBHbIE NapaMeTpbl
ﬂuaMeTpv [/IMHA MOHTaXXHOM ﬂuaMeTpv AnvHa UcnonHeHune
MOHTaXXHOM HapYy>XHOM . o
yacTn 4yacTtu yacTy Hapy>XHOM MOHTAX>XHOM YacTH
LM, MM yactu Lo, MM (cMm. Tabn. 3.1)
D, MM Do, MM
(10) 9) (15) (14) (7)
50; 60; 80; 100; 120;
6* 160; 200; 250; 320; 400; 6; 8; 10
500; 630
50; 60; 80; 100; 120; 0 Me
160; 200; 250; 320; 400; !
8; 10 500; 630; 800; 1000; 8;10; 12
1250; 1600; 2000; 2500;
3150
50; 60; 80; 100; 120; 207 60; 80i 120
160; 200; 250; 320; 400;
12; 16 500; 630; 800; 1000; -
1250; 1600; 2000; 2500;
3150 M
100; 120; 160; 200; 250;
20 320; 400; 500; 630; 800; )

1000; 1250; 1600; 2000;
2500; 3150
*Tpu 3aka3e TepMonpeobpazoBaTesisi C ANaMETPOM MOHTaXHOW YacTy 6 MM U C OAHOW 13 B3PblBO3ALLUMLLEHHBIX
KEMMHbIX F0f10B, 06513aTe/bHbIM YCIIOBUMEM SIBASIETCS NMPUMEHEHME 3alLMTHOIO Yexsia C AMaMeTPOM Hapy>KHOW
(BbIHOCHOI) YacTu 10 MM 1 6oree.

www.pointltd.by Ten/dakc: +375 (214) 41-30-08 | 77


http://www.pointltd.by/

TepmonpeobpasoBaTtenu conpotusneHns TC-b
Ta6nuua 3.22 — Tunopa3mep kpenneHus (pesbba M)

D, MM

6 8 10

Tvn
KpenJieHus

M12x1,5; G1/4
M16x1,5; G3/8

12 16

M27x2; G3/4; M33x2; G1

M27x2; G3/4; M33x2; G1

M27x2; G3/4

M27x2; G3/4; M33x2; G1

I1|.|JI;1F||-|-|; M20x1,5; G1/2

M24x1,5
M16x1,5; G3/8

Hr M20x1,5; Gl\z/zflxl,S
M16x1,5; G3/8

MpLu M20x1,5; G|v1|/231x1,5
M16x1,5; G3/8

_— M20x1,5; Ghi/zixl,S

MpumeyaHue

20

1. AnvHa Hapy>xHol (BbIHOCHOW) YacTu (Lo) ans TepMonpeobpa3oBaTteniel ¢ AMana3oHoM U3MepeHns
[0 nntoc 250 °C pomkHa 6bITb 50 MM 1 6onee, ans Tepmonpeobpa3oBaTeneli ¢ AMana3oHoOM M3MepPEHUs A0

nntoc 400 °C — 80 MM 1 bonee, ¢ ananasoHOM maMepeHus cebiwe nntoc 400 °C — 120 MM 1 6onee.

2. TepMmornipeobpa3oBaTtenu, No 3akasy, MOryT KOMIMIEKTOBAaTbCS rMib3aMmn n 606biwkamm (cM. pasgen 8).

U3rorosnexHue TepMonpe06pa3oaaTenei'1 C KOHCTPYKTUBHbIMM MNapaMeTpaMun OT/INYHBIMU OT
npuBeAeHHbIX Bbillleé BO3MOXXHO TOJILKO MO COrsiacoBaHuIoO C usrorosurtenem!

78 www.pointltd.by Ten/dakc: +375 (214) 41-30-08


http://www.pointltd.by/

NMPEOBPA3OBATEJIN
TEPMOJJIEKTPUYHECKMUE TI-b




NMPEOBPA3OBATEJIN TEPMOJJIEKTPUYECKMUE TN-b

Ha3HauyeHue v npuHUUN aeiicTBua

Mpeobpa3oBaTenu TepmoanekTpuueckue Tr-b (nanee Tepmonapsbl), NpeaHasHaveHbl AN U3MEpeHUst
TemnepaTypbl ra3006pasHbiX, CbiMyuMx, TBEPAbIX W >KUOKUX BELECTB B Pas/MYHbIX  OTPaCcisx
MPOMBILLSIEHHOCTY.

Mo crocoby KOHTaKTa C U3MepsieMol Cpeaoii TEpMONapbl MOAPA3AENSOTCS Ha:

1. norpyxaembie;
2. NOBEpPXHOCTHbIE.

TepMonapbl BbINyCKalOT B ABYX MO,CI,I/I(bMKaLlVIFIX:

1. TN-B — Tepmonapbl, cooTBeTcTBYOWME TpeboBaHuaM TOCT 6616 C HOMWHANBHOM CTAaTUYECKOM
XapakTepucTukon npeobpasosanus (HCX) no CTB FOCT P 8.585 (TXA(K), TXK(L), THH(N), TXK(3),
TMK(T));

2. TN-B-Y — TepMonapsb! C yHU(UUMPOBAHHbLIM BbIXOAHLIM CUrHAIOM NMOCTOSIHHOMO Toka (4-20) MA nnum
(0-5) MA, undposoit npotokon HART, coOBMELLEHHbIN C YHUGULIMPOBAHHBIM BbIXOAHBIM CUIHAJIOM.

MpuHuun peictBua  TMN-B  ocHOBaH Ha WM3MeHeHUM TepMoanekTpoasuxyluen cunbl  (TIAC)
YyBCTBUTENLHOMO 351eMeHTa (Y3) B 3aBMCMMOCTM OT TeMnepaTypbl.

MpuHumn peiicteust TIM-B-Y ocHoBaH Ha npeobpa3oBaHWMKM CuUrHana nepBUMYHOrO npeobpasoBaTens
TEeMMNepaTypbl B YHU(ULIMPOBAHHBIN BbIXOAHOW CUrHaN NOCTosiHHOrO Toka (4-20) MA, (0-5) MA c nomoLLbio
n3mepuTenbHoro npeobpasosatens. C BO3MOXHOCTbIO nepefayn npeobpaszoBaHHOro curHana, NocpeacTBoM
HART npoTokofia, Ha YCTPOMCTBO, MOAAEPXMBAIOLIEE AAHHbIN MpOTOKON (B Ciyyae ucnonHeHust ¢ HART
NMpoTOKONIOM). B KkauyecTBe nepBMYUHLIX MpeobpasoBaTenein Temnepatypbl B TM-B-Y npumenstotcs TMN-b.
MpeobpasoBaTtenb M3MepuTenbHbIi (MA) BMOHTUPOBAH B KEMMHYIO ronosy TI1-B-Y.

TN-B-Y MOryT UMeTb JIMHEWNHYIO U HENMHENHYIO 3aBUCMMOCTb BbIXOAHOMO CUrHasna OT TeMnepaTypbl.

TM-B-Y MOryT UMETb BCTPOEHHbI MHAMKATOP, Ha KOTOPOM OTOBpaXkatTcs CUMBOJIbI COOTBETCTBYHOLLME
onpefeneHHbIM pexxuMmaM Hactpoek TI1-B-Y, unu BennuuMHa BXOAHOro napameTpa B UudpoBOM BUAE B
YCTQHOBJEHHbIX MPU HAcTPOMKe eauHWLAX M3MEPEHWsl, WKW BENNYMHA BbIXOAHOMO CMrHana B MPOLEHTHOM
COOTHOLLEHMW OT Anana3oHa U3MepeHus.

Tepmonapbl M3roTaBAMBalOTCA C NpUMEHEeHWeM BUAOB B3pbiBo3awmTbl no MOCT 30852.0 (panee
B3pblBO3aluLieHHble) Mbo 6e3 Hux. B3pbiBo3awuileHHble TepMmornapbl cooTeBeTcTByloT II  rpynne
B3pbIBO3ALLMLLEHHOrO 060pYAOBaHMS A1s BHYTPEHHEN U Hapy»HoM yctaHoBku no FOCT 30852.0.

B3pbiBo3awmuieHHblie TM-b u TMN-b-V:

1. C BMOOM B3pbIBO3ALMTLI «B3PbIBOHEMPOHMLUAeEMash 060/104Ka» M MapKUPOBKOM B3pblBO3aLUWTHI
1ExdIICT6X no 'OCT 30852.1;

2. C BMOOM B3PblBO3aLLMTbl «MCKPODBE30MacHas aneKTpuyeckas Lierb» YPOBHS «ia» M MapKUPOBKOW
B3pbiBo3awmThl OEXiaIICT6X no NOCT 30852.10.

3. C COBMELleHHbIMM BbllUEeyKa3aHHbIMU BWAAMW B3PbIBO3ALLMTbl M MapKMPOBKOW B3pbIBO3ALLMTHI
1ExdiaIICT6X.

80 www.pointltd.by Ten/dakc: +375 (214) 41-30-08


http://www.pointltd.by/

MNpeobpa3oBaTenu TepmoanekTpuyeckme TIM-b

TepMonapbl C BUAOM B3pbIBO3aLLUMTbI «MCKPO6GE30NacHas 3neKkTpuyeckast Lenb» YPOBHS «ia» AO/KHbI
3KCMyaTUpPOBaTLCS B COCTaBE CBSI3aHHOO 3/1EKTPO060PYA0BaHMSI, UMEIOLLErO BXOAHYIO M3MEPUTESbHYHO Liemb
C BUJIOM B3pPbIBO3aALUMTbI «MCKPO6E30MACHas aNeKTPUYECKAs LIEMb» YPOBHS «ia».

XapakTepucTtukm B3pbiBo3awmueHHbix TM-b u TM-b-Y

MakcuMarnbHble 3MeKTpuMYeckne napaMeTpbl  UckpobesonacHbix Uener TM-B ¢ MapKUMpOBKOWM
OExialICT6:

BbIXOAHOe HanpshkeHne Uo 80 MB;
BbIxoaHOM Tok Io 1 MA;

BbIxoAHas MowHocTb Po 0,001 BT;
BHELHAS WHAYKTUBHOCTb Lo 300 MIH;
BHeLwHsa emkocTb Co 300 MO.

LN

MakcuMasnbHble 3MEeKTpUYECcKMe napaMeTpbl MckpobesonacHbix LUeneid Tr-B-Y ¢ MapKMpoBKOM
OExialICT6:

BXOAHoe HanpshkeHune Ui 24 B;
BXxoaHoOW Tok Ii 23 MA;

BXOAHas MowHocTb Po 0,6 BT;
BHYTPEHHAS MHAYKTUBHOCTL Li 0,1 MIH;
BHYTpeHHsAs eMkocTb Ci 0,068 M.

vk wnN =

Ycnoeusa akcnnyatauum TMN-b un TN-b-Y

TN-6 n TM-B-Y ycToiumMBbl K BO3AEWCTBUIO TEMMEPATYPbl OKPYXaloWero Bo3ayxa oT MuHyc 50 °C ao
nntoc 85 °C, K BO3AENCTBUIO BNAXXHOCTM OKpyxatowero Bo3ayxa 95 % npu 35 °C n 6onee HU3KUX
TemnepaTypax).

Ona TI-b-Y ¢ XnaKoKpuUCTasIMdeCkKnMm MHOWMKaTOPOM TeMnepaTypa OKpyXKarollero Bo3gyxa OT MUHYC
40 °C po nntoc 70 °C.

Onsa TrM-b-Y co ceBeToAMOAHBIM MHAMKATOPOM TeMnepaTypa OKpy»alollero so3gyxa oT MuHyc 50 °C
fo nntoc 85 °C.

TN-B n TN-B-Y ycToMuMBLI K BO3AENCTBUIO CMHYCOMAanbHOM BUGpaLumM B AvanasoHe YacTtoTt ot 10 'y ao
55 'u, c amnantyaon cmelleHmns 0,35 MM (rpynna ncnonHenus N2 TOCT 12997).

YcTaHOBKa TepMomnap, MOHTaX M NpoBepka MX TEXHUYECKOrO COCTOSIHMA MPU 3KChayaTaumm LOSHKHbI
NPOBOAUTLCS B COOTBETCTBMU C TEXHUYECKMM OMUCaHMEM U MHCTPYKUMSIMM HA 060pyaoBaHWE, B KOMMIEKTE C
KOTOpPbIM OHM paboTatoT.

CpenHuii cpok cny)6bbl — He MeHee 6 eT.
FapaHTUiAHBIA CPOK 3KCMJlyaTaumuu — 2 roja.
MexnoBepouHblii UHTepBan — 2 roaa.

www.pointltd.by Ten/dakc: +375 (214) 41-30-08 | 81


http://www.pointltd.by/

MNpeobpa3oBaTtenu TepmoanekTpuyeckmne TM-b

CxeMa ycnoBHoro o6o3HaueHus npeobpasoBarteneit Tepmoanekrpunueckux TMN-b v TMN-b-y

Crymevs Mowrsoamar SocTs T xoennssmm

Hapywrwim wacre

NIseamaan 7on0ee

Kafermams rapaooncy

lpumep 3armcy ycoBHoro obo3sHaqveHns Ti1-b:

1 -2 3 -4 -5 -6 -7- (8) -9 /10 -(11 /12 )-13. 14. 16- 17 -19 -20 -21
TN-6 -Exia IIC- T(’L(;‘ -2 -n -n- (°T+':go‘;‘° -80 /10 -(60 /8) -MWI. 60. M20x1,5 -A -Mr -IP68 -100
[pumep 3armcy ycnoBHoro obo3HaqeHns TI1-b-Y:
) -3 -(4) -5- 6 -7 (8 -9 /10 -13. 14 /15. 16- 17- -18 19
TN-6-Y -Exd IIC  -(4-20)MA -(x1)- WU -N- (oTO -50 /10 -NW. 50 /12. G1/2- Tu- WXLU- MrB
(HART) no +50)
MapameTp Bo3MO)XHbIe 3HAYEeHUA
1 2
1  O6o03HaueHne Tna (Moandukaums) TMN-b TN-b-y
2  Bwupg B3pbIBO3aWWMTLI Exia; Exd; Exdia (npn oTCyTCTBUM HE yKa3blBaETCH)
3 Moarpynna B3pbIBO3AILMLIEHHOTO IIC (npwn OTCYTCTBUM HE YKa3bIBAETCH)
obopyaoBaHus
4 | HCX (ansa TI-B) (cm. Tabn. 3.23) / TXA(K); TXK(L); TOKK(); (4-20) MA; (0-5) MA;
AnanasoH YHU(UUMPOBAHHOIO THH(N); TMK(T) HART*
BbIXOAHOro curHana (ansa TMN-b-Y) !
5 | Knacc ponycka (gns TM-B) (cm. Tabn. .
3.23) / npeaen OCHOBHOW MpUBEAEHHOM 1 (kpome EXK(L))’ +0,25; +0,5; +1
norpetuHoctn (ans Tr-b-Y), %
6 | Bup cnas (cM. Tabn. 3.24) n; UA; H; NH; 21; 2H; C; CC; 2C n;, H; C
7| Mcrionxerivie MoHTaXHOM HacTu I; Mw; M.; K; My; MMm; MNH; B; Bc ; Ms; K; My; MNwm; MH; B
(cm. Tabn. 3.1)
8 XA(K);
HH(N) XK(L) JXXK(J) MK(T)
.o or-40 or-40 or-40 o1-40 otT -40 no +1200
[wnanasoH namepeHunn, °C
ao o no ao
+1200 +600 +750 +350

N0 BHYTPY YKa3aHHOro AuanasoHa

9 [1MHA MOHTZXKHOM 4acTHt LM, MM 50; 60; 80; 100; 120; 160; 200; 250; 320; 400; 500; 630;
! 800; 1000; 1250; 1600; 2000; 2500; 3150

10 [OuameTp MOHTa)KHoM Yyactu D, MM 1,5; 3; 4; 4,5; 4,6; 6; 8; 10; 12; 16; 20

11 JnuHa ctynenn L1, Mm 10; 60 (npwn OTCYTCTBMM HE YKa3blBaeTCs)

12 OuameTp cTynenn d, Mm 6; 8 (Npy OTCYTCTBMK HE yKa3blBaeTCs)

82 www.pointltd.by Ten/dakrc: +375 (214) 41-30-08


http://www.pointltd.by/

MNpeobpa3oBaTenu TepmoanekTpuyeckme TIM-b

1 2
13 L; MW, HW; Ar; HJE; NWwng Mdne; Mpld; MMw; ©; ®s;
Tvn kpennenus (cm. Tabn. 3.2) nuLl; bp
(Npun OTCYTCTBUM HE YyKa3blBAETCS)
14 50; 60; 80; 100; 120; 160; 200; 250; 320; 400; 500; 630;
[nvHa Hapy>Hol Yactn Lo, MM 800
(Npn OTCYTCTBUM HE yKa3biBAETCS)
15 [JuaMeTp HapyXHol Yactu Do***, Mm 8; 10; 12; 14; 16 (npwn OTCYTCTBUM HE YKa3blBaeTCs)
16 M8x1; M10x1,5; M12x1,5; M16x1,5; M18x1,5; M20x1,5;
M24x1,5; M27x2; M33x2; G1/8; G1/4; G3/8; G1/2; G3/4;

Tunopa3mep kpenneHus (cMm. Tabn. 3.2) G1

(Npv OTCYTCTBMU HE yKa3blBaeTCS)
17 A; b; AK1; [; E; U; K; Km; [ E; U M; H1; H6; M; Mu;

McnonHeHue KneMMHOW rofioBbl e MR
(cm. Tabn. 3.3) JT; N1L; Jik; M; USB; H1; HE; C,Cu; T, Tn; U; Wu; 4

ncGT LA

18 Bua vHamkauum - VDKLL; VICLL (mpu

OTCYTCTBUM HE YKa3bIBAETCS)
19 nr; ar; Mr; Mre; MrT; Mr-m; Mro; Mre-b; Mre-f; Mru;

KabenbHbll repmoBBog, (cM. Tabn. 3.4) MI'B-M; MIb-M(INBX)
(Npu OTCYTCTBMM HE YKa3blBAETCS)

20 CreneHb 3awuTsl (cM. Tabn. 3.3) IP00; IP44; IP45; IP65; IP68 (oonyckaeTcsl He yKa3biBaTb)
21 100; 250; 500; 1000; 2000; 3000; 5000; 10000; 15000

[OnuHa kabens Lkab, MM
(Npu OTCYTCTBUM HE yKa3blBAETCS)

MpuMevyaHus

1. * B TN-B-Y C yHU(UUMPOBAHHBIM BbIXOAHLIM CMIHANOM COBMeLleH uMpoBOM MPOTOKON Mepeaayn
naHHbIX HART.

2. ** YKa3blBaeTcs, ecniv ANaMeTp Hapy»XHoW Yacti Do 6onblie AMaMeTpa MOHTaXHOM Yactu D.

3. Mocne ycnoeHoro o6o3HayeHns B CKobkax AOMYCKAeTCs YKa3blBaTb 0CObbIe TpeboBaHMsl 3aKasumka.

4. B 0603Ha4yeHnM KJIEMMOM FoNoBbl ByKBa «M» 0603HAYaET HaNMUME UHAMKALIMMN.

B nyHkTe 18 «BMA uHAMKauum» WKL - o0603Ha4YaeT XWAKOKpUCTanndyeckuin uHaukaTtop, WUCL -

CBETOAMOAHbIN MHAMKATOP (MO COrNacoBaHuIo).

U3roroBneHune TepMonap C KOHCTPYKTUBHbIMM NapaMeTpaMM OT/IMYHbLIMU OT NPUBEAEHHbIX

BbiLLE€ BO3MOXXHO TOJIbKO MO COrJlacoOBaH!IO C U3rotoBuTesieM!

OcHOBHbIe TeXxHn4Yeckue xapakrepuctuku TM-b

[Amana3oHbl U3MepeHuii B npeaenax ot - 40 °C go + 1200 °C.

Avana3oH yHU(pULUMPOBaAHHOIO BbIXOAHOr0 curHasna ot 4 o 20 MA nnbo ot 0 go 5 MA.
Lindposoii npotokos HART, COBMELLEHHbIN C YHUDUUMPOBAHHBLIM BbIXOAHBIM CUrHAMOM.
OcHoBHas npuBeaeHHas norpewHoctb TM-b-Y: £ 0,25 %; £ 0,5 %; £ 1 %.
HomuHanbHoe conporusneHme Harpysku 100 Om.

MouwHocTb, noTpebnsemas TMN-b-Y, He 6onee 0,8 BT.

HanpsihkeHnuve nutanusa ansa TMN-B-Y (24 + 12) B NOCTOAHHOIO TOKa.

www.pointltd.by Ten/dakc: +375 (214) 41-30-08 | 83


http://www.pointltd.by/

MNpeobpa3oBaTtenu TepmoanekTpuyeckmne TM-b

Ta6bnuua 3.23 - Xapaktepuctuku TI-b

HCX

TXK(L)

TXA(K),
THH(N)

TXKK(I)

TMK(T)

Il:l,uanaso‘l'i* loTRee
n3mepeHnn*,
oC Aonycka
ot -40 go +600 2
1
oT -40 no
+1200
2
1
oT -40 no +750
2
1
ot -40 go +350
2

Avana3oH namepeHum, °C

Ot -40 po +300 BKk/ItOU.
Cs. +300 go +600 BkntOu.
Ot -40 po +375 BKJItOM.

CB. +375 po +1000 Bk/tOu.

Ot -40 po +333 BKJItOM.

CB. +333 po +1200 BkJtou.

Ot -40 pgo +375 Bkatou.
Cs. +375 po +750 Bkntou.
Ot 0 po +333 BK/tOM.
Cs. +333 po +750 Bkntou.
Ot -40 pgo +125 Bkntou.
Cs. +125 go +350 Bkstou.
OT -40 po +133 BkAtoOu.

CB. +133 po +350 Bktou.

rae |t| — 3HayeHne nsmepsemon Temnepatypsl, °C.
*10 COrNacoBaHMIO C 3aKa34yMKOM BO3MOXHO M3rOTOB/IEHWE TEPMONAp C ANaNa3oHOM U3MEPEHWUH,

HaxoadaWwmnMca BHYTPU YKa3aHHbIX ANaNa30HOB.

Mpepenbi
AOoNyCKaeMbIX
oTksioHeHuu TOAC ot
HCX At ,°C
+2,5
+(0,7+0,005-[t])
+1,5
+0,004-1|
+2,5
+0,0075-|t|
+1,5
+0,004-|t|
+2,5
+0,0075-|t|
+0,5
+0,004-1|
+1
+0,0075-|t|

84

www.pointltd.by Ten/dakrc: +375 (214) 41-30-08


http://www.pointltd.by/

MNpeobpa3oBaTenu TepmoanekTpuyeckme TIM-b

Ta6auua 3.24 — Buabl cnas pabouyero koHua

BHelwuHunit Bug 0603HauyeHue OnucaHue
I 5 " OAOVHOYHBIN Criai, U30/IMPOBaHHLIN OT
\‘,—’ Kopnyca
¢ - OAVHOYHBIV Cnaii, HEM30IMPOBAHHBI
. H
’ OT Kopnyca
y [lBa 0ANHOYHbIX cnas,
{x » umn M30/IMPOBaHHbIX OT KOpryca 1 Apyr OT
) : Aapyra
(' [lBa cnasi, oAvH 13 KOTOPbIX
X j UH N30/IMPOBaHHbIN OT Kopnyca, Apyrow

HEM30/IMPOBaHHBI OT Kopnyca
[1BoiHOW (YeTblpe anekTpoaa: ABa
.( } M MOJSIOXKUTESNbHBIX 1 ABa
OTpULATENbHbIX) U30/IMPOBAHHbIN OT
Kopryca cnau
[1BoiHOW (YeTbipe 3neKkTpoaa: ABa
. NOSIOXXUTENbHBIX U ABa
\#} 2H oTpuLaTeNbHbIX) HEU30IMPOBAHHBII
OT Kopryca crau
OAnHOYHbIN «cBOBOAHbBIN» Crai,

( I} C HEN30/TMPOBaHHbIN OT U3MEpSEMON
) cpeael

— [lBa 0AMHOYHbIX «CBOBOAHLIX» Cras,
A ; cC HEN30/IMPOBaHHbIX OT U3MEPSIEMOMN
L cpensl

[1BOViHO (YeTbipe aneKkTpoaa: ABa
MONOXUTESNbHLIX U ABa

£ L o o
'\ ;l' 2C oTpuyuaTenbHbIX) «CcBO6OAHBIN>» CnaN,
! HEN30/IMPOBaHHBIN OT M3MepsSIEMON

cpegbl

Ta6bnuua 3.25 — dnekTpuueckme cxeMbl TepMonap

cocnaem U, H, C co cnaem UM, H, CC co cnaem 2U, 2H, 2C

www.pointltd.by Ten/dakc: +375 (214) 41-30-08 | 85


http://www.pointltd.by/

MNpeobpa3oBaTtenu TepmoanekTpuyeckmne TM-b

Ta6nuua 3.26 — [imaMeTpbl MOHTAXXHOM YacTu kabenbHbix K Tepmonap

Tvn TepMonapsbl

TXA(K)

TXK(L)

THH(N)
TKK()
TMK(T)

Bup cnas
(cm. Tabn. 3.24)
n H

Wn; 2u; 2H
n;, H
nn; 21; 2H
n, H
n;, H
n, H

AvameTtp o6onoukun kabens

4,5, 4,6; 6
3,0;4,0;5; 6
4,6
4,5
4,5
4,5

(AmameTp MOHTa)XXHOM Yactu D), MM
1,5; 3,0; 4,0; 4,5; 6

Ta6nuua 3.27 — CBoiicTBa NpUMeHsieMblX MaTepuasioB (An9 3alMTHON 060/10UKH)

Martepuan
(ananor)

1

®depputHas
ctanb AISI 430
(12X17)

AyCTeHUTHbIE
cTanum
12X18H10T
(Aisi 321,
08X18H10T,
Aisi 304)

AyCTeHUTHbIE
cTanum

Aisi 316,

Aisi 316Ti
(10X17H13M2)

O6nacTtb NnpyMMeHeHus

2
Koppo3noHHOo-CTOVKas 1
COMPOTUBNSIOLLASICA BbICOKOM
TeMmnepaTtype ctanb. [lJaHHas ctanb
NMPUMEHSIETCS MPU MSATKO KOPPO3UIMHBIX
cpepax unu rae Tpebyertcs
CONPOTUBNEHWNE B YMEPEHHbIX
TemnepaTypax.

MNprMeHaeTcs B CBapHbIX

KOHCTPYKUMSIX, paboTalowmx B KOHTaKTe
C @30THOM KWUCNOTON U ApYrvMm
cpeaamu OKUCIIUTENIbHOMO XapakTepa; B
HEKOTOPbIX OpraHNYecKUx KUCIoTax
cpeaHeln KOHUEeHTpaLumu, opraHnyecKkmx
pacTBopuTensx, atTMoc@epHbIX
YCNOBUSIX U T.A.
SlnepHble peakTopbl, XMMUYeckue
npubopel, neun gns obxura,
XMMMyeckas u dapMaueBTnyeckas
NPOMBILLNIEHHOCTb; NpefHa3HaYeHHbIe
L1151 ANUTENbHBIX CPOKOB CNYXObI Npu

+600 ° C.

MpuMeyaHue

3
JKcnnyaTaums B
TEMMepaTypHOM
AvanasoHe oT +425 °C
80 +525 °C cebiwe 100
YacoB caenaeT cTasb
XPYMKOW MpY KOMHaTHOW
Temneparype.

HeycTtoiune B
cepocogepKaLimx
cpepax.

TuTaH B Aisi 316 Ti
MO3BONSET YCUNUTD
CTOMKOCTb MaTepuana K
BO3JENCTBUIO
arpeccuBHOW cpeapbl.

BepxHuit
npepen
pa6oueii
TeMmneparypbl,
°C
4

+400 °C

+800 °C
(10000 u.)

+800 °C
B arpeccus-
HbIX cpeaax
+400 °C

86 www.pointltd.by Ten/dakrc: +375 (214) 41-30-08


http://www.pointltd.by/

AycTeHuTOBbIE
cTanum
10X23H18,
20X23H18,
Aisi 310S

Cranb Aisi 310
(20X25H20C2)

XH78T

XH4510

Inconel 600

2
BbicokonernpoaHHas aecdopmmpyemast
»KapocToWKas W XaponpoyHasi cTaslb
npeaHasHayeHa Ans NPOU3BOACTBa:
cnabo- UM HeHarpy>XeHHbIX AeTanei
Anst paboTbl B arpecCcuBHbIX ra30BbIX
cpeaax npu Temnepatypax ot +550 °C
80 +1000 °C (II rpynna); Harpy»>eHHbIX
AeTanein ans akcnayaTaumm npu
TemnepaType Ao +1000 °C B TeyeHue
1000-10000 yvacos (III rpynna) (FOCT
5632-72).

MpuMeHsIeTCS ANs U3rOTOBNIEHUS
AeTanen yCTaHOBOK A1l KOHBEPCUU
MEeTaHa, MMposM3a U Ap. B XMMUYECKOM
1 HedTAHOM NPOMBILLIEHHOCTH,
raszonpoBofoB, KaMep cropaHusi. Moxet
NMPUMEHSITLCA A1 HarpeBaTesIbHbIX
3M1EMEHTOB COMPOTUBIIEHMUSI.

Xopowas conpoTMBASEMOCTb
OKMC/IEHMIO 1 BO3AEWCTBMIO CEPbI.
ObnapaeT BbICOKMMM NMOKasaTensmMu
KOPPO3MOHHOMN CTOWKOCTU, NMPUMEHSIETCS
B Pa3/IM4YHbIX 061aCTSX TEXHUKM OISt
N3roToBJIEHMSI CllaboHarpyKeHHbIX
OTBETCTBEHHbIX A€Tanen c paboyeii
TeMmnepaTtypoit oo +1000 °C - +1100
°C.

MpUMEHSIETCS B NEYECTPOEHUN ANS
W3roTOBJIEHMS] PO/TMKOB B LLESIEBLIX
neyax ans o6Xxura KepaMmyeckom
NJIMTKK; NEYHbIX KOHBENEPHbIX CETOK;
AeTanel ropenoYHbIX YCTPONCTB,
4exJI0B TepMonap, OCHACTKN neyel
06Xura aManMpoBaHHON Nocyapl, Ans
paboTbl Npu TemnepaTtypax Ao +1250 °C
— 41300 °C npun He3HaYMTENbHbIX
MEXaHMYECKMX HaMpPsHKEHMSIX.
Mcnonb3yeTca npu Npov3BOACTBE:
€nabo- UM HeHarpy>XeHHbIX, CTOMKUX K
XMMWUYECKOMY pa3pyLUEHWIO AeTanew,
paboTalolmx Npu TemnepaTtypax ot
+550 °C go +1250 (go +1300) °C (1I
rpynna); Harpy>xeHHblX AeTaneu,
3KcnAyaTupyowmxcs B TedeHne 1000-
10000 yacoB npu TeMnepaType Ao
+1000 °C B Harpy>eHHOM COCTOSIHUK
(I1I rpynna) (FOCT 5632-72).

ATOMHbIE W MMAPO3NEKTPOCTaHUMU, NEYM
3aKaJsiku M OTnycKa, NPOM3BOACTBO
nnacrMacc, gepeBoobpabaTbiBatoLlast u
Lenono3Ho-bymMaxkHas
NPOMBbILLSIEHHOCTb, NapoBble KOT/bI,
aBMaACTPOEHME.

MNpeobpa3oBaTenu TepmoanekTpuyeckme TIM-b

3

Cranb noasepxeHa
OXpYynyMBaHUio B
avana3soHe o1 +600 °C
8o +800 °C un
WHTEHCUBHOMY
OKWUC/IEHMIO B
BO3AYLLUHON cpefie npu
TemnepaType Bbllle
+1050 °C.

YCTONYMB K KUCTTBIM
pacTBOpaM, XJIOPHOM
KOPpO3WM, K LIMAHWUCTbIM
N HEWTPasbHbIM
pacnyiaBaM cosnei npu
BbICOKMX TeMnepaTypax,
ycTorumB K atMoccepe
CO:2 (npu Temnepatype
+900 C).

OKannHOCTOMKa Npw
TeMnepatype +950 °C -
+1050°C

PekomeHaoBaH B
KauyecTBe 3aMeHUTENs
HeyCTONYMBOro K
BO3/IEMCTBUIO
cepocoaepkallen cpeapi
cnnaea XH78T.
PernameHTt — NOCT
5632-72

He pekomeHpayeTcs
MPUMEHSITb C Fasamu,
coAepXaLlnMMn cepy u
YrNEeKUCbIN ra3 npu
TeMnepaType Boille
+550 °C 1 HaTpuit npwu
TemnepaType Bbllle
+750 °C.

4

+1000 °C (no
10000 u.)

+1000 °C (go
10000 u.)
Bo3MoxHO
NpUMeHeHne
npu Temne-
paTtype ao
+1100 °C

+1100 °C

+1300 °C
(1000 u.)

+1100 °C

www.pointltd.by ten/dakc: +375 (214) 41-30-08 | 87


http://www.pointltd.by/

MNpeobpa3oBaTtenu TepmoanekTpuyeckmne TM-b

OCHOBHbIE MOAEJIN TN-b U TN-B-Y

BECKOPIYCHbIE TEPMOIAPbI (C MPOBOAAMMW)

BeckopnycHble Tepmonapbl TUNa «b» (6ycbl) 1 «BeE>» (Okunbl B OMIETKE U3 CTEK/IOHWUTM, CUITMKOHA UK
¢gToponnacra) npeaHasHauyeHbl AN M3MEpeHMsl TemnepaTypbl B MeYax W KOTENbHbIX YCTaHOBKAX.
[lOCTOMHCTBOM A@aHHOrO TUMa NpeobpasoBaTenei SBASETCA NPoCcToTa.

Mpwn yCTaHOBKe B TPYAHOAOCTYMNHbIX MecTax AonyckaeTcsa u3rmbatb Tepmonapy.

OTCyTCTBME 3alUMTbl TEPMO3MEKTPOAOB O06YCNaBMBAET OTHOCUMTENIbHO HEMPOAO/KMTESNbHBIN CPOK
aKCnyaTaumm.

B KauecTBe TepMO3NeKTPOAOB NpuMeHsieTcs npososnoka rno MOCT 1790.

MN3onsiumoHHble 6ycbl narotosneHsl u3 kopyHaa KBIMT. CreneHb 3awutsl IP0O.

Bbinyckatotcst co cneaytowmmmn Tunamm HCX: TXA(K); TXK(L); TXXKK(I)

W Lm — Lrpr15 Q <
! 1
| e e |
o Pl — ‘
Q -]
© o (XY ol Lnpz15 ]
beckopnycHas TepMonapa UcnonHeHus «b», beckopnycHas TepMonapa ucnonHeHus «be»,
BuA cnast «C» (cBoboAHbIN) BuA cnast «C» (cBoboaHbIN)

[lpumep 3armcn yc/i0BHOro 0603HaYeHN BECKOPITYCHbIX TEPMOap
TN-b-TXA(K)-2-C-b-(oT -40 po +800)-1000/1,2-A-50
1 2 345 6 7 8 910
lne:
1 - o6o3HaueHue Trna (Moaudukaums);
2 — HCX (cM. Tabn. 3.28);
3 — knacc gonycka (cm. Tabn. 3.28);
4 — Bng cnas;
5 — ncnonHeHne MOHTaXKHoM Yactu (cM. Tabn. 3.28);
6 — avManasoH usmepeHuit (cM. Tabn. 3.28);
7 — AnvHa MOHTa)HoOM Yactu LM, MM (cM. Tabn. 3.28);
8 — anameTp xun d, MM (cM. Tabn. 3.28);
9 — TMN noaknoyeHns: A — C NpoBoaamu;
10 — anvHa nposogos Lnp, MM (cM. Tabn. 3.28).

Ta6bnuua 3.28 — KOHCTPYKTMBHbIE NapaMeTpbl 6eckopnycHbIX TepMonap

UcnonHeHne MOHTaXXHOM YacTun

(5) b Bc
HCX (2) TXA(K); TXK(L) TXA(K); TXK()
Knacc ponycka (3) TXA(K): 1; 2. TXK(L): 2 TXAK): 1, 2. TXKK(): 2
Bua cnas (4) C (cBob0aHbIi)
Ovametp xun d, mm (8) 0,5;0,7; 1,2 0,35; 0,5
. . TXA(K): 2,9 (@d 0,5)
BHewHnn anametp D, MM 6; 7,5 TKK(): 3.8: 4,8 (@d 0,35)
TXA(K): ot -40 go +1000
. (@d 0,5; 0,7) TXA(K): o1 -40 go +600;
o
AvanasoH usMepeHul; °C (6) oT -40 o +1100 (@d 1,2) TXK(): ot -40 o +500
TXK (L): oT -40 go +600
[J/IMHA MOHTAXXHOM YacTu 500; 800; 1000; 1250; 1600; 2000; 2500; 3150; 3500; 4000; 5000;
Lm, MM (7) 10000; 20000
OnvHa nposopaos Lnp, MM (10) 50 nnun gpyras, no 3akasy

88 | www.pointltd.by Ten/dakc: +375 (214) 41-30-08


http://www.pointltd.by/

MNpeobpa3oBaTenu TepmoanekTpuyeckme TIM-b

TEPMONAPDBI C KABEJIEM (KABEJIbHbIE)

KabenbHas TepMonapa nNpeacTaBnsieT cobol rmbkyto MeTa/IMYeckyto TpyoKy ¢ pa3MeLLieHHbIMU BHYTPY

Hee 0AHOW UK ABYMS NMapaMu TEPMO3/IEKTPO/I0B, PACroNOXeHHbIMU NapannenbHo Apyr Apyry. NpocTpaHCTBO
BOKpPYr TEPMO3JIEKTPOAOB  3aMOSIHEHO  YMJIOTHEHHON  MENIKOAMCMEPCHOW  MUHEPANIbHOW  M30NSIUMEN.
TepMoanekTpoasl KabenbHOM TepMonapbl CO CTOPOHbI paboyero Topua cBapeHbl Mexay coboi, obpasys
pabounii cnail BHYTPY CTaNibHOW 060/104KN. Pabounii Topel, 3arnylleH NpUBapeHHOW CTasibHOW MpPO6KOW.
CBoboAHblE  KOHLbl TEPMO3/EKTPOAOB MOAK/IOYAIOTCS K KJAEMMaM rOfioBbl  TepMomapbl WM K
KOMMEeHCcaUMOHHOMY Kabento.

50 Lagi - 50 60“ Lxab

L

Tepmonapa c kabenem «b», C kabenbHOW MOHTaxHolM TepMmonapa C kabenem «b», ¢ kabenbHOM

yacTblo «K» YITIOBOM MOHTAaXKHOW YacTbio «Ky»
ol 1 o W o >
Lxab |
[
s
Tepmonapa ¢ kabenem «b», ¢ Norpy»HoN MOHTaXXHOM Tepmonapa ¢ kabeneMm «b», c norpyxxHoi
YacTbto «[M», C MOABWXXHBIM LUTYLEPOM, KOHCTPYKLMSI MOHTa@)XXHOW 4YacTblo «[», c 6GaloHETHbLIM
«BTYJIKa € nasamu» «[1LUne» pa3beMoM «bp»

[pumep 3ancu ycI0BHOro 0603HaYEHNST TEPMONAP C KabesieM 6E3 3/IEMEHTOB KPEIM/IEHMS
TN-B-TXA(K)-1-U-Ky-(oT1 -40 no +1100)-320/4,5-30-6-1500
1 2 345 6 7 8 1012 13

TpuMep 3anmcu ycri0BHOro 0603HAYEHNS TEPMONAEP C KaBeseM, C /IEMEHTaMM KPEI/ICHNS
TN-B-TXK(L)-1-U-N-(oT -40 go +400)-50/6-MLUns.30.M12x1,5-5-1500
1 2 345 6 7 8 9 10 11 12 13

Mpe:

1 — obo3HayeHue Tuna (Moandukaums);

2 — HCX (cM. Tabn. 3.29);

3 — knacc gonycka (cm. Tabn. 3.23; 3.29);

4 — Bug cnas (cm. Tabn. 3.29);

5 — UcnonHeHne MOHTa)KHoM Yactv (cM. Tabn. 3.29);

6 — amManasoH usmepeHuii, °C (cM. Tabn. 3.29);

7 — pIMHa MOHTAXHOM YyacTu LM, MM (cM. Tabn. 3.29);
8 — AnaMeTp MoHTaxxHol Yactu D, MM (cM. Tabn. 3.29);

9 — Tun KpenneHus (cMm. Tabn. 3.30);

10 — annHa HapyxHol Yactn Lo, MM (cM. Tabn. 3.30);

11 - Tunopa3smep kpennenus (cMm. Tabn. 3.30);

12 - tvn noakntoyenust: b — ¢ kabenew;

13 — anvHa KoMNeHcaunoHHoro kabens Lkab, MM (cM. Tabn. 3.29).

www.pointltd.by ten/dakc: +375 (214) 41-30-08 | 89


http://www.pointltd.by/

MNpeobpa3oBaTtenu TepmoanekTpuyeckmne TM-b

Ta6nuua 3.29 — KOHCTpPYKTUBHbIE NapaMeTpbl TepMonap ¢ kabenem

UcnonHeHune

HCX Ao Bua MOHTaXHOi  [lnana3oH nsmepeHum, °C AnvHa kabens
ponycka  cnas
yactu Lka6, MM
(2) (3) (4) (5) (6) (13)
TXA(K) 1;2 K: Kv: T Me: ot -40 po +1200 500; 1000; 1500;
TXK(L) 2 n;, H ! yI,'IMI ! oT -40 go +600 2000; 2500; 3000;
TXKK(J) 1;2 ot -40 go +750 3500; 4000; 5000

Ta6auua 3.30 — KOHCTpYKTHMBHbIE NapaMeTpbl TepMonap ¢ kabenem

UcnonHeHune AvameTp OnuHa AOnuHa Tvn Tunopasmep
MOHTAXXHOM MOHTA)XHOM MOHTA)>XHOM Hapy>XHOM KpenneHus
KpensieHus
yactu yactu D, MM yactu LM, MM vyactu Lo, MM (pe3bba, M)
(5) (8) (7) (10) (9) (11)
TXA(K) 3’54,6 50; 60; 80;
. L 100; 120; 160; .20 40 ] i
K; Ky TXK(L) 3 Z’ > 200; 250; 320; 20; 30; 40; 50
TRK(Q) 45 400; 500; 630
M8x1; M10x1;
Mt LRS- v15v1,5; G1/4
. . M12x1,5; G1/4;
5 ”p”:i'mm”' M16x1,5; G3/8;
M20x1,5; G1/2
50; 60; 80; Bp M10x1;
M12x1,5
200; 250; 320 N Ans X 'G1/4X rr
M; Tle; Tin o .| MI2XLS; GU/4;
6 P N M16x,5; G3/8;
M20x1,5; G1/2
5 M10x1;
P M12x1,5
50; 60; 80; . .
100; 120; 160; Mpl; M, i2x1,5; G1/4;
8 ! ! ' M16x1,5; G3/8;
200; 250; 320; HLU M20x1 5: G1/2
400; 500; 630 =

N3rotoBneHne TepMonap C KOHCTPYKTMBHbIMU MNapaMeTpaMM OT/IMYHbIMU OT NPUBEAEHHbIX Bbille
BO3MOXXHO TOJ1bKO MO COrJIaCOBaHUIO C U3roToBUTE/IEM!

20 www.pointltd.by Ten/dakrc: +375 (214) 41-30-08


http://www.pointltd.by/

MNpeobpa3oBaTenu TepmoanekTpuyeckme TIM-b

TEMOMAPbI C KIEMMHOW r0J/1I0BOW, GE3 9/IEMEHTOB KPEMN/IEHUA

OTHOCATCA K Npeobpa3oBaTensiM TEPMO3/IEKTPUYECKMM 0OLLENPOMBILLIEHHONO Ha3HAYEHMSI.
MaTtepuan 3awWwuTHON 060104kK cM. Tabn. 3.27.

,.___________________

McnonHeHne MOHTa)>XHOM YacTu

Cy
%
[
o i
n; K
~ L ,
|"| L 2
Yl i
‘ M
Ms
j N}
L — _" .
ﬂJ‘I
My (Ky)
=
-

MM
[pumep 3arcu yc/10BHOro 0603HAYEHS TEPMONAP C KIIEMMHOU ro/i0BoY, BE3 3/IEMEHTOB KPEr/IEHUS

www.pointltd.by Ten/daxc: +375 (214) 41-30-08 | 91


http://www.pointltd.by/

MNpeobpa3oBaTtenu TepmoanekTpuyeckmne TM-b

TN-B-TXA(K)-1-N-K-(oT -40 no +800)-630/10-H1-Mr
1 2 3465 6 7 8 911

TN-b-Y-(4-20)MA-(£0,25)-U-N-(o1 0 go +500)-500/8-Cu-VXKL-JII
1 2 3 45 6 7 8 9 10 11

Mpe:

1 — o603HaueHre Tnna (Moandukaums);

2 — HCX (gna TM-b) (cm. Tabn. 3.23) / avana3oH yHUULMPOBAHHOMO BbIXOAHOMO curHana* (ans Tr-b-Y);
3 — knacc gonycka (ans TMN-B) (cM. Tabn. 3.23) / npeaen 0CHOBHOWN NpUBEAEHHOW NOrPELLIHOCTU

(ana TN-B-Y)**, %;

4 — By cnas (cm. Tabn. 3.24);

5 — MCNONTHEHME MOHTaXXHOM YacTu (cM. Tabn. 3.32);

6 — nmanasoH usmepeHuii, °C (cM. Tabn. 3.23);

7 — 0/IMHA MOHTaXKHOW Yactu LM, MM (cM. Tabn. 3.32);

8 — AnamMeTp MOHTaXkHOW Yactu D, MM (cM. Tabn. 3.32);

9 — 1CNOJNIHEHME KNEMMHOMN rofioBbl (cM. Tabn. 3.31);

10 - Bua nHamkaumu: VKL, nnn UCL (Tonbko ans moaundmkaumm TTM-b-Y) (npu oTCyTCTBUM HE
yKa3blBaeTcs);

11 — kabenbHbIN repMoBBog (cM. Tabn. 3.31) (Npu OTCYTCTBMK HE YKa3biBaeTcs).

NMpuMeyaHus:

*AnanasoH YHUMULUMPOBAHHOMO BbIXOAHOMO CUrHana MoxeT 6biTkb: (4-20) MA; (0-5) MA; umdpoBoi NPOTOKON
HART, coBMELLEHHbIN C YHUMDULIMPOBAHHBIM BbIXOAHbIM CUTHAMIOM.

**Mpeaen oCHOBHOM NpUBEAEHHOW MOTrPeELLIHOCTU BblibupaeTcs u3 psaaa: 0,25 %; +£0,5 %; 1 %.

92 www.pointltd.by Ten/dakrc: +375 (214) 41-30-08


http://www.pointltd.by/

MNpeobpa3oBaTenu TepmoanekTpuyeckme TIM-b

Ta6auua 3.31— KOHCTpPYKTUBHbIE NapaMeTpbl

KnemmHas
rosoBa a E H1 ;1 Jk* C Cun
(9)
AnameTp
MOHTa)XXHOM 6; 8; 10; 4;4,5;6; 8;10; 12; . . A 4o 1c.
yactu D, MM 12; 16; 20 = 8; 10; 12 16; 20 46,8 4°; 6 8; 10; 12; 16; 20
(8)
Ka6enbHbin
repmMoBBOA
(cm. Tabn. 3.4)
(11)
YcranoBka MU | (4-20) MA; (4-20) MA; (4-20) MA;
(mopudukauma = (0-5) MA; | (4-20) MA  (0-5) MA; HeT HeT (0-5) MA;
TN-B-Y) HART HART HART
Bun KL
MHANKaLUKU HeT neu
(10)
*pasbeM JIK NPUMEHSIETCS TOSIbKO AN TepMonap € KabesbHOM «K» MOHTa)HOW YacTblo.

BCe nr BCe - - BCe

Ta6nuua 3.32— KOHCTpPYKTUBHbIE NapaMeTpbl

OnameTp
. . UcnonHeHmne
MOHTAXXHOM ANMHa MOHTaXXHOM YacTtu LM, MM .
MOHTAXXHOM HaCTH
yactu D, MM
(8) (7) (5)
50; 60; 80; 100; 120; 160; 200; 250; 320; 400; 500; 630; .
445 800; 1000 Ki Ky
M (npsimoe); K; Ky;
6 50; 60; 80; 100; 120; 160; 200; 250; 320; 400; 500; 630 Me: u
8 10 50; 60; 80; 100; 120; 160; 200; 250; 320; 400; 500; 630; M (npsimoe); M.; My;
! 800; 1000; 1250; 1600; 2000; 2500; 3150 MM
12: 16 50; 60; 80; 100; 120; 160; 200; 250; 320; 400; 500; 630; M (npsioe); MM
! 800; 1000; 1250; 1600; 2000; 2500; 3150 P !
20 100; 120; 160; 200; 250; 320; 400; 500; 630; 800; 1000; M (npsimoe); MM
1250; 1600; 2000; 2500; 3150 P !
MpumMmevaHue:

Mpun 3akase Tepmonap 6e3 311eMEHTOB KpenieHns HeobXoanMO yuuTbIBaTb, UYTO FyOMHA MOrpyxeHus
(ANMHa MOHTaXXHOM YacTu) AOMKHA ObiTb MeHblle ykazaHHOW AnuHbl (LM) Ha 50 MM 1 Bonee ¢ AvMana3oHOM
namepenns go naoc 250 °C; Ha 80 MM u 6onee ¢ ananasoHoMm go nntoc 400 °C; Ha 120 MM u bonee ¢
AvanasoHom o noc 800 °C; Ha 200 MM 1 6onee ¢ AvanasoHoM nsamepeHns Ao natoc 1000 °C u sbiwe.

U3rorosneHmne repMmonap € KOHCTPYKTUBHbIMU NapaMeTpaMM OT/IMMHbLIMU OT NPUBEAEHHbIX Bbille
BO3MOXHO TOJIbKO MO COrslacoBaHUIO C Usrorosurtenem!

www.pointltd.by ten/dakc: +375 (214) 41-30-08 | 93


http://www.pointltd.by/

MNpeobpa3oBaTtenu TepmoanekTpuyeckmne TM-b

MCNOJIHEHUE TEPMOMAP C KJIEMMHOW FON1I0BOW, C 3JIEMEHTAMMW KPEMJIEHMA

~ -
~ -
~.” \\~/’

WcnonHeHne KJIEMMHOMW roJioBbl UcnonHeHne TUna KpensieHus

= Lty
Pl

Cn ®B nuw

94 www.pointltd.by Ten/daxc: +375 (214) 41-30-08


http://www.pointltd.by/

MNpeobpa3oBaTenu TepmoanekTpuyeckme TIM-b

TpuMep 3armcu ycI0BHOro 0603HaYeHNs TEPMONAp C KIIEMMHOW r0/10BOH,
C 3/1IEMEHTAMU KPErIEHUS

TN-b-TXK(L)-2-U-MN-(oT -40 no +250)-320/10-(60/8)-MLLU.50.M20x1,5-H1-MIr
1 2 345 6 7 8 910 11 12 14 15 17

TN-B-Y-(4-20)MA(HART)-(+0,5)-U-N-(oT 0 Ao +50)-250/8-MLL.120/12.M20x1,5-Cu-WKL|-MI'B
1 2 3 45 6 7 8 11 1213 14 15 16 17

lne:

1 - o6o3HaueHne TMNa (Moandukaums);

2 — HCX (gna TM-b) (cm. Tabn. 3.23) /ananasoH yHM(UUMPOBAHHOIO BbIXOAHOrO curHana* (ans TM-6-Y);
3 — knacc gonycka (ans Tr-b) (cm. Tabn. 3.23) /npeaen 0CHOBHOW NPVBEAEHHON MOrpeLHoCTY
(ana TN-b-Y), %**;

4 — By cnas (cm. Tabn. 3.24);

5— 1CnonHEeHWEe MOHTaXKHOM YacTu (cM. Tabn. 3.34);

6 — AvanasoH u3MepeHuin (cM. Tabn. 3.23);

7 — AMHA MOHTAaXXKHOM YacTu LM, MM (cM. Tabn. 3.34);

8 — AnamMeTp MOHTaXKHOM Yactu D, MM (cM. Tabn. 3.34);

9 — anvHa ctynenm L1, Mm (cM. Tabn. 3.1) (npy OTCYTCTBMM HE yKa3blBaeTCS);

10 — auameTp ctyneHn d, Mm (cMm. Tabn. 3.1) (Npy OTCYTCTBUM HE yKa3blBAeTCH);

11 - tun KkpenneHus (cMm. Tabn. 3.33);

12 — nnnHa HapyxxHol Yactu Lo, MM (cM. Tabn. 3.34);

13 — avameTp Hapy»xHol Yactn Do, MM (cM. Tabn. 3.34) (Npu OTCYTCTBUU HE YKa3biBaeTcs);
14 - Tunopa3mMep kpenneHus (cMm. Tabn. 3.35);

15 — ncnonHeHne KNeMMHOM ronosbl (cM. Tabn. 3.33);

16 — Bma unamkaumu: VXKL, nnm UCL (Tonbko ans mogndmkauun TM-b-Y) (npu oTcyTCTBUM HE
yKa3blBaeTcs);

17 - kabesnbHbIii repmMoBeoA (cM. Tabn. 3.33) (Npu OTCYTCTBUM HE yKa3blBaeTCs).

MpumeyaHunsn:
*nnanasoH YHUMULIMPOBAHHOIO BbIXOAHOMO CUrHana MoXeT 6biTb: (4-20) MA; (0-5) MA; undpoBo NPOTOKON
HART, coBMeLLEHHbIN C YHUPULMPOBAHHBIM BbIXOAHBIM CUMHAIOM.

**Mpeaen 0CHOBHOW NpUBEAEHHOW MOrPELLIHOCTY BbibupaeTca us psiga: +£0,25 %; +£0,5 %; +1 %.

www.pointltd.by Ten/dakc: +375 (214) 41-30-08 | 95


http://www.pointltd.by/

MNpeobpa3oBaTtenu TepmoanekTpuyeckmne TM-b

Ta6auua 3.33 — KOHCTPYKTUBHbIE NapaMeTpbl

KneMMmHas
ronosa a E J; N1 H1 C Cn
(15)
OnameTp
MOHTA)KHOM 6; 8; 10; 12; 4;4,5;6; 8; L. 8; 10; 12; 16; 4R 4. 1e.
yactu D, MM 16; 20 10; 12 46,8 20 8, 10; 12; 16; 20
(8)
Kab6enbHbii
repmoBBof )
(cm. Ta6n. 3.4) BCe nr BCe BCe
(17)
YcraHoBka NN (4-20) MA; (4-20) MA; (4-20) MA;
(moandmkaums (0-5) MA; (4-20) MA HeT (0-5) MA; (0-5) MA;
TN-b-Y) HART HART HART
Bup WXL,
MHAMKALUKU HeT uey
(16)
MLL; HLL; T — 1 AF-
Tun nr; Hr; AW AU A6 g e w7 B T e A, s e npL;
KpenjieHus MplLl; ®; HI; Mpld; ®; o8 HI; Mpll; ®; ®: NULW
(11) AL ®s; ML nuLw
Ta6nuua 3.34 — KOHCTPYKTUBHbIE NapaMeTpbl
AvameTp = ﬂnaMe'rpv Anvna o UcnonHeHue
. [ANMHA MOHTA)XHOW YacTu Hapy>XHoM Hapy>XHOM1 -
MOHTA)XHOM MOHTQ)XHOMW YacTu
yactu D, MM gl Hacrm Hacrm (cM. Tabn. 3.1)
(8), (7) Do, MM Lo, MM ’ (5) T
(13) (12)
4; 4,5 50; 60; 80; 100; 120 4;4,5;6; 8 N (npsimoit); K
50; 60; 80; 100; 120; 160; 200;
6 250; 320; 400; 500; 630 6; 8; 10 M; Ns; M
50; 60; 80; 100; 120; 160; 200;
250; 320; 400; 500; 630; 800; 50: 60 80:
8; 10 1000; 1250; 1600; 2000; 2500; 8; 10; 12 A M; Me; Mm
120; 200
3150
50; 60; 80; 100; 120; 160; 200;
250; 320; 400; 500; 630; 800;
12; 16; 20 1000; 1250; 1600; 2000; 2500; - n; Mm
3150
100; 120; 160; 200; 250; 320; 400;
20 500; 630; 800; 1000; 1250; 1600; _ M: M

2000; 2500; 3150

926 www.pointltd.by Ten/dakrc: +375 (214) 41-30-08


http://www.pointltd.by/

MNpeobpa3oBaTenu TepmoanekTpuyeckme TIM-b

Ta6auua 3.35 — Tunopasmep kpennexnus (pesbba M)

D,MM

4; 4,5 5 6 8 10 12 16 20
KpenjieHusa
M12x1,5; G1/4
M16x1,5; G3/8
M20x1,5; G1/2

I'ILI.II,_IIr-ILI.I, M24x1,5
M27x2; G3/4
M33x2; G1
M16x1,5; G3/8
M20x1,5; G1/2
HIr M24x1,5
M27x2; G3/4
M33x2; G1
M12x1,5; G1/4
M16x1,5; G3/8
MplLU M20x1,5; G1/2
M24x1,5
M27x2; G3/4
M16x1,5; G3/8
M20x1,5; G1/2
nuw M24x1,5
M27x2; G3/4
M33x2; G1
NMpuMevyaHue

1. MNpu 3akaze Tepmonap 6e3 3n1eMEHTOB KpenneHus HeobxoaAMMO y4uuTbiBaTb, UTO FNybuHa MnorpyxeHus
(ANvMHa MOHTaXXHOM YacTu) AO0MKHa ObiTb MeHblle YkasaHHOW AnuHbl (LM) Ha 50 MM 1 6onee ¢ Anana3oHOM
namepenns go naoc 250 °C; Ha 80 mMm n 6onee ¢ gnanaszoHoMm ao nnatoc 400 °C; Ha 120 MM m 6onee ¢
AvanasoHom o noc 800 °C; Ha 200 MM u 6onee ¢ AvanasoHoM namepeHns o nnoc 1000 °C u Bbiwe.

2. Tepmonapbl, Mo 3aKa3y, MOTyT KOMMEKTOBATbCA MMb3aMu 1 606bllukamu (cM. pasaen 9).
N3rotoBsieHMe TepMonap C KOHCTPYKTUBHbIMM NapaMeTpaMy OT/IMYHBIMM OT NPUBeAEHHbIX Bbille
BO3MOXXHO TOJ1bKO MO COrJIaCOBAaHUIO C U3roToBUTE/IEM!

www.pointltd.by ten/dakc: +375 (214) 41-30-08 | 97


http://www.pointltd.by/

MNpeobpa3oBaTtenu TepmoanekTpuyeckmne TM-b

TEPMOIAPbLI BO B3PbIBO3ALLMLLEHHOM UCNOJIHEHNN

Tepmonapbl BO B3pbiBO3alLULEHHOM UCMOJIHEHUU U3rOTAaB/INBAKOTCA:
1. C BMOOM B3pbIBO3ALWNTHI «B3PbIBOHEMPOHMLUAEMasi 060/I04Ka» M MapKMPOBKOM B3pblBO3aLUMTHI
1ExdIICT6X no NOCT 30852.1;
2. C BWIOM B3pblBO3aLUMTbl «MCKpOBE30MacHasl 3neKTpudeckasl Lienb» YPOBHSI «ia» U MapKMpOBKOW
B3pbiBo3awmThl 0ExiaIICT6X no MOCT 30852.10.
Kpome Toro, B3pbiBO3alUMLILEHHbIE TEPMOMapbl U3roTaBAMBAIOTCA C COBMELLEHHBIMU BbllLeyKa3aHHbLIMK
BMAAMW B3pblBO3aALUMTbI 1 MapKMpoBKOW B3pbiBo3almnTbl 1ExdiaIICT6X.
TepMonapbl C BUAOM B3pblBO3aLUMThl «MCKPO6E30MacHas 3/1eKTpUYeckast Lienb>» YPOBHS «ia» AO/KHbI
3KCM/TyaTMpOBaTbCS B COCTaBe CBSA3aHHOM0 371eKTPO060pyAOBaHNS, MMEIOLLEro BXOAHYIO U3MEPUTESBbHYIO LiEMb
C BMAOM B3pbIBO3ALUMUTbI «MCKPOBe30onacHas aneKTpuyeckas Lenb» YPoBHS «ia».

XapakTepucTukm B3pbiBo3awmueHHbix TM-b v TN-b-Y

MaKcuMMarnbHble  3MEKTpUYECKME NapaMeTpbl Uckpobe3onacHbiX uUened TM-B ¢ MapkuMpoBKOW
OExiaIICT6:
1. BbIxogHoe HanpshkeHne Uo 80 MB;
2. BbIxoaHoW Tok Io 1 MA;
3. BbIxogHas mouwHocTb Po 0,001 BT;
4., BHewWwHAs MHAYKTMBHOCTL Lo 300 MIH;
5. BHewHssa emkoctb Co 300 MO.
MakcuManbHble 3neKTpuyeckue napaMeTpbl uckpobesonacHblx uUenei TM-B-Y ¢ MapkvMpoBKoM
OExialIICT6:
BXxoAHoe HanpshkeHune Ui 24 B;
BXOZHOM Tok Ii 23 MA;
BXoAHast MowHocTb Po 0,6 BT;
BHYTPEHHSAS MHAYKTMBHOCTbL Li 0,1 MIH;
BHyTpeHHss emkocTb Ci 0,068 MO.

AREE L

TepmMonapa ¢ KNeMMHOIN rofioBoi «M», ¢ afieMeHToM  TepMonapa C KNeMMHOMN ronoBon «[1», ¢ 31EMEHTOM
kpennenusa «MLW», c repmosBogoM «MI'b-b», Bua KpenneHus «[pll», c repmoseBogoM «J1M». Bup
B3pbIBO3awWnThl «EXdIIC» B3pbIBO3aWMTLl «ExialIC»

TM-B-Y ¢ k1eMMHoOM ronoBon «Tw»,C 3N1EMEHTOM TepMomnapa C KINEMMHOM rofoBol «H1», ¢ aneMeHTOM
kpenneHusa «MLW»,c repmoBBogoM «MIb-M (Ayl5 «kpennenuns «[ML», c repmosBBogoM «MIM», Bug
MNBX)», Bua B3pbiBO3aLWmTbl «EXdIIC» B3pBO3aWwmnThbl «ExiallC»

98 | www.pointltd.by Ten/dakc: +375 (214) 41-30-08


http://www.pointltd.by/

MNpeobpa3oBaTenu TepmoanekTpuyeckme TIM-b

[puMeD 3anmcu ycrioBHOro 0603HAYEHNS B3PbIBO3ALMILEHHBIX TEPMOMPEo6pasoBaTe/ieHn
TN-b-ExialIC-TXK(L)-2-UAN-N-(oT1 -40 no +300)-320/8-MNMpll.50/12.M20x1,5-H1-MI'M

1 2 3 4 56 7 8 9 10 13 14 15 16 17 19
TN-Bb-Y-ExdIIC-(4-20)MA-(+1)-U-MN-(oT 0 go +50)-630/10-(60/8)-MLLU.50.M20x1,5-Tu-MXXL-MIr
1 23 4 5 67 8 9 10 11 12 13 14 16 17 18 19
lpe:

1 — o603HaueHre Tnna (Moandukaums);

2 — BuA B3pbiBo3awnThl (Exia; Exd; Exdia);

3 — noarpynna B3pblBO3aLLMLLEHHOIO UcnonHeHus (1IC);

4 — HCX (ans TN-b) (cm. Tabn. 3.23) /anana3oH yHndULMpOBaHHOIO BbIXOAHOrO curHana* (ans TrM-b-Y);

5 — knacc gonycka (ans Tr-b) (cm. Tabn. 3.23) /npeaen 0CHOBHOW NPVBEAEHHON MOrpeLHoCTY

(ana TN-b-Y), %**;

6 — Bug cnas (cMm. Tabn. 3.24);

7 — VICMOJTHEHME MOHTaXXHOM Yactu (cM. Tabn. 3.37);

8 — AnanasoH namepeHuit, °C (cM. Tabn. 3.23);

9 — ANMHa MOHTaXHOM YacTu LM, MM (cM. Tabn. 3.37);

10 — guameTp MOHTaXxHoOM Yactu D, MM (cM. Tabn. 3.37);

11 — gavHa crynenu L1, MM (cM. Tabn. 3.1) (Npy OTCyTCTBUKM HE yKa3biBaeTcs);

12 - auameTp ctyneHn d, Mm (cMm. Tabn. 3.1) (Npy OTCYTCTBUMN HE yKa3bIBAeTCs);

13 — Tun KkpenneHus (cM. Tabn. 3.36);

14 — nnvHa HapyxHol Yactu Lo, MM (cM. Tabn. 3.37);

15 — anameTp Hapy)xHol Yactu Do, MM (cM. Tabn. 3.37) (Npu OTCYTCTBUU HE YKa3biBaeTcs);

16 — Tunopa3mMep kpenneHus (cMm. Tabn. 3.38);

17 — ncnonHeHne KNeMMHoOM ronosbl (cM. Tabn. 3.36);

18 — Bua uHamkaumu: VXKL, nnm UCL (Tonbko ans mogndmkauumn TM-b-Y) (npu oTcyTCTBUM HE

yKa3blBaeTcs);

19 — kabesnbHbIl repMoBBoA (CM. Tabn. 3.36) (NpyU OTCYTCTBUM HE yKa3blBaeTCH).
NMpuMevyaHus:

*AnanasoH YHUULMPOBAHHOMO BbIXOAHOMO CUrHana MoxeT 6biTb: (4-20) MA; (0-5) MA; umdpoBoii NPOTOKON
HART, coBMeLLEHHbIN C YHUPULMPOBAHHBIM BbIXOAHBIM CUMHAJIOM.

**Mpeaen 0CHOBHOM NMPUBEAEHHOW MOrPELIHOCTU BblbupaeTtcs u3 psiga: + 0,25 %; = 0,5 %; + 1 %.

www.pointltd.by ten/dakc: +375 (214) 41-30-08 | 99


http://www.pointltd.by/

MNpeobpa3oBaTtenu TepmoanekTpuyeckmne TM-b

Ta6auua 3.36 — KOHCTPYKTUBHbIE NapaMeTpbl

KnemmHas
ronosa a H1 C Cn M H6 T ™ n Mn 1] Lin A
(17)
AnameTp
MOHTA)XKHOW
yactu D, MM
(10)
Bun
B3pPbIBO3aLLUThI ExialIC ExialIC; ExdIIC; ExdiallIC
(2,3)
Ka6enbHbin

ExialIC: Bce
(Conratm. 3.4) Bce ExdIIC; ExdiallC: Mr; MIB; MIT; Mr-M; Mr®; Mr5-5;

(19) MI'B-M; MI'b-M; MI'b-M (MNBX)

Tvn
KpensieHus -; W; NW; HW; Or; HE; Npld; ®; NuW
(13)

(!:4?:::;':(13:; (4-20) MA; (0-5) MA;

TN-B-v) HART

6*; 8; 10; 12; 16; 20

Bn
UH “K: 1717 HET HET HET VDKLl HET HET HEeT VDKLL HET VDKLL HET VDKLL HET
"( 18)“ ey ey ey ncu

Ta6nuua 3.37 — KOHCTPYKTUBHbIE NapaMeTpbl

AunameTp AnvHa

Ovametp - UcnonHeHune
. o Hapy>XHOM Hapy»Xx- -
MOHTaXXHOM [IMHA MOHTAXXHOM YacTun yactn Do HO# YacTh MOHTAXXHOMW YacTu
yactu D, MM Lm, MM M ! Vo L (cM. Tabn. 3.1)
(10) (9) (15) (14) )
50; 60; 80; 100; 120; 160; 200; o
6* 250; 320; 400; 500; 630 6;8; 10
50; 60; 80; 100; 120; 160; 200; 0 Me: Mu
8: 10 250; 320; 400; 500; 630; 800; 8 10: 12 e
! 1000; 1250; 1600; 2000; 2500; e
3150
50; 60; 80; 100; 120; 160; 200; 5?’250’2(?8’
12: 16 250; 320; 400; 500; 630; 800; ) !
! 1000; 1250; 1600; 2000; 2500;
3150 M; Mm
100; 120; 160; 200; 250; 320;
20 400; 500; 630; 800; 1000; -
1250; 1600; 2000; 2500; 3150
NMpuMeyaHue

*Tpu 3akase TepMonapbl C AMAMETPOM MOHTaxHOW 4acth (D) 6 MM M C OAHOW M3 B3PbIBO3ALLMLLIEHHBIX
KNEMMHbIX r0f10B, 06513aTeNbHbIM YCIIOBMEM SIBSIETCSH NMPUMEHEHME 3aLUMTHOIO Yexna C AMaMeTPOM Hapy>KHOM
(BbIHOCHOI) Yactu (Do) 10 MM 1 Gornee.

100 | www.pointltd.by Ten/dakc: +375 (214) 41-30-08


http://www.pointltd.by/

Ta6auua 3.38 — Tunopasmep kpennexnus (pesbba M)

D, MM

6 8 10

Tvn
KpenJieHms

M12x1,5; G1/4
M16x1,5; G3/8

MNpeobpa3oBaTenu TepmoanekTpuyeckme TIM-b

12 16 20

M27x2; G3/4; M33x2; G1

M27x2; G3/4; M33x2; G1

M27x2; G3/4

M27x2; G3/4; M33x2; G1

I1|.|JI;1r|'||-u; M20x1,5; G1/2

M24x1,5
M16x1,5; G3/8

Hr M20x1,5; G|3|/23}X1,5
Mi6x1,5; G3/8

fpW M20x1,5; G|\}|/23}X1,5
M16x1,5; G3/8

nuw M20x1,5; G|3|/231,X1,5

MpumeyaHne

1. AnuHa HapyxHoW (BbiHOCHOM) YacTu (Lo) aomkHa 6biTb 50 MM 1 6onee ans TepMonap C AnanasoHoM
n3mepeHuns o nntoc 250 °C; 80 MM n 6onee ¢ ananasoHom ao ntoc 400 °C; 120 mm 1 bonee ¢ ananasoHoOM
fo nmoc 800 °C; 200 MM n 6onee ¢ anana3oHoM n3MepeHus Ao noc 1000 °C v Boiwwe.

2. TepMonapsl, MO 3aKa3y, MOIyT KOMMJIEKTOBATLCA M'M/ib3aMu 1 606bilwkamu (CM. pasgen 9).

U3rorosneHmne repMmonap ¢ KOHCTPYKTUBHbIMU NapaMeTpaMM OT/IMYMHbIMU OT NPUBEAEHHbIX BbilLe

BO3MOXXHO TOJIbKO MO COrsacoBaHMUIO C Usrorosutenem!

www.pointltd.by ten/dakc: +375 (214) 41-30-08 | 101


http://www.pointltd.by/

OATHUKMN TEMINEPATYPbI
CNELUMNANIBHOIO HASHAYEHMASA

- i’\ ;




AOATYUKUN TEMMNEPATYPbI CNNELUAJIBHOIO HASHAYEHUA

OATYUKMN TEMMNEPATYPbI C TEPMOMETPUYECKOW BCTABKOW

TepMoMeTpuyeckast BCTaBKa NPeCTaBISET COH0M KEpaMUUECKYIO KNEMMHYIO KOMOAKY, 3aKpPEmneHHYIo
Ha MOAJIOKKE W3 HEpXKaBelolleil CTanu, K KOTOpoM npuBapeH Nnb6o 3aluTHbi yexon (TC-B), nubo
TepMonapHsbIii kabenb (TI-B).

Ha3zHauyeHue

Hatunkn Ttemnepatypbl (TC-B, TM-B) AQHHOrO WCMOMHEHMS UMEKOT Pa3bopHYK KOHCTPYKLMIO, 4TO
MO3BOJIIET MPOBOAUTL MOBEPKY M CEPBUC BCTaBkW 6e3 u3BneyeHuss Bcell cbopku M3 npouecca. B cnydae
HeobX0AMMOCTIN 3aMeHbl BCTaBKM MPeanoYTUTENbHO MCMNOMb30BaHME BCTABOK CO CTaHAAPTHLIMU A/IMHAMM.

K OOCTOMHCTBY TEpMOMETpW—IGCKOVI BCTaBKM MOXHO OTHECTU Hannyme noanpyXxXmHEHHbIX BUHTOB ANA
KpensieHna ee B KJIEMMHOW TOJI0BE.

ﬂaTLWIKVI TEMNEPATYpPbl AAHHOIO0 WUCNOMHEHUA MOIryT MNOCTaB/IATbCA KakK 6e3 KJeMMHOW rOoMoBbI
(TepMoMeTpuUecKkast BCTaBKa C 3alIMTHOW Tpybkol, IP00), Tak U B KOMM/IEKTE C KJIEMMHOW roJioBol (CTeneHb
3alUMTbl OMNpeaenseTcs rofoBoif).

AaTuMkm TeMnepaTypbl C TEpMOMETPUYECKOW BCTAaBKOM

- -

Akl Ak2
Tun paTumMka TeMneparTypbl TC-B: T1-B TC-E-Y. TM-B-Y
CreneHb 3almThbl IPOO
Bua B3pbIBO3aLYMUThI HEeT

McnonHeHne MOHTaXHOM YacTm M (npsMoe); K
(cM. Tabn. 3.1) P !

OvnameTp MOHTaXHOI yactn D, MM Tn-B: 1’_5; _3; _4; _4’5; 6
TC-B: 4; 5, 6; 8
@D: 1,5; 3; 4; 4,5 50; 60; 80; 100; 120

50; 60; 80; 100; 120; 160; 200;

@D: 6
. 250; 320; 400; 500; 630
OnuHa MOHTaXHOW Yyactu LM, MM 50; 60; 80; 100; 120; 160; 200;

@D: 8 250; 320; 400; 500; 630; 800;
: 1000; 1250; 1600; 2000; 2500;
3150

[pumep 3ancy yc10BHOro 0603HaYeHNS AaTYUKOB TEMIIEPATYPbI C TEPMOMETPUYECKOM BCTABKOM

TN-b-TXK(L)-2-N-K-(oT -40 no +400)-320/6-Ak1,

www.pointltd.by Ten/dakc: +375 (214) 41-30-08 | 103


http://www.pointltd.by/

[laTuvku TemMnepaTypbl CleumanbHOro HasHauyeHus

YTO O3HaYaeT npeobpasoBaTesib TepMoaniekTpuieckmin Moamdukaummn TN-B, c HCX TXK(L), knaccom gonycka
2, C OAMHOYHBIM, U30MMPOBaHHBLIM OT Kopryca cnaeM WM, ¢ kabesbHON MOHTaXXHOM YacTbto K, ¢ AManasoHoM
nsmepeHus ot -40 °C o +400 °C, C A/IMHON MOHTaXXHOW YacT LM=320 MM, AMaMeTPOM MOHTaXHOMN YacTu
D=6 MM, c TepMOMeTpuYeckol BcTaBkol Akl.

TC-b-Pt100-A-x4-M-(oT -50 no +200)-120/6-Ak1,

YTO O3Ha4vaeT TepMonpeobpazoBaTenb conpoTuBneHms moandukauum TC-b, c HCX Pt100, knaccoMm aonycka
A, C OAHMM YyBCTBUTENBHBLIM 3/1IEMEHTOM, C YETLIPEXNPOBOAHON CXEMOM BHYTPEHHMX COeAMHEHWU X4, C
MOrpy>HOM MOHTa)xHOM YacTbio M, ¢ AManasoHoM n3MepeHus ot -50 °C go +200 °C, c ANNHOW MOHTAXKHOM
Yyact LM=120 MM, AMaMeTPOM MOHTaXHOM YacTu D=6 MM, c TepMOMeTpUYeckoi BcTaBkon Akl.

JaTumMKu TeMnepaTtypbl C KJIEMMHOW roJIoBOM U CO BCTPOEHHOW TEPMOMETPUUYECKO BCTaBKOM

im

Tvn gaTumMka TeMnepartypbl
BapuaHTbl UCMOJIHEHUS KJIEMMHOM roJ1oBbl
(cMm. Tabn. 3.3)

CreneHb 3awuTtbl (CM. Tabn. 3.3)
YcraHoBka MU
(moaudukauus TC-b-Y, TN-b-Y)
Ka6enbHblit repmoBBOA (CM. Tabn. 3.4)

Bupa B3pbIiBO3alLUTDI

WcnonHeHne MOHTaXXHOW YacTu
(cM. Tabn. 3.1)

AmameTp MOHTaxHOM yactu D, MM

ANnnHa MOHTa)xHOM YacTtu Lm, MM

[AmameTp HapyxxHoii yactu Do (D), MM

AnvHa Hapy)XHo# YacTtu Lo, MM*

Tun kpenneHusa
(cM. Tabn. 3.2)

Akl AKk2
TC-b; TM-b; TC-b-Y; TN-b-Y
A; H1; H6; C; L
IP65; 1P68
(4-20) MA; (0-5) MA; HART
BCE
KnemMmMHas ronosa B3pbiBO3aLwmTa

O H1; C OExialICT6
OEXialICT6;
H6; L, 1EXdIICT6;
1ExdialICT6

M (npsimoe); K
TN-b: 1,5; 3; 4; 4,5; 6
TC-b: 4; 5; 6; 8
@D: 1,5; 3; 4; 4,5 50; 60; 80; 100; 120
50; 60; 80; 100; 120; 160;

aD: 6 200; 250; 320; 400; 500; 630
50; 60; 80; 100; 120; 160;
aD: 8 200; 250; 320; 400; 500;

630; 800; 1000; 1250, 1600;
2000, 2500; 3150

6(1,5); 6(3); 6(4); 6(4,5); 8(6); 10(8)
50; 60; 80; 120; 160; 200

MLU; HLW; Ar; HE

104 | www.pointltd.by Ten/dakc: +375 (214) 41-30-08


http://www.pointltd.by/

[aTuvky TemMnepaTypbl CneumasibHOro HasHauyeHust

TunopasmMep KpernJieHus
(cm. Tabn. 3.2)
* [InvHa HapyxHol (BblHOCHOM) Yactu (Lo) gormkHa 6biTb 50 MM 1 6onee ans TepMmonap € AMana3oHoM
namepenns go nntoc 250 °C; 80 mm 1 bonee ¢ gnanasoHom go nntoc 400 °C; 120 mm n 6onee ¢ gnanasoHOM
o nntoc 800 °C; 200 MM 1 6onee ¢ auana3oHoM usMepenus go nntoc 1000 °C m Bbiwe.

M16x1,5; G3/8; M20x1,5; G1/2; M24x1,5

[pumep 3armcu yc/10BHOro 0603HaYEHNUS AaTYHNKOB TEMIEPATYPbI C KIIEMMHOU rO/I0BOU M CO BCTPOEHHOMN
TEPMOMETPUYECKON BCTABKOM

TN-b-TXK(L)-2-U-K-(oT -40 no +400)-100/4,5-HL11.80/6.M20x1,5-A(Ax1)-0NT,

YTO O3HaYaEeT npeobpaszoBaTesib TepMoaniekTpuieckmin Moamdukaumm TN-B, c HCX TXK(L), knaccom gonycka
2, C OAMHOYHBIM, M30/IMPOBaHHBLIM OT Kopryca cnaeM WM, ¢ kabesibHOM MOHTaXxHOM YacTbto K, ¢ AnanasoHoM
nsmepeHus ot -40 °C go +400 °C, c ANMHON MOHTaXHOM YacT LM=100 MM, AMaMETPOM MOHTAXHOW YacTu
D=4,5 MM, c HenoaBWXHbIM WTyuepoM HLU, ¢ aAnnHoi HapyXHoi YacTi Lo=80 MM, C AIMaMETPOM Hapy>KHOM
Yyactu Do=6 MM, c TUNopa3MepoM kpennerus (peabba M) M20x1,5,c kneMMHOM ronoBoi [, CO BCTPOEHHOM
TepMoMeTpuyeckoi BctaBko (Ak1), ¢ NNacTMKoBbIM KabenbHbiM repmoseoaom M.

IC-b-Y-(4-20)MA-(+0,25)-M-(oT 0 no +350)-120/6-MLLI.50/8.M20x1,5-C(Ak1) -JiI,

yTO O3Ha4yaeT TepMmonpeobpaszoBaTenb conpoTueneHnss mogudmkaumnm TC-B-Y, C yHUOUUMPOBAHHLIM
BbIXOAHbIM curHanom (4-20) MA, ¢ npesenoM OCHOBHOM NpuBeaeHHON norpelwHocty £0,25 %, ¢ norpy>xHoi
MOHTa)kHOW YacTbto M, c AnanasoHoM usMepeHmsi oT 0 °C go +350 °C, ¢ AnMHONM MOHTaXxHOM YacTu LM=120
MM, JMaMeTpOM MOHTaXXHOM 4yacTu D=6 MM, c noawxHbIM WTyuepoM ML, c ANMHON HapyXXHOW YacTu
Lo=50 MM, C ANaMeTPOM Hapy>kHoi YacT Do=8 MM, c TMNopa3MepoM KpenneHus (pesbba M) M20x1,5, ¢
KNeMMHOM ronosoii Cu, CO BCTPOEHHOW TepMoMeTpuyeckoi BcTaskol (Akl), ¢ naTyHHbIM repmossogom JII,

U3rotoBneHne AaTUMKOB TeMnepaTypbl C KOHCTPYKTUBHbIMU NapaMeTrpaMyu OT/IMUHbIMM OT
npuBeAeHHbIX Bbillleé BO3MOXXHO TOJILKO MO COrsiacoBaHuIoO C usrorosurtenem!

www.pointltd.by Ten/dpakc:+375 (214) 41-30-08 | 105


http://www.pointltd.by/

[laTuvku TemMnepaTypbl CleumanbHOro HasHauyeHus

AATYUKU ANA USMEPEHUSA TEMIMEPATYPbI BO31YXA B NOMELLEHNUAN

[aTumku gaHHoOro Tuna MoryT 6biTb M3roTOBMEHbI Kak B Moaudukaumm 6e3 yHuduumMpoBaHHOro
BbIxogHoro curHana (TC-b/TM-b), Tak 1 ¢ yHUPMLUMPOBaHHBLIM BbIXOAHBLIM curHanom (TC-b-Y/TM-B-Y).

Ha3zHauyeHue

[aTtuMkn gaHHOro TMNa npegHasHadeHbl AN KpernneHus Ha MJIOCKOM noBepxHOCTU. Ncnonb3yroTcs,
NnpenMyLLECTBEHHO, ANA USMEPEHUA TEMMEPATYPbI BO34yXa B NOMELLEHNN.

MNpeactaBneHsbl Kak B 06LL|,eI'Ip0MbIIJJJ'IeHHOM, TaK 1 BO B3pbIBO3alLMLLIEHHOM UCTMOJIHEHUN.

[AaTunMkun TeMmnepartypbl C «NPAMON>» KJIEMMHOW rosioBon «U»

- _.V;' 4,3

2 orB.

f

L Lm 78 max
Tvn gaTyMkKa TeMnepaTtypbl TC-b; TC-b-Y; TI-b; TMN-b-Y
CreneHb 3awmThbl IP65
BuAa B3pbIBO3aLYMUThI HeT
AmnameTp MOHTaxHOM yactu D, MM 6; 8
ANnnHa MOHTa)KHOM YacTtu Lm, MM 50; 60; 80; 100; 120
Tun xpenneHus HeT

YctaHoBka INMA

(Moamdukaums TC-B6-Y/TM-B-Y) (4-20) MA

Tpumep 3armcy yCI0BHOrO 0003HAYEHNS JaTYUKOB /15 USMEDEHMS] TEMIEPATYPbI BO3AYXA

TN-b-TXK(L)-2-U-N-(o1 -40 go +50)-80/6-U,

YTO O3HauYaeT npeobpasoBaTesib TepMoaniekTpuieckmin Moamdukaumm TN-B, c HCX TXK(L), knaccoMm gonycka
2, C 0AMHOYHbIM, U30/IMPOBaHHBLIM OT Kopryca criaeM M, ¢ norpy>xHon MoHTaXHol yacTbio M, ¢ AnanasoHoMm
nsmepeHus ot -40 °C go +50 °C, ¢ A/IMHON MOHTaXHOM YacT LM=80 MM, AMaMeTpOM MOHTAXHON YacTu
D=6 MM, C «npsMOI» KNeMMHOI ronosoin U.

IC-b-Y-(4-20)MA-(+0,5)-M-(oT 0 no +80)-60/6-K,

YTO O3Ha4yaeT TepMonpeobpasoBaTeslb COMPOTUBNEHUS Moaudukauum TC-B-Y, C YHUOUUMPOBAHHBLIM
BbIXOAHbLIM curHanoM (4-20)MA, OCHOBHOM NpuBeAeHHOMN NorpeLHocTbio £0,5 %, ¢ Norpy»KHON MOHTAXHOM
yactbio M, ¢ AvanasoHoM usMepeHusi oT 0 °C po +80 °C, c ANMHOW MOHTaXHOW 4YacTh LM=60 MM,
[ANaMETPOM MOHTaXHOM YacTu D=6 MM, C «npsiIMOi» KneMMHON ronoson U.

106 www.pointltd.by Ten/dakrc: +375 (214) 41-30-08


http://www.pointltd.by/

[aTuvky TemMnepaTypbl CneumasibHOro HasHauyeHust

AaTuMkm TeMnepaTtypbl C KJIeMMHOMW rosioBoi «IM>»

Tun gaTuMka TeMmnepartypbl
CreneHb 3aWmThbl

Ka6enbHbiii repmoBBog (CM. Tabn. 3.4)
Bua B3pbIBO3aLYMUThI
AnameTp MOHTaXXHOM YacTtu D, MM
JAsIMHA MOHTaXXHOM YacTu LM, MM
Tvn KpenJsieHns

YcraHoBka NMA
(moaudukauua TC-b-Y/TN-b-Y)

TC-B; TC-6-Y; TN-B; TN-B-Y
IP68

M[; MIB; MIT; MI-M; M®; Mr6-5; MIB-Tl;
MrB-M; MI'B-M (MBX)

OExialICT®6;

1ExdIICT:

1ExdialICT6

6; 8; 10
@D: 6 50: 60; 80; 100; 120
50; 60; 80; 100; 120;
@D: 8; 10 160; 200; 250; 320
HeT

(4-20) MA; (0-5) MA; HART

[pumep 3arcu yCI0BHOro 0603HaYEHNS AaTYNKOB [U1S1 USMEPEHMS TEMIIEDATYPbI BO3AYyXa BO
B3DbIBO3ALUNLLEHHOM UCITTO/THEHMUHN

TN-B-ExialIC-TXA(K)-1-U-N-(oT 0 no +150)-100/6-N-MIT,

yTO O3Ha4yaeT npeobpa3oBaTefb TepMoanekTpuuecknii Moaudukaumm TM-B, C BMAOM B3pbiBO3ALLMTHI
«McKpobesonacHas anekTpuyeckas uenb» ypoBHs «ia», ¢ HCX TXA(K), knaccom gonycka 1, ¢ OAMHOYHbIM,
M30/IMPOBaHHbLIM OT Kopryca cnaem U, ¢ norpy>xHol MoHTa)Hol YacTbto I, ¢ AManasoHoM U3MepeHus oT
0 °C po +150 °C, c AnvHOM MOHTa)kHoN Yyactu LM=100 MM, AMaMETPOM MOHTa)KHOM YacT D=6 MM, C
knemMMHon ronosow M, ¢ MeTanIMYecknM KabenbHbIM FepMOBBOAOM NSt KPENNeHUs Kabens, NPOooXEHHOro B

Tpybe MIT.

www.pointltd.by Ten/dpakc:+375 (214) 41-30-08 | 107


http://www.pointltd.by/

[laTuvku TemMnepaTypbl CleumanbHOro HasHauyeHus

[aTuMkm TeMnepaTypbl C KJIeMMHOMW rosioBoi «Mu>»

Tvn gaTyMkKa TemMnepaTtypbl TC-b-Y; TMN-b-Y
CreneHb 3awmThl IP68
MI; MI'b; MI'T; MI'-M; MIre; Mre-b; Mre-n; Mrb-

Ka6enbHbliii repmoBBoA (CM. Taban. 3.4) M; MIB-M (MBX)

OExialICT®6;
Bua B3pbIBO3aLYMUThI 1ExdIICTS;
1ExdialICT6
[AmnamMeTp MOHTaXKHOI Yactu D, MM 6; 8; 10
@D: 6 50; 60; 80; 100; 120
[ANnHa MOHTAXXHOM YacTu LM, MM aD: 8: 10 50; 60; 80; 100; 120;
Y 160; 200; 250; 320
Tvn KpenJsieHs HeT
YcraHoBka NMA (4-20) MA; (0-5) MA; HART
Bua vHankauum mXxu,; ncu

Wcnonb3yeTtca Tonbko ans moandukaumii TC-b-Y/TN-b-Y

[pumep 3ancy yC/I0BHOro 0603HaYeHNS AaTYUKOB /15 U3MEPEHUS TEMITEPATYPbI BO34YXa BO
B3DbIBO33LNLEHHOM HUCTTONTHEHUN

TC-b-Y-ExdIIC-(4-20)MA(HART)-(+0,25)-M-(o1 0 no +100)-120/6-Mn-MXKLI-MI'B-1,

YTO O3HauvaeT TepmonpeobpasoBaTenb conpotusneHus moandukaumn TC-B-Y, ¢ BMAOM B3pbIBO3ALLMTI
«B3pblBOHEMNPOHULU@eMass obonouvka» ExdIIC, ¢ uudposbiM npoTokosioM HART, coBMelLeHHbIM C
YHUPULUMPOBAHHBIM BbIXOAHLIM cuUrHanoM (4-20) MA, C NpeaenoM OCHOBHOWM NMPUBEAEHHON MOrpeLHOCcTY
+0,25 %, c Norpy>xHol MOHTaXxxHol YacTbto M, ¢ AnanasoHoM n3MepeHns ot 0 °C go +100 °C, c AnuHoW
MOHTaXHOW YacT LM=120 MM, AMaMeTpoM MOHTaXHOM YacTv D=6 MM, c kneMMHoW ronosoii Mu, ¢ Buaom
nHamkaumm WKL (OKMAKOKPUCTaNIMYeCKUiA MHAMKATOP), C META/NIMYECKMM KabenbHbIM repMOBBOAOM ANist
KpenneHus kabens B Ni1acTMkosoMm pykase MI'b-Il.

U3rotoBneHne AaTuUMKOB TeMnepaTtypbl C KOHCTPYKTUBHbIMU NapaMeTpaMU OTJ/IMYHbIMU OT
npumBeAeHHbIX Bbille€ BO3MOXXHO TOJ1IbKO NO COriaCoBaHUIO C unsrorosutenem!

108 | www.pointltd.by Ten/dakc: +375 (214) 41-30-08


http://www.pointltd.by/

[aTuvky TemMnepaTypbl CneumasibHOro HasHauyeHust

OATYUKMN TEMMEPATYPbI «C PYYKOW»

CoCTOSIT AaHHble AaTYMKM TEMMEepaTypbl U3 YyBCTBUTE/IbHOMO 3/IEMEHTA, MOMELLEHHOTO B 3aLUUTHYHO
TpyOKy, YOOBHOW py4yKM ANt MaHUNYNSUMM AaTYMKOM U TMBKOro Kabens Ansi NOAK/OYEHMS K BHELUHEMY
YCTPOWCTBY.

N3rotaB2iMBalOTCA TOJIbKO B MOAMCI)MKaI.IVIM 6e3 yHVId)VII.IMpOBaHHOI'O BbIXOAHOIro CUrHazna
(TC-B/TN-B).

Ha3zHauyeHue

JlaTuMKyM AaHHOro TuMna npeaHasHayeHbl AN M3MEPeHUs TEMMEPATYpbl MArKUX, ChIMyumnx, XUAKUX WU
TBEpAbIX cpea.

[AaTunMKun TeMnepartypbl C pyukon «K>»

8 135
Q g
!
Tun paTuuka TemneparTypbl TC-b; TN-b
CteneHb 3alMTbI IP45
Bupa B3pbIBO3aLUUTDI HeT
[AmamMeTp MOHTaXKHOMI Yactu D, MM 4;5;6;8; 10
M 4;5;6;8; 10
UcnonHeHne MOHTAXHOW YacTu/anameTp M 456
MOHTAXXHO# Yactu D, MM re
s 6; 8; 10
50; 60; 80; 100; 120 4
50; 60; 80; 100; 120; 5
160; 200
50; 60; 80; 100; 120; 6
OnvHa MoHTa)kHOW yacTtu Lm, mm/anamerp  160; 200; 250; 320
MOHTAXXHO# Yactu D, MM 50: 60: 80: 100: 120:
160; 200; 250; 320; 400;
500; 630; 800; 1000; 8; 10
1250; 1600; 2000; 2500;
3150
[nnHa kabens Li*, MM 2886 1000; 1500; 2000; 2500; 3000; 3500; 4000;
Tun kpenneHus HeT

*lnuHa kabensa no ymonuaumio 1500 MmM.

www.pointltd.by Ten/dpakc:+375 (214) 41-30-08 | 109


http://www.pointltd.by/

[laTuvku TemMnepaTypbl CleumanbHOro HasHauyeHus

[aTuMKn TeMnepaTypbl C <«Masioin>» pyukom «Km>»

Lm 85

Tun gaTumMka TeMnepartypbl
CteneHb 3awWMTbl
Bua B3pbiBO3aLUMUTDI
AvnameTp MOHTaXHOM yactu D, MM
MUcnonHeHne MOHTaXHON YacTu/aunamerp
MOHTa)XHO# Yactu D, MM

AnuHa MOHTa)xHOM yacTm LM, MM/anameTp
MOHTaXHO# yactu D, MM

AnuHa kabens Lk*, MM

Tun kpenneHus
*lnuHa kabens no ymonuyaumro 1500 mm.

L Luab

TC-b; TN-b
IP45
HeT
4:5;6
Mn 4;5;6
Mn 4;5
50; 60; 80; 100; 120 4
50; 60; 80; 100; 120; 5
160; 200
50; 60; 80; 100; 120; 6

160; 200; 250; 320
500; 1000; 1500; 2000; 2500; 3000; 3500; 4000;
5000

HeT

Tlpumep 3arcu yC/I0BHOro 0603HaYeHNS AaTYUKOB TEMIIEPATYPbI «C PyYKON»

TN-b-TXK(L)-2-U-M-(oT 0 no +150)-80/6-Km-1500,

YTO O3HA4YaeT npeobpa3oBaTenb TepMoanekTpudeckuii moandukaumm TA-b, c HCX TXK(L), knaccoMm gonycka
2, C 0AMHOYHbIM, U30/IMPOBaHHBLIM OT Kopryca criaeM M, ¢ norpy>Hoi MoHTa)Hoi yacTbio M, ¢ AnanasoHoM
namepenuns ot 0 °C go +150 °C, c ANMHON MOHTa)KHOM YacTu LM=80 MM, AMaMeTPOM MOHTaXXHOWN YacTu
D=6 MM, c «Manoin» pyukon KM, c annHon kabensi Lk=1500 MMm.

U3rotoBneHne AaATUMKOB TeMrnepaTypbl C KOHCTPYKTUBHbIMMU MapaMeTrpaMyu OT/IMYHbLIMU OT
npuBeAeHHbIX Bbille BO3MOXXHO TOJILKO MO COrjiacoBaHuIo C usrotosurtenem!

110

www.pointltd.by Ten/dakrc: +375 (214) 41-30-08


http://www.pointltd.by/

AW

[aTuvky TemMnepaTypbl CneumasibHOro HasHauyeHust

OATYUKMN TEMMNEPATYPbI C 9/IEMEHTOM KPEMJIEHUSA «MOJIOYHASI» FAAKA

[aTumkyn TeMmnepaTypbl C 3NIEMEHTOM KpEMN/eHUs MOABWXHasA wnuueBas raiika M («MonoyHas»
raiika) HalM LMPOKOE MpPUMEHEHME B TeX OTpacisXx MPOMBbIWIEHHOCTH, rae TpebyeTca cobnioaeHue
CaHUTapPHO-TUIMEHNYECKMX NpaBun (MonouYHas, (hapMauleBTUUYEeCKas, NULLeBasi MPOMbILLJIEHHOCTD).

KnioyeBbIM MOMEHTOM 3TUX 0Tpacnel71 aBnsieTcs cobnoaeHne cneaywowmx npuHUMNOB:

MpenoTBpalleHre nonaaaHns 6akTepuii CHApY>XU BHYTPb CUCTEMBI.
MpenoTBpalleHne 3aAepXKaHns MHIrpeanMeHToB paboyeit cpeabl B YaCTsX / 3a30pax /ASTarnsiX COEmyHEHNS.
Ob6ecneveHne KauecTBeHHON 6e3pa3bopHOI MOVKM.

JIerknit MOHTaXx 1 IEMOHTAX.

HazexxHoCTb, XMMMYeckas, TeMnepaTypHas U Npoyasi CTOMKOCTb.

MepeuyncreHHbIM Bbille TpeboBaHWSM B MOSHOM Mepe OTBEYaloT AaTuMKM TemnepaTypbl C KIeMMHOW
rO/I0BOM U3 HEPXKABEIOLLIEW CTallv U UCMIOSTHEHMEM KpenexxHon yacTu «MlMu» — noaBukHas WAULEBAs raiika.
BO3MOXHO M3roTOB/EHWE [JATYMKOB AAHHOMO TUMA BO B3PbIBO3ALUMLIEHHOM MCMONHeHUM Exia—
NcKpobe3onacHas anekTpuyeckas Lenb YpoBHs «ia»; Exd — B3pbiBOHENpOHUL@aeMas 060s104Ka.

[Jatunkn TemnepaTtypbl MOryT 6biITb NpeacTaBneHbl Kak B Moandukaumm TC-B/TI-b, Tak 1 B Moandmkaumm
TC-B-Y/TI-B-Y (cO BCTpOEHHbIM nNpeobpa3oBaTenemM U3MepUTesbHbIM).

JaTuMKu TeMnepaTypbl C Hep)kaBeloLieil KJIEMMHOM roJioBoM U C NOABUIKHOM
LUIMLIEBOM rakom

Tun gaTuMka TeMnepartypbl
BapuaHTbl UCNOJIHEHUS! KJIEMMHOM
ronosbl (cM. Tabn. 3.3)
CreneHb 3awuThl
Ka6enbHbli repMoBBoA (cM.Tabn. 3.4)

Bup B3pbiBO3aLUMTDI

AwnameTp MOHTaXHoOM yactu D, MM
OnvHa MOHTaXKHOM YyacTu Lm, MM

[ANnvHa Hapy)Ho# Yactu Lo, MMm*
Tun kpenneHuvs

Tunopasmep kpensieHus (cM.Tabn.
3.2)

TC-B; TC-B-Y; TN-B; TM-B-Y
H1; H6

IP65; IP68
MI; MI'b; MIT; MI'-M; MIreo; Mre-b;Mre-M; Mre-M (rMBx)
KneMmHas ronosa B3pbiBO3awwmTa

H1 OExiaIICT6
H6 OExialICT6; 1EXdIICT6;
1ExdialICT6

6; 8; 10; 12
50; 60; 80; 100; 120; 160; 200; 250; 320; 400; 500; 630
50; 60; 80; 120
Mrw

Rd52x1/6; Rd58x1/6; Rd65x1/6; Rd78x1/6

www.pointltd.by Ten/dakc:+375 (214) 41-30-08 | 111


http://www.pointltd.by/

[laTuvku TemMnepaTypbl CleumanbHOro HasHauyeHus

YcraHoBka MU
(Moamdukaumns TC-B-Y/TM-6-Y) (4-20) MA; (0-5 JMA; HART
* [InvHa HapyxHol (BblHOCHOM) Yactu (Lo) gormkHa 6biTb 50 MM 1 6onee ans TepMmonap € AMana3oHoM
namepenns go nntoc 250 °C; 80 mm 1 bonee ¢ gnanasoHom go nntoc 400 °C; 120 mm n 6onee ¢ gnanasoHOM
o nntoc 800 °C; 200 MM n 6onee ¢ aManasoHoM uaMepenus go nntoc 1000 °C u Bbiwe.

[pumep 3aricu yc/i0BHOro 0603HaYEHUS AATYNKOB TEMIEPATYPbI C TIEMEHTOM KPEI/IEHNS «MOJIOYHAS»
ravika

TN-B6-TXK(L)-2-N-MN-(oT 0 no +200)-100/6-NMrNu.60/16.Rd52x1/6-H1-MI,

YTO O3HaYaEeT npeobpaszoBaTesib TepMoaniekTpuieckmin Moamdukaumm TN-B, c HCX TXK(L), knaccom gonycka
2, C OAMHOYHBIM, M30/IMPOBAHHLIM OT Kopryca cnaeM WM, ¢ norpyxHon MOHTa)xHoM yactbto T, ¢ AManasoHoM
nsmepeHus ot 0 °C go +200 °C, ¢ ANMHON MOHTaXHOM YacTu LM=100 MM, AaMETPOM MOHTaXXHOM YacTu
D=6 MM, Cc noaBW>XHON WnMUeBon raikon MW, ¢ AMHON HapyXHol YacT Lo=60 MM, C AMaMeTpoM
Hapy»xHoW Yactn Do=16 MM, c Tunopa3MepoM KpeneHus (pesbba) RA52x1/6, c KNeMMHOW rosioson (K3
HepxaBetolen ctann) H1, ¢ MeTanMyeckum KabenbHbIM repMOBBOAOM NSt BUKCaLMM HEGPOHUPOBAHHOMO
kabens Mr.

TC-B-Y-ExdITC-(4-20)MA(HART)-(+0,25)-T1-(ot 0 o +350)-120/8-MNNu.60/16.Rd58x1/6-H6-MI'5,

YTO O3HauvaeT TepmonpeobpasoBaTenb conpotusneHs moandukauun TC-B-Y, ¢ BMAOM B3pbIBO3ALLMTLI
«B3pblBOHEMNpoHuUaemas» obonoyka ExdIIC, ¢ uudposbiM npoTtokonoM HART, COBMELEHHbIM C
YHUMMLMPOBAHHBIM BbIXOAHbIM curHanoMm (4-20) MA, C NpeaenoM OCHOBHOW NMpUBEAEHHOW MOrpeLiHoCTU
+0,25 %, C Norpy>xHol MOHTaXxHol YacTbto M, ¢ AnanasoHoM u3MepeHus ot 0 °C go +350 °C, c AnuHow
MOHTa)kHOM YacT LM=120 MM, AMaMETPOM MOHTaXKHOM YacTu D=8 MM, C NOABMXKHON LINMLIEBON FaiKoi
MlMw, ¢ AnvHONM HapyxHoM YacTn Lo=60 MM, C AMaMeTpoM HapyxHOWN yYacTv Do=16 MM, C TMNOpa3MepoM
kpenneHus (pesbba) Rd58x1/6, c kneMMHONM ronoBoi (M3 Hepxaselolern ctann) H6, ¢ MeTannnyecknm
kabenbHbIM repMoBBOAOM Anst dmKcauun 6poHnpoBaHHOro kabens Mrb.

U3rotoBneHne AaTUMKOB TeMnepaTypbl C KOHCTPYKTUBHbIMWU MapaMeTpaMyu OT/IMYHbBIMU OT
npuBeAeHHbIX Bbillleé BO3MOXXHO TOJIbKO MO COrjiacoBaHuIO C usrotosurenem!

112 www.pointltd.by Ten/dakrc: +375 (214) 41-30-08


http://www.pointltd.by/

[aTuvky TemMnepaTypbl CneumasibHOro HasHauyeHust

AATYUKWN ANA USMEPEHUSA TEMIMEPATYPbI MOBEPXHOCTU

Ha3zHauyeHue

[laTuMky AaHHOrO TWMa MpeaHa3HaueHbl AN M3MEPEHUst TEMMepaTypbl MOBEPXHOCTU TBEPAbIX Ten
KOHTaKTHbIM METO/IOM.

KoHcTpykuus

K 3awutHOMY u4exny/TepMonapHoMy Kabento, CO CTOPOHbl PACMOIOXKEHUS]  YyBCTBUTENBHOMO
a/IeMeHTa/cnasi, NpuBapuBaeTCs MnacTvHa (3arnyluka), NocpeacTBOM KOTOPOW M OCYLLECTBIISIETCS KOHTaKT
[aTuMKa TeMNepaTypbl C NOBEPXHOCTbIO (MCMNONHEHME MOHTaXHOM YacTu MH; MB (cM. Tabn. 3.1)).

KpenneHue gaTumka Ha U3MepsieMoi MOBEPXHOCTM MOXKET OCYLLECTBATLCS XOMyTaMuM UM NpK NMOMOLLM
crieumanbHoi OCHACTKMU (KPOHLUTENHA), KOTOPbI, B CBOKO OYepeab, Tak e KPENUTLCS XOMyTaMMU.

Mepen YCTaHOBKOW [aTyMka TemnepaTypbl Ha OBbEKT pPEKOMEHOYETCS O4YUCTUTb WU3MEPSIEMYHO
MOBEPXHOCTb OT IPsi3u, Kpacku, pXKaBuMHbI U Mp.

[aTumku TemnepaTypbl MOTYT U3roTaBAMBaTLCA B cneayrowmnx moaudukaumsax: TC-b; TM-b; TC-B-Y;
TM-B-Y.

KOHCTpYKTMBHbIE NapaMeTpbl AaTYMKOB TeMmnepaTypbl AAaHHOro TUNa COrJlacoBbIBAlOTCA C
unsrorosurtenem!

www.pointltd.by Ten/dpakc:+375 (214) 41-30-08 | 113


http://www.pointltd.by/

[laTuvku TemMnepaTypbl CleumanbHOro HasHauyeHus

OATYUKMN TEMMEPATYPbI AJ11 MOHTAXKA B LLUAPOBbIA KPAH (TPOVMHMWK)

TonbKO Asif TepMonpeobpasoBarenei conporusneHus TC-b!

HasHaueHue

[na MoHTaxa B TpybonpoBoAbl MasbiX [AMAMETPOB MPUMEHSIIOTCS  TepMonpeobpasoBaTesnu
COMpPOTUBIIEHMSI C KabeneM, No3BoNsioLMe NPOU3BOANTbL MOHTAX HEMOCPEACTBEHHO B LIAPOBbLIE KPaHbl UK
TPOMHMKMN,

TepMonpeobpasoBaTtenu ¢ kabenem AaHHOW MoaudUKaLMM MOryT NOCTaBAATLCS KaK OTAENbHO, Tak U B
KOMIMJ/IEKTE C LIAPOBbIMK KpaHaMu, agantepamu (BTynka G1/2, G3/4) n TpolHMKaMu.
BapuaHT UCNONHEHMA AJI1 MOHTaXa B WAPOBbIi KpaH:

3
6
M10x1

55 Lk

BHuMaHue!

Mpu MCNONb30BaHNM 3aKa34YMKOM aHANOrMYHbIX KPaHOB APYrol Mapku, HeobxoanMo npeaocTaBuTb obpasel
npoussoguTento TC-b ans agantaumm TepMonpeobpasoBaTenst K KpaHy.
BapuaHT UCNOJIHEHUA A1 MOHTAXXa B TPOUHMUK:

Tlpumep 3arcu yCrIo0BHOrO 0603HaYeRNs AaTunkoB Temneparypbl (TC-5) 415 MOHTAXa B LUEPOBbIN KpaH
(TposiHmK)

TC-b-Pt100-A-x4-N-(oT 0 no +180)-25/6-(15/3)-NLin.30.M10x1-5-1500-KLlI.G1/2,

4YTO O3HauyaeT, TepMornpeobpa3osaTesib conpoTuBneHuss moandmkaumn TC-B, ¢ HCX Pt100, c knaccom
gornycka A, C OAHUM YyBCTBUTESbHLIM 3/IEMEHTOM, C YETbIPEXNPOBOAHON CXEMOW BHYTPEHHMX COEANHEHWIA
X4, C NOrpy>XHoOl MOHTaXHo YacTtb I, ¢ ananasoHom nsmepeHusi ot 0 °C go +180 °C, c ANNHOWM MOHTAXXHOW
Yactu LM=25 MM, Cc AnaMeTpoM MOHTaxHoW Yactn D=6 MM, c anuHoi ctyneHn L1=15 MM, c anameTpom
cTynenn d=3 MM, C NOABWMXHbIM NaTyHHbIM wTyuepoM MLUA, ¢ AnnMHON HapyxHoi yYactn Lo=30 MM, C
TMnopa3smepoM kpenneHus (pesbba) M10x1, c kabenem b, anvHa kabens Lk=1500 MM, B KOMMNneKTe C
WwapoBbiM kpaHoM KLU, c pe3bboit G1/2.

114 | www.pointltd.by Ten/dakc: +375 (214) 41-30-08


http://www.pointltd.by/

NMPEOBPA3OBATEJIb _
TEPMOJJIEKTPUHECKUMN
KABEJIbHbIU

. -




NMPEOBPA30OBATEJIb TEPMO3JIEKTPMYECKWUN KABEJIbHbIN

HasHaueHue

MprMeHSIeTCa AN M3MepeHust TeMMepaTypbl TPYAHOAOCTYMHbIX MOBEPXHOCTEN M cpea. KoMnnekTyeTcs
pa36opHO KOHCTPYKLMEW A1 MOHTaXa U3HYTPU YCTAaHOBKM.

OCHOBHbIE XapaKTepUCTUKN Npeo6pa3oBaTesnis TEPMOJIEKTPUYECKOro kabenbHoro
B3pbiBo3awmeHHOe ucnonHeHume Exia; Exd; Exdia.
CreneHb 3awmTbi: IP68.
Pabouas TeMmnepaTypa okpy»xamouiero Boszgyxa: ot — 50 °C go + 85 °C.

HomuHanbHas ctatnueckas xapakrepucruka (HCX) npeobpasosanus no CTb FOCT P 8.585-2004:
TXK(L); TXA(K); THH(N); TXK(J); TMK(T).
CTpyKTypa 4YyBCTBUTENbHOro anemeHTa (43) (Bna cnas cm. Tabn. 3.24): U; H; UA; UH; 21; 2H.

Martepuan o6onoukm TepmonapHoro kabens (cMm. Tabn. 3.27): AISI 310; AISI 304; AISI 316;
12X18H10T; Inconel 600.

Anana3oH naMmepsieMbix Temnepatyp ot 0 °C go + 1100 °C.

0OCco6eHHOCTH KOHCTPYKLUMN

- Bo3MoxHO NpMMEHEHNE KOMNEHCAUMOHHbIX KoJiey, nNpeAaHasHa4Y€HHbIX MUHUMU3NPOBATb HArpy3kun Ha
CBapHbl€ WBblI TEPMOMapbl U3-3a TEMJIOBOIro pacCllnpeHUs.

- HanpaBsnstiowwe npuBapHble KMMCbl COXPAHSIOT KOHTAKT TEpMONapbl C MOBEPXHOCTLIO TPy6onpoBoaa
NpY OXNaXAEHWN U NpeayCcMaTpYBalOT BO3MOXHOCTb TEMIOBOr0 pacluMpeHusi 6e3 noBpexaeHust CBapHbIX
LLIBOB.

- WcnonHeHue c NpMBapHbIM HAKOHEYHMKOM 06eCneUnBaET HENOCPEACTBEHHbIN KOHTAKT TeMNepaTypHOro
AaTuMKa C M3MEPSIEMON MOBEPXHOCTbIO.

- [NpuMeHeHue TepMO3aLMTHOrO 3KpaHa 3aliML@eT HaKOHEYHVMK WM cranm TepMonapbl OT MylaMeHu
ropenku. Mnamsi ropenku MoXeT MPUBECTM K MOSYYEHMIO HempaBWibHbLIX MokasaHui (6onee BbICOKUX) U
NpeXxaeBpeMEHHOMY BbIXOAY TepMonapbl U3 CTPOSI.

- [o cornacoBaHMio MOXET ObiTb PAcCMOTPEH BapWaHT MPUMEHEHWS CreuUMarbHbIX KOHCTPYKLMNA,
(HanpuMep: TepMonapHsblii Kabenb C YBENMYEHHOW TOMLLMHON CTEHKM 060/104KM, AONONHUTENbHASA 3aLUMTa B
MECTaXx MOBbILLEHHbIX TEMNEepaTyp).

116 www.pointltd.by Ten/dakc: +375 (214) 41-30-08



http://www.pointltd.by/

Mpeobpa3oBaTesb TEPMO3NEKTPUYECKUIA MHOFO30HHbIN

YcnoBHoe o603HaueHne npeobpasoBaTens TEPMO3J/IEKTPUUECKOro kabenbHOro:

1 -2 -3 -4 -5 -6 -(7) -8 /9- 10 .11 .12 -13 -14

TN-b | -ExiallC | -TXA(K) -2  -M -K  -(oT -40 po +1100) -6000 /3- HW .200 .K1/2 -M  -MI

MapameTtp 3HauyeHue
1 ®opmMa 3akaza (Moandukaums): TN-b
2 Bl B3LIBO3ALITHI: ExialIC; ExdIIC; ExdialIC (npu oTCyTCTBMM
He yKa3bIBaeTcs)
3 HCX (cM. Tabn. 3.23): TXK(L); TXA(K); THH(N); TXXK(3); MK(T)
4 Knacc TouyHocTn (cM. Tabn. 3.23): 1; 2 (ans TXK(L) Tonbko 2 knacc)
5 Bua cnas (cM. Tabn. 3.24): n; H; UA; NH; 21; 2H
6 McnonHeHne MoHTa)HoM Yactu (cM. Tabn. 3.1): K; KH
XA(K);
HH(N) XK(L) JXK(J) MK(T)
7  [nanasoH n3MepsieMbix TeMnepatyp, °C: ot -40 or-40 | or-40 | or-40
10 o [o Jilo)
+1200 +600 +750 +350
(b0 BHYTpM YKa3aHHOMO AManasoHa)
8 [/IMHa MOHTaXXHOM YacTu, MM: ot 25 po 30000
9 [vaMeTp MOHTa)HOM YacTu, MM: 1,5; 3;4;4,5; 6
10 Twn kpenneHus (cM. Tabn. 3.2): HL; ®
11  [1nvHa BbIHOCHOW YacTu, MM: 160; 200; 250
. M20x1,5; M24x1,5; M27x2; M33x2; G1/2;
12 Twunopasmep kpennenus (cMm. Tabn. 3.2): G3/4: K1/2; K3/4
13  WcnonHeHue kNeMMHol ronosbl (cM. Tabn. 3.3): O; M; H6; M; C; 4
14  KabenbHblit repMoBBOA (CM. Tabn. 3.4): JI; MI'; MI'b; MIB-B; MI'6-M; MI®;

MIB-M; MIT; MIM; Mr-M

U3rotosneHmne tepMonap C KOHCTPYKTUBHbIMU NapaMeTpaMy OT/IMYHbIMMU OT NPUBEAEHHbIX
BbiLLl€ BO3MOXXHO TOJIbKO MO COrNacoBaHUIO C usrorosutenem!

www.pointltd.by Ten/dpakc:+375 (214) 41-30-08 | 117


http://www.pointltd.by/

NMPEOBPA3SOBATEJIb _
TEPMOJJIEKTPUHECKUU
MHOIO30HHbIUN




NPEOBPA3OBATE/Ib TEPMOJ3JIEKTPMYECKUIA MHOITO30HHbIW

Ha3zHauyeHue

MpUMeHSIeTCS Asl M3MEPEHUst TeMrnepaTypbl MOBEPXHOCTENW W Cped, TAe HeobxoauMo K3MepsTb
TEMMepaTypy B pa3/MyHbIX Toukax. Hambonee npumeHsieMas cdepa mamepeHue TemnepaTypbl BAOSb OCU
rneyert TepMOO6pPabOTKM, PEAKTOPOB YCTAHOBOK KaTaMTUYECKOro CUHTE3a HedTenpoayktoB.  MoxeT
yCTaHaBNMBaTbCS BHYTPU CrieumasibHbiX KapMaHOB WM pa3BoAUTCS MO 30HAM M3MEPEHMS Ha TEXHOIOrMYECKOM
o6opyaoBaHun.

CocCTOoAT M3 HECKOJbKUX TEPMONAp pas3/IM4YHON MOHTaXXHOW AJIMHbI. Y1CNO 30H U3MEPEHUSI PaBHO YKUCTY
Tepmonap B cbopke.

OCHOBHbIE XapaKTepPUCTUKN npe06pa3OBaTenu TEPMO3JIeKTpn4yecCKoro:

B3pbiBo3awmileHHoe ucnonHeHnune: ExdIICT6; ExialICT6.

CreneHb 3awmTbl: 1P44; IP65; IP68.

Pa6ouas TemnepaTypa okpy»xarwero Bo3gyxa: ot - 50 °C go + 85 °C.

HomunHanbHasa cratnueckasa xapakrepmcruka (HCX) npeo6pasoBanus no CTb NOCT P 8.585-
2004: TXK(L); TXA(K); THH(N); TXKK(3); TMK(T).

Bup cnas (cM. Tabn. 3.24): U; H; UN; NH; 21; 2H.

MaTepuan o6onouexk repmonapHoro kabens: AISI 310; AISI 304; AISI 316; 12X18H10T;
Inconel 600.

Anana3oH naMepsieMbix Temnepartyp ot - 40 °C go + 1100 °C.

0OCco6eHHOCTU KOHCTPYKLUKN

Onumu:

¢ cnofiHeHue ¢ NpMBapHbIM HAKOHEYHNKOM 06ecneynBaeT HEMOCPEACTBEHHbIN KOHTaKT TeMnepaTypHOro
[aTumka C U3MepsieMoi MOBEPXHOCTLIO;

e VCMOJIHEHWE MHOrO30HHONM TepMonapbl C BbIHECEHHOW KIEMMHOM rofloBOM, C BbiIBOAAMU M3 Kabens B
MEeTaIMyeckon obonouke. [ns yaobcTtBa MOAKMOYEHUS BO3MOXHO WCMOMb30BaHME KOMMEHCALMOHHOIo
kabens;

e COEAMHEHMS C 3aXXMMHBIM KOJIbLIOM NSl FepMeTU3aumm;

e MHOMO30HHbIE NpeobpasoBaTeENN TEPMOIEKTPUYECKME MOMYT U3roTaBAMBaTbCA B Moaudukaumm — TI1-
B-Y, c npuMeHeHneM npeobpazoBatens mameputensHoro M-001;

e BO3MOXXHO UCMOJIHEHME, B KOTOPOM TepMorapbl AMaMeTpoM @1,5 MM pacnonoxeHbl BHYTPY 3aLUMTHOW
apMaTypbl, CBO6OAHOE MNPOCTPAHCTBO MEXAY >XMaMM MPOCHINAHO OKCMAOM antoMMHUS (NEpPUKNa30oBbIM
neckom). [MameTp 3alUMTHOM apMaTypbl BblGUpaeTcs B 3aBUCMMOCTM OT KOJIMYECTBA 30H M TpeboBaHWiA
3aKa3uuka.

YuuTtbiBas C/I0XHOCTb U OTBETCTBEHHOCTb, MO Bbl60py THUNa UCNoJIHEHMA Heob6xoanMo
NMPOKOHCY/1bTUPOBaTbCA C NPON3BOANTEJIEM.

Mo cornacoBaHWio MOXeET OblTb PacCMOTPEH BapuaHT MPUMEHEHWUS CrieumanbHbIX KOHCTPYKLUMM
(HanpuMep: TepPMONapHLIV Kabenb C yBEMYEHHOW TOMLLMHON CTEHKU 060M0YKM, AONONHUTENbHAS 3alMTa B
MecTax MOBbILUEHHbIX TEMMEepPaTyp).

www.pointltd.by Ten/dakc:+375 (214) 41-30-08 | 119


http://www.pointltd.by/

MpeobpasoBaTtesib TEPMO3NEKTPUYECKNIA MHOTO30HHBII

Cxema ycnosHoro o6o3HaueHusi npeobpasoBaTens TEPpMO3/IEKTPUUECKOro kabenbHOro
(cxema 3akasza)

[pumep 3armcy ycioBHoOro obosHayeHns Tl1-b
1 -2 3 -4 -5 -6 -7 -(8) -9 /10 -11. 12, 13 -14 -16

TN-b -Exia IIC -TXAKK) -2 -U K :31;3%00) '60/02%/3800 /3 -®. 200. (3K-4-1-5-92) -b -100

lpumep 3anmcy ycaoBHOro obo3HaqyexHns Tli-b-Y
1 -2 3 -4 -(5) -6 -7 -(8) -9 /10 -11. 12, 13 -14 -15

TN-6-Y -Exd IIC Eaﬁ%z)omA (£1) M K fg&%m ;gggg/ 3000 3 i 200. '1(/12 A 3xMr
MapameTp Bo3MO)KHble 3HaYeHUs
1. 0O603HaueHre Tna (Moamdukaums) TMN-b TN-b-Y
2.  Bua B3pblBO3ALLUMTI Exia; Exd; Exdia (npn oTCYyTCTBMM HE YKa3blBAETCS)
3. Moarpynna B3pbiBO3ALIMILIEHHOTO IIC (npwn OTCYTCTBMM HE YKa3blBaeTCs)
obopyaoBaHus
4. | HCX (ana TN-B) (cm. Tabn. 3.23) / TXAK); TXK(L); TKK(); (4-20) MA; (0-5)
AnanasoH YHUPUUMPOBaHHOIO THH(N); TMK(T) MA: HART*
BbIXOAHOro curHana (ansg TMN-b-Y)
5. §n2a3cc ponycka (ans TI'IV-B) (cm. Ta6nv. 1 (kpome TXK(L)); +0,25; +0,5;
.23) / npeaen OCHOBHOMW NMPUBEAEHHOM 5 +1
norpewwHoctun (ans Tr-b-Y), %
6. | Bug cnas (cM. Tabn. 3.24) Wn; UN; H; NH; 21; 2H n; H
7.  WcnonHeHne MOHTaXkHOW udactn (cM. -
K; M; KH
Tabn. 3.1)
8. XA(K);
HH(N) XK(L) XKK() MK(T) oT ~40 110
[vanasoH nsmepeHuin, °C oT -40 po ot -40 o ot -40 po ot -40 no +1100
+1100 +600 +750 +350
b0 BHYTPY YKa3aHHOro ananasoHa
9. oT 25 MM go 30000 MM
[nvHa MOHTaXHoM Yact LM, MM (yka3blBaeTcs yepes «/» OT HanbonblUein ANNHbI K
HauMeHbLLEN)
10. OnameTp MoHTa)kHoMn Yyactu D, MM 1,5; 3; 4;4,5; 6
11. Tun kpennenus (cm. Tabn. 3.2) HLW; &
12. AnnHa Hapy>HoM Yactn Lo, MM 100; 160; 200; 250
13. Tunopa3mep KpenneHus Mo COrNacoBaHMUIO C U3rOTOBUTENIEM
14. WcnonHeHne KneMMHoM ronoBbl (CM.

Tabn. 3.3) A; M; HE; ;A

15. NIr; MI; MI'e; MIT; MI'-M; Mro; Mre-b; Mre-n; Mrm; Mre-
M; MIrb-M(MBX)
(yKka3blBaeTCs KOMYECTBO +HaMMeHOBaHWe repMOBBOAA)
(Npu OTCYTCTBMM HE yKa3blBAETCS)
16. [lnMHa Kabens Lk, MM 100; 250; 500; 1000; 2000; 3000; 5000; 10000; 15000
! (Npw OTCYTCTBMM HE yKa3blBaeTCs)

KabenbHblin repmoBBog, (cM. Tabn. 3.4)

NMpuMeyaHus

1. * B TMN-b-Y ¢ yHMUUMPOBAHHLIM BbIXOAHbIM CMIHANIOM COBMELLUEH LIMPOBOIN MPOTOKON Mepeaayn
naHHbIX HART.

2. Mocne ycnoBHoro 0603HaveHns B ckobkax AonycKaeTcs yKasbiBaTb 0cobble TpeboBaHUS 3aKkasumka.
U3rotosneHmne tepMonap C KOHCTPYKTUBHbIMU NapaMeTpamMu OT/IMMHbIMU OT NPUBEAEHHbIX
BbiLL€ BO3MOXXHO TOJIbKO MO COrNacoBaHUIO C usrortosurenem!

120 www.pointltd.by Ten/dakrc: +375 (214) 41-30-08


http://www.pointltd.by/

Mpeobpa3oBaTesb TEPMO3NEKTPUYECKUIA MHOFO30HHbIN

BapuaHTbl UCMOSIHEHUI Npeo6pa3oBaTeNsi TEPMO3JIEKTPUUECKOr0 MHOrO30HHOIO

Mpeobpa3oBaTesib TEPMOINEKTPUYECKUIA C KNEMMHOW FOM0BOWA

Mpeobpa3zoBaTesib TEPMOINEKTPUYECKMIA C KOMMEHCALMOHHBIM Kabenem

MHOro3oHHas TepMonapa B 3aluTHON apMaType

www.pointltd.by Ten/dakc:+375 (214) 41-30-08 | 121


http://www.pointltd.by/

